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TALNE OBLOGE 
PO ZNIŽANIH CENAH

"Nič se mi ni treba 
sekirati, se mama 

namesto mene."
(Loesje)

Ekomuzej hmeljarstva in pivo-
varstva Slovenije je v okviru projek-
ta turistična pešpot Od hmelja do 
piva prejel trajnostni certifikat 
Good Travel Seal Platinum. S tem 
je postal prvi muzej v Sloveniji, ki 
je prejelo tovrstno mednarodno 
priznanje.

Good Travel Seal je namenjen 
atrakcijam ter nastanitvenim in 
gostinskim ponudnikom, ki izpol-

njujejo stroge kriterije na področjih 
okoljske odgovornosti, trajnostne-
ga upravljanja, kakovostne izku-
šnje obiskovalcev in sodelovanja z 
lokalnim okoljem. To priznanje je 
pomemben korak pri uresničevanju 
ciljev zelene preobrazbe slovenskega 
turizma in hkrati prispeva k ugledu 
trajnostne turistične destinacije 
Žalec kot zgledne trajnostne zelene 
destinacije.

Ekomuzej prvi do 
trajnostnega certifikata

 L. GROBLER    T. TAVČAR

Prejšnji vikend je v naši dolini 
dišalo po avtomobilskih gumah, saj 
je društvo Vili iz Galicije v sodelo-
vanju z občinami Žalec, Prebold, 
Tabor in Braslovče organiziralo 3. 
PIXI LIMONADE Rally dolina zele-
nega zlata.

Prvič se je na rallyju pomeril tudi 
naš orel Timi Zajc, ki  sicer blesti na 

smučarskih letalnicah. S sovozni-
kom Zmagom Logarjem je za domači 
AMD Vili z avtomobilom Ford Fiesta 
Rally 3 dosegel 9. mesto v skupni 
razvrstitvi in 2. mesto v diviziji 3, 
kar mu je prineslo tudi prvi pokal v 
tem športu. 

  Več na str. 21.

Timi prvič na dirki
 L. GROBLER     D. NARAGLAV

Obiranje hmelja, nekoliko več 
gneče na cestah, sveža jutra in noči 
ter hladnejše sapice, ki nas tu in tam 
že oblačijo v jopice, nas spominjajo, 
da se poletje počasi bliža h koncu. 
Čas nam bo spet prehitro ušel v novo 
šolsko leto. Preden obrnejo oči vsi 
šolarji, starši in učitelji, ki jih po poči-
tnicah čakajo zgoščene obveznosti 
novega šolskega leta, predlagam, da 
vsi skupaj razmišljamo pač drugače, 
z drugega konca, spodbudno. To je v 
času vojn in groženj vse okoli nas po 
moje nujno za preživetje. Naši proble-
mi se ob tem, ko nas z zaslonov vsak 
dan bombardirajo z vojnami, genoci-
di, streljanji, krizami vseh vrst, zdijo 
hudo marginalni. Objestna obsede-
nost z lepo podobo in materialnimi 
dobrinami pa prav nesramna.

Pa poskusimo. V Žalcu bo začetek 
šolskega leta milejši, saj bomo 
ves mesec praznovali občinski 
praznik. Otroci bodo vstopili v sveže 
prepleskane šole. V vsaki so čez poči-
tnice kaj postorili, če ne kaj večjega, 
pa kako prijazno manjšo stvar. In tam 

se bodo ponovno srečali in družili 
vrstniki, eni malo višji, drugi z daljši-
mi ali krajšimi lasmi, zanimivo bo, še 
preden bodo vsi skupaj odprli učbe-
nike. Ves september in še vso jesen 
bo v Žalcu nastajala nova Mavrica in 
čakajoč na rezultat bo lažje prenašati 
občasne delne zapore cest in obvoze.

Na območjih, kjer se v teh mesecih 
gradita kanalizacija in vodovod, 
prekopani tereni in ceste peljejo v 
boljše pogoje za življenje. Še vedno 
lahko pijemo vodo iz pip in jemo 
domačo lokalno hrano. Če si zaže-
limo, gremo na sprehod, v hribe, na 
kolo, tudi po urejenih kolesarskih 
poteh, na športna in otroška igrišča. 

September ponovno prinaša 
krasno bero kulturnih, turističnih 
in športnih prireditev po vsej dolini, 

a Žalec kot prestolnica hmelja, ki 
praznuje, bo posebej bogat z njimi. 
Pohod po hmeljski poti že to soboto, 
odprtje nove turistične pešpoti Od 
hmelja do piva, osrednja proslava za 
praznik občine in Žalska noč mladih 
teden kasneje, praznovanje 40-letnice 

kulturnega hrama, dan športa, konec 
meseca pa pozdrav jeseni v Jami Pekel 
in še toliko vsega vmes. Če se nam 
ne da ničesar drugega, pa skočimo s 
prijatelji na fontano in na druženje. 
Res nam ni hudega, kaj pravite?

In ne, ne drži, da če nisi fotogra-
firal, nisi bil, vsaj ne v tistem iskre-
nem smislu, uživanju duševne hrane 
in druženju. Na kakšnih gasilskih in 
vaških veselicah to še vedno velja. No, 
glede na to, da se kljub vsemu v teh 
časih težko izognemo fotografiranju 
s pametnimi telefoni, pa vsaj poskr-
bite, da bo to manj pomembno kot 
iskreno doživljanje dogodka. 

Hočeš nočeš se bodo morali pame-
tnim telefonom vsaj za čas pouka 
poslej odreči učenci, kajti uradna 
prepoved razen v izjemnih primerih 
je v tem šolskem letu novost. Juhej! 
Upam, da ukrep prinese v šolske 
klopi kaj tiste prvinskosti, kot smo 
jo poznali včasih, in povrne kaj kole-
gialnosti, pogovora in sodelovanja 
v živo ter ekipnega duha. Seveda, 
v korak s časom je treba iti in verja-
mem, da je oklepanje slabih starih 
navad, celo trmasto vztrajanje pri 
tistih, ki niso koristile, škodljivo. A 
pri dobrem je treba vztrajati, se zanj 
boriti. Vedno je kaj takšnega, kar je 
dobro in vredno. Če si tega želiš in če 
iščeš, tudi najdeš. In če se vrnem na 
začetek, dobro je razmišljati o stvareh 
s pozitivne plati, v vsaki stvari najprej 
iskati dobro. Ker negativizem zagreni 
tudi lepe trenutke, težke pa naredi 
še težje. Časi potrebujejo pozitivne 
ljudi in pozitivno energijo ne glede na 
težo vsakdana. Naj vam september 
prinese čim več pozitivne energije in 
srečanj s pozitivnimi ljudmi!

Pozitivno v september
  LUCIJA GROBLER    T. TAVČAR

A pri dobrem je treba vztrajati, se zanj boriti. 
Vedno je kaj takšnega, kar je dobro in vredno. 
Če si tega želiš in če iščeš, tudi najdeš. In če se 
vrnem na začetek, dobro je razmišljati o stvareh s 
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Ker negativizem zagreni tudi lepe trenutke, težke 
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Naj vam september prinese čim več pozitivne 
energije in srečanj s pozitivnimi ljudmi! 
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Zato je vzdušje kljub prazniku in 
številnim prireditvam zelo delovno. 
Kot je povedal župan Janko Kos, je 
ob tem ponosen na mnogo stvari, 
med drugim na to, da je občina s 
Fontano piv Zeleno zlato čedalje 
bolj prepoznavna turistična desti-
nacija, da je prvi med muzeji dobil 
poseben trajnostni certifikat žalski 
Ekomuzej hmeljarstva in pivo-
varstva, da Dom II. slovenskega 
tabora Žalec, ki v teh dneh praznu-
je 40-letnico, uspešno izpolnjuje 
svoje poslanstvo in da se občina 
razvija na različnih področjih. A 
najbolj pomembno je, pravi: »Ob 
vseh izzivih je najbolj pomembno, 
da imamo mir. Poglejte okoli, saj cel 
svet sedi na sodu smodnika.« 

Nekako simbolno so med 20. in 23. 
avgustom porušili legendarni nadhod, 
imenovan Mavrica, v Žalcu, ki bo v 
začetku novega šolskega leta dobil 
novo, varnejšo različico. Župan je o 
tem povedal: »Več kot desetletje smo 
se borili za ta nadhod, da bi ga uredili. 
Nekoč smo imeli fantastičen projekt, 
ki bi bil morda še ena turistična atrak-
cija, s kovinskim lokom, osvetlitvijo, 
vendar bi ta rešitev stala okrog dva 
milijona, skoraj trikrat več kot tista, ki 
jo delamo sedaj. Zato smo se odločili 
za cenejšo varianto za približno triče-
trt milijona, pri čemer okrog pol mili-
jona daje Direkcija za infrastrukturo, 
ki je izbrala tudi izvajalca, približno 
četrt milijona pa naša občina. Malo bo 
treba potrpeti, ker bo dlje časa delna 
zapora, celovita pa je bila samo tri dni, 
ko so rušili staro Mavrico.«

Drugi pomemben projekt, ki so ga 
v Žalcu zelo nestrpno čakali in se je 
pred kratkim začel, je krožišče pri 
Sparu v Šempetru skupaj z ureditvi-
jo ceste od SIP-a do trgovine Merca-
tor. »Vreden je dobrih 1,1 milijona 
evrov. Tudi tukaj bo 236 tisoč evrov 
prispevala Občina Žalec. Projekt bo 
končan konec junija prihodnje leto, 
Mavrica pa konec tega novembra,« 
pove župan.

Uspešni pri črpanju 
sredstev

Župan je prepričan, da je občina 
zelo uspešna pri črpanju evrop-
skih sredstev iz različnih virov. Kar 
nekaj velikih in manjših projektov, 
pomembnih za vso občino, je v teku. 
»V teku je projekt izgradnje kanaliza-
cije na območju Kasaz in Liboj, kjer 
smo dobili sredstva okoli milijona 
evrov. Zgradili smo del kanalizacije v 
Migojnicah za 400 tisoč evrov. Lotili 
pa smo se tudi pridobivanja služnosti 
v aglomeraciji Zabukovica na podro-
čju Migojnic, Griž in Zabukovice za 
600 parcel. Projekt je razdeljen na 
osem faz, zgrajenih bo 17 km kanali-
zacijskega voda, 16 črpališč, sredstva 
pa bomo črpali iz EU dogovora za 
razvoj regij, kjer je za to je name-
njenih štiri milijone evrov, še enkrat 
toliko pa jih bo prispevala občina. 
Smo zelo uspešni pri pridobivanju 
služnosti in projektne dokumenta-
cije. Ponekod smo tik pred tem, da 
izvedemo javno naročilo.

V teku je projekt Oskrba s pitno 
vodo – vodovodni sistem Šempe-
ter, v katerem gradijo vodovodno 
omrežje skupaj z občinama Prebold 
in Polzela, kjer bo zgrajenega 5 km 
vodovoda. Vreden je nekaj manj 
kot milijon, kjer smo iz EU sredstev 
dobili polovico. 

V tem letu je bilo zgrajenih še nekaj 
manjših infrastrukturnih zalogajev, 
pločnikov, na primer od Žalca do 
Podvina, od Dobriše vasi do Novega 
Celja, pa tudi številni cestni odseki 

po vseh krajevnih skupnostih. Sani-
rali smo številne plazove po občini v 
vrednosti 700 tisoč evrov na območju 
Galicije, Šempetra, Ponikve, čistimo 
manjše vodotoke, saniramo gozdne 
ceste (tudi tukaj dobimo od države 
100 tisoč evrov), utrjujemo razsvet-
ljavo, opravljamo manjše sanacije in 
novogradnje cest.«

Nestrpno pa so v Žalcu čakali tudi 
rešitev zadeve griški most, ki jo je 
prevzela država. Napredek so zabe-
ležili 24. junija, ko je bil podpisan 
dogovor o nameri izgradnje novega 
mostu čez Savinjo v Grižah z Direkci-
jo za vode. A ureditev mostu je pove-
zana z ureditvijo državnega prostor-
skega načrta, o tem je Janko Kos 
povedal: »Te ureditve bodo kompati-
bilne z rešitvami DPN-ja in vključu-
jejo potrebne ureditve na področju 
tega mostu. Za ostalo pa čakamo na 
razgrnitev državnega prostorskega 
načrta, ki se malo zamika. Zadnja 
napoved ministra, ki je sicer do konca 
leta napovedoval že sprejetje DPN-ja, 
je razgrnitev v začetku septembra. 
Upam, da bo res. Ko zjutraj prižgem 
radio in poslušam vse te novice o 
vojnah, si rečem: 'Samo, da imamo 
mir.' Ko pa dežuje, si rečem: 'Menda 
ja ne bo poplave.'«

Siva lisa je še vedno deponija navo-
ženega materiala na Ložnici. Minis-
ter Jože Novak je ob obisku v Žalcu 
junija obljubil rešitev oz. odvoz tega 
materiala do konca leta. »Res je. 
Področna vodja za območje Savinje 
Nataša Kovač je od ministra dobila 
nalogo, da občini odgovori, kako bo 
do konca leta odpeljan navožen mate-
rial oz. kako bo sanirano to območje, 
ker nam ovira pozidavo in razvoj 
poslovne cone. Na tehtnici sta dobro 
ime in dejanska moč ministra. Te dni 
bomo v Ljubljano poslali urgenco, da 
spomnimo na to. Nesporno so sicer 
povedali, da je odložen material v 
lasti Republike Slovenije, podjetju 
Nivo Eko pa država plačuje prevoz 
zanj, za najemnino pa ne vem. Želim 
si, da bo tokratna obljuba ministra 
realizirana.«

Veliko vlaganj v 
negospodarske dejavnosti

Eden večjih projektov v nego-
spodarskih dejavnostih bo Vrtec 
na Ponikvi. »Trenutno smo v fazi 
izvedbe javnega naročila. Cilj pa je, 
da do naslednjega občinskega prazni-
ka, naslednje leto, zgradimo vrtec v 
vrednosti okrog 3 milijonov evrov, in 
to iz našega proračuna. To je res velik 
projekt.« Vrtec bo imel tri oddelke, 
enega več kot zdaj, kajti Ponikva se 
širi. »Živahno je tudi po šolah. Na 
Trju bomo prenovili streho, 200 
tisoč evrov zanjo ni majhen denar. 
Na vsaki šoli se dogajajo, posebej 
med počitnicami, kakšna vzdrževal-
na dela, tudi investicije. V Grižah 
bomo delali tartansko stezo in še 
kaj. Ampak povedal bi nekaj drugega. 
Imamo dobre pogoje in dobro didak-
tično opremo za delo v šolah, a brez 
dobrih učiteljev ni nič, in te imamo. 
To je najbolj pomembno.«

Občina precej vlaga tudi v ostala 
področja negospodarstva, je prepri-
čan župan, kajti pomemben je 
servis za ljudi, ki živijo in delajo na 
območju. Zelo živahen je investicijski 
ciklus v zdravstvenem domu.

»Od lanskega praznika smo na 
področju zdravstvenih storitev 
postorili kar nekaj stvari, preuredili 
smo ambulante družinske medicine 
v Petrovčah, razširili smo laborato-
rij in poskrbeli za prenovo strehe in 
postavitev sončne elektrarne. Odku-

pili bomo zemljišča za izgradnjo 
parkirišč za obiskovalce in zaposlene, 
ki jih v okolici zdravstvenega doma 
kronično primanjkuje.«

Ob tem Janko Kos doda: »Zelo 
dobro sodelujemo tudi z direktorji 
javnih zavodov in z društvi. Zelo sem 
ponosen na to. Lahko si še tako dober 
voditelj, a brez dobre ekipe ne moreš 
narediti nič. Lahko si Dončić, pa če 
nimaš ekipe, ne moreš zmagati.«

Žalec, turistična destinacija
Žalec postaja vse pomembnejša 

turistična destinacija, zato so tudi na 
tem področju zelo pomembna vlaga-
nja. »Plod triletnih prizadevanj je 
turistična pešpot Od hmelja do piva, 
ki jo bomo uradno odprli za praznik 
občine. V treh letih smo postori-
li marsikaj, uredili sanitarije pri 
fontani in na Ribniku Vrbje, kamere, 
pitnike, poliuretansko podlago pri 
fontani, igrala na Ribniku Vrbje, 
plezalne mreže in še kaj. To je projekt 
za pol milijona evrov, pri čemer smo 
350.000 evrov pridobili od države, z 
ministrstva za gospodarstvo, turizem 
in šport. Tukaj smo vedno uspešni na 
kakem razpisu. Denimo za prestavi-
tev športnih igrišč in novo nogome-
tno igrišče z umetno travo v Špor-
tnem centru Žalec. Tukaj smo dobili 
sredstva tudi od nogometne zveze, 
Fundacije za šport, in skupaj s sred-
stvi od ministrstva pokrili več kot 50 
odstotkov vrednosti investicije.« 

Tudi šport in športne prireditve 
pomembno prispevajo k turistič-
ni prepoznavnosti, a dejstvo je, da 
je Žalec najbolj prepoznaven po 
fontani, pravi Janko Kos, zato se je 
odločil, da bo ob letošnjem občin-
skem prazniku z značko župana 
nagradil kreatorje tega projekta, a 
seveda mora to ostati preseneče-
nje za praznik. Janko Kos se veseli 
tudi certifikata, ki ga je te dni prejel 
ekomuzej: »Zelo ponosen sem, da je 
ekomuzej prvi muzej v Sloveniji, ki je 
prejel mednarodni trajnostni certifi-
kat Good Travel Seal Platinum, kar je 
po potrditvi srebrnega certifikata za 
zeleno destinacijo velika stvar.«

Janku Kosu se zdi zelo pomembno 
združevanje v turistično destinaci-
jo. Destinacija Dolina zelenega zlata 
je eno, a potrebno je, da se povezu-
je še širše, meni župan. »Če nas je 
prej povezala Savinja v nesreči, pa 
bi lahko zdaj naredili eno turistično 
destinacijo, ki jo povezuje. Od izvira 
v Zgornji Savinjski dolini do izliva v 
Savo. In s tem mislim tudi Velenje, 
kjer se vanjo zliva Paka. To območje 
res lahko ponudi vse.«

40 let kulturnega hrama
Letos Žalec ob prazniku obeležu-

je tudi 40 let Doma II. slovenskega 
tabora Žalec, ki mu bodo v Žalcu 
posvetili dogodek 14. septembra. 
»Treba je dati priznanje vsem tistim, 
ki so bili takrat dovolj kultur-
no ozaveščeni, pogumni, zadosti 
ponosni, da so se takrat zoperstavili 
takratni uradni politiki, ki ni odobra-
vala take investicije v negospodarske 
objekte. Gre za hram za vso spodnje-
savinjsko dolino, ki je v teh letih brez 
dvoma izpolnil poslanstvo, ima čez 
dvesto prireditev na leto. Vanj bomo 
še vlagali, pred leti smo pridobili avlo, 
za letos imamo v proračunu zamenja-
vo dela fasade, stavbnega pohištva, v 
naslednjih dveh letih pa dotrajane 
notranje opreme in stolov.«

To obletnico bo Občina Žalec obele-
žila ob praznovanju praznika občine, 
ki ga obeležuje 6. septembra, posveča 
pa mu prireditve skozi ves september.

A ob kulturi se Janko spomni še 

ene žalske sive lise: »Počutim se 
nemočen, ko se pogovarjam z mini-
strstvom za kulturo glede rešitve za 
šempetrsko Rimsko nekropolo. Mini-
strica ni odgovorila niti na pobudo za 
rešitev, ki jo je podpisalo vseh šest 
županov glede Rimske nekropole. 
Na razpisih smo za malo neuspešni, 
okoli pa razdeljujejo denar za projek-
te bolj lokalnega pomena. Odločil 
sem se, da bom dal za eno mašo, da 
Asta Vrečko v naslednjem mandatu 
ne bo več kulturna ministrica.«

Vseeno pa župan na pragu zadnjega 
leta županovanja četrtega mandata v 
vlogi župana Občine Žalec pove: »Te 
dni sem večkrat pregledal zahteve II. 
slovenskega tabora (po katerem naš 
hram ponosno nosi ime), zahteve, ki 
so jih davno zapisali narodno osveš-
čeni rojaki. 'Slovenci, zedinimo se, 
zahtevajmo več demokracije, bodimo 
enotni, samo skupaj bomo močni, 
slovenski jezik v slovenske šole, 
sodišča, v javno življenje.' Res dajo 
misliti. Dajmo zaščititi to Slovenijo, 
sicer ne vem, kaj bo z njo čez sedem-

deset let.«

O kandidaturi
O tem, ali bo na volitvah novembra 

prihodnje leto ponovno kandidiral, 
pove:

»Županovanje ni samo poklic, 
je poklicanost. Je tvoje življenje, 
vedno moraš biti na razpolago. 
Moraš nastaviti hrbet, v dobrem 
in slabem. V zadnjem letu mojega 
četrtega mandata imamo mogoče 
največ projektov, za nove bomo 
naredili nastavke na vseh področjih. 
Delal bom do konca. Ali bom nasled-
nje leto ponovno kandidiral, še ne 
vem, če ne bom, si bom prizadeval, 
da me nasledi nekdo, ki bo priprav-
ljen delati dobro v korist ljudi, ki bo 
polno pri stvari in ne bo imel zraven 
še druge dejavnosti, hkrati ne bo na 
tej funkciji čakal samo še penzijo. 
Mora biti v polni kondiciji in mora 
delati za ljudi z vsem srcem. Jaz torej 
delam na polno tudi to leto do konca, 
spomladi pa povem, ali bom novem-
bra kandidiral naprej.«

Začela so se dela na težko pričakovanem krožišču v Šempetru.

Mavrica za uvod v praznik občine
  L. GROBLER    T. TAVČAR

Občina Žalec septembra praznuje in kot pravi župan Janko Kos, 
je razlogov za praznovanje veliko, kakor je veliko tudi odprtih 
projektov in gradbišč po občini.

Za griški most pismo o nameri
V sejni sobi Občine Žalec so 24. junija podpisali dogovor o nameri 
izgradnje novega mostu čez Savinjo v Grižah. Pogodbo sta podpisa-
li v imenu Občine Žalec podžupanja Tanja Basle, v imenu Direkcije 
za vode RS pa mag. Suzana Stražar (direktorica Urada za planiranje 
in načrtovanje na Direkciji za vode RS). Ob podpisu so bili prisotni 
tudi minister za naravne vire in prostor Jože Novak in župan Občine 
Žalec Janko Kos, poslanec Gibanja Svoboda Aleš Rezar, direktorica 
žalske občinske uprave dr. Darja Majkovič in vodja Urada za prostor 
in gospodarstvo Darja Lukman.
Podžupanja Tanja Basle je ob podpisu povedala: »Sama sem mnenja, 
da ima svojo težo, da je ob podpisu prisoten minister, čeprav dogovora 
ne podpisuje on. Pomembno je, da pride v Žalec, da mu tudi na terenu 
pokažemo, kakšni so problemi. S tem računamo v povezavi s podpisanim 
na uspešno nadaljnje sodelovanje. Zame je velik uspeh, da smo se uspeli 
uskladiti tako daleč, da smo pripravili dogovor in ga podpisali. Verjamem, 
da se bomo držali vsebine in terminskega plana, kot smo ga zastavili. Kar 
pa se tiče sredstev, mag. Suzana Stražar je prej povedala, da toliko, kot je 
sedaj na voljo denarja, ga še ni bilo, in mislim, da je zdaj možnost, da to 
izkoristimo. Aktivnosti se nadaljujejo in verjamem, da se bomo čez nekaj 
let zapeljali čez nov most.«
Janko Kos je o tem pred praznikom Občine Žalec konec avgusta povedal: 
»Direkcija se je zavezala, da naredi projektno nalogo, izbere projektanta 
in izvajalca, pridobi vso projektno dokumentacijo, vodi projekt in seveda 
pripravi vlogo za kohezijska sredstva. Občina pa se je zavezala, da bo 
pomagala pri obveščanju javnosti, pri pridobivanju soglasij, služnosti, 
tudi pri pridobivanju ustrezne dokumentacije za gradbeno dovoljenje, to 
pa pomeni tudi pridobitev ustreznih zemljišč, kar je neizbežno. Projekt 
naj bi bil zaključen v prvi polovici leta 2028. Želel sem si, da bi dogovor 
podpisal sam minister, ki je sicer temu podpisu konec junija prisostvoval, 
ker menim, da pomeni to večjo zanesljivost realizacije. Toda ker podpi-
snik ni bil minister in ker tudi projekt že malce kasni, sem se odločil, da 
za podpis pooblastim podžupanjo Tanjo Basle. To je logična odločitev, 
saj je članica Gibanja Svoboda, ki ima v rokah direkcijo in ministrstvo. 
Ampak prisoten pri podpisu sem bil in tudi naše službe bodo pomagale. 
Ravno smo dobili obvestilo, da je projektna naloga končana in da bodo 
pristopili k izboru projektanta.«

S podpisa dogovora: mag. Suzana Stražar, Tanja Basle, Jože Novak in Janko Kos
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Točno na dan dneva odprtih vrat, 
25. avgusta, vendar pred 125 leti, 
leta 1900, se je v Trstu rodil dr. 
Josip Jože Potrata, zdravnik, publi-
cist, predvsem pa velik domoljub, 
po katerem nosi ime Zdravstveni 
dom Žalec. Ob jubileju so v prizid-
ku ZD Žalec, kjer se nahaja Center 
za krepitev zdravja, pripravili 
tudi razstavo o življenjski poti dr. 
Josipa Jožeta Potrate in kasneje 
predstavili knjigo o njem. 

V ponedeljek so prav tako slav-
nostno odprli novo streho s sončno 
elektrarno. ZD Žalec je namreč 
zamenjal strešno kritino in na 
streho namestil manjšo napravo za 
proizvodnjo električne energije z 
izrabo sončne energije nazivne moči 
110,88 kWp z željo po večji energet-
ski učinkovitosti, varnosti in skrbi za 
okolje. Glavni izvajalec del je podjetje 

Energoles Bohor, projektno doku-
mentacijo je pripravilo podjetje Sol 
Navitas, nadzor Uni Projekt, zanj 
Jure Zupanc. Pogodbo z izvajalci 

so podpisali konec januarja, z deli 
pričeli 6. marca in z njimi zaključili v 
skladu s pogodbenimi roki 11. julija. 
Vrednost del znaša 156.964,88 EUR 
brez DDV oziroma 191.497,15 EUR 
z DDV. Investicija se sofinancira iz 
sredstev javnega razpisa Ministrstva 
za zdravje Sofinanciranje investi-
cij na primarni ravni zdravstvenega 
varstva v Republiki Sloveniji za leti 
2022 in 2023, prijavitelj pa je Občina 
Žalec. 

Pri obnovi strehe so zamenja-
li kritino valovitko s sendvič panel 
trapezom z izolacijo. Ostrešje je 
kovinska nosilna konstrukcija z lese-
nimi prečnimi legami ter je ostalo 
nespremenjeno. Sprememba kritine 
je zahtevala prilagoditev žlebov, 
snegobranov in strelovoda, vključ-
no s pričvrstilnimi objemkami na 
žlebovih. Opravila se je tudi statična 
presoja objekta. 

Na razstavi o življenju in delu dr. Jožeta Potrate si je moč ogledati foto-
grafije iz njegovega življenja in njegovo zbirko šestih izdanih strokovnih 
del; to so Zdravje in bolezen v domači hiši (3 dela), Zdravje iz rastlin, Prva 
pomoč v nezgodah in Higiena matere. Prav tako je obiskovalcem na ogled 
spominska znamka dr. Jožeta Potrate, ki jo je ob 125-letnici izdal ZD 
Žalec, oblikoval pa jo je filatelist Veni Ferant. Dr. Jože Potrata je bil srčen 
in predan zdravnik, ki je v Zabukovico z družino pribežal s Primorske 
leta 1932, saj je bil kot član ilegalne organizacije TIGR preganjan s strani 
fašistov. V Zabukovici je našel skromne prostore za ambulanto in postal 
zdravnik Bratovske skladovnice rudarjev. Med drugo svetovno vojno je 
bil aretiran, ker je zdravil tudi bolne partizane, in 11. aprila 1942 v Mari-
boru ustreljen kot talec. Ker je bilo še pred nekaj leti o dr. Potrati znanega 
zelo malo, se je zdravstveni tehnik Edvin Planinšek, ki dela v zdravstve-
nem domu, odločil, da razišče njegovo življenje, in tako je nastala knjiga 
dr. Josip Jože Potrata, o kateri smo v našem časopisu že pisali. Knjigo si 
je mogoče ogledati ali izposoditi v ZD Žalec. 

Zakon o dolgotrajni oskrbi lokal-
nim skupnostim narekuje, da izbe-
rejo ponudnika oziroma izvajalca, 
ki bo občankam in občanom nudil 
dolgotrajno oskrbo na domu ter 
storitev za krepitev in ohranjanje 
samostojnosti. V žalski občini bo za 
omenjeno skrbel Dom Nine Pokorn 
Grmovje, ki v lokalni skupnosti že 
več kot 20 let izvaja storitev pomoč 
družini na domu. Ta bo še nekaj 
časa potekala vzporedno z dolgo-
trajno oskrbo. 

Kot je ob podpisu pogodbe 31. julija 
v sejni sobi Občine Žalec povedal 
direktor javnega zavoda Dom Nine 
Pokorn Grmovje dr. Tomaž Lenart, v 
ta namen že poteka postopek zapo-

slitve koordinatorja, ki bo skrbel za 
to storitev. »Podpis pogodbe pomeni 
predvsem nove izzive v smislu, 
kako zagotavljati dovolj kadra, da 
bomo lahko občanom zagotovili vse 
pravice, ki izhajajo iz dolgotrajne 
oskrbe,« je povedal direktor doma 
dr. Tomaž Lenart in dodal, da sicer z 
žalsko občino že vrsto let zelo dobro 
sodelujejo. 

Lokalne skupnosti bodo tako sofi-
nancirale le izvajalce dolgotrajne 
oskrbe, ne pobirajo pa prispevkov, 
saj to izvaja država preko sistema 
socialnega zavarovanja. Storitve tako 
ne bodo financirane iz občinskega 
proračuna niti občina zanje ne bo 
dolžna doplačevati.

Za dolgotrajno oskrbo dom na Grmovju   
    T. TAVČAR 

Pogodbo sta podpisala župan Janko Kos 
in direktor JZ Dom Nine Pokorn Grmovje 
dr. Tomaž Lenart.

Ob jubileju nova streha
  L. GROBLER    T. TAVČAR

Ob 125-letnici rojstva dr. Josipa Jožeta Potrate so minuli 
ponedeljek, 25. avgusta, v Zdravstvenem domu Žalec pripravili dan 
odprtih vrat in odprli novo streho, na katero so namestili sončno 
elektrarno.

S pritiskom na gumb sta novo sončno elektrarno na strehi simbolično prižgala župan 
Janko Kos in direktorica zdravstvenega doma dr. Hana Šuster Erjavec.

Nadhod Mavrica nad žalsko 
obvoznico je po nekaj manj kot 50 
letih porušen. Nadomestil ga bo 
nov nadhod z jekleno konstrukcijo, 
zaradi rušenja pa je bil del obvozni-
ce od križišča pri Tušu do krožišča 
na vzhodu od 20. do 23. avgusta 
zaprt za ves promet. V času gradnje 
novega nadhoda, ki bo predvido-
ma zaključena konec novembra, je 
urejena polovična zapora ceste.

Nadhod, ki je bil zgrajen leta 
1979 in so ga domačini poimenova-
li Mavrica, pešcem ter kolesarjem 
omogoča varno prehajanje prome-
tno zelo obremenjene žalske obvo-
znice med mestom Žalec in nase-
ljema Ložnica pri Žalcu ter Podvin. 
Projektno dokumentacijo je pridobi-
la Občina Žalec, ki je tudi sofinancer 
projekta, sicer pa postopek izbora 
izvajalca in gradnjo vodi Direkcija 
RS za infrastrukturo oz. zanjo DRI, 
Družba za razvoj infrastrukture. Za 
izvedbo gradbenih del je bilo izbrano 
podjetje IPI iz Rogaške Slatine. 

Pogodbena vrednost znaša dobrih 
715 tisoč evrov z DDV, od tega DRSI 
krije strošek v višini nekaj več kot 
492 tisoč evrov, ostalo pa Občina 
Žalec. Pogodbeni rok za izvedbo 

gradbenih del je 135 dni od uvedbe 
v delo, kar je bilo 10. julija letos. To 
pomeni, da bi moral biti nov nadhod 
predan v uporabo konec letošnjega 
novembra. 

Občina Žalec je sicer že pred 
časom izvedla arhitekturni natečaj 
za gradnjo nadomestnega nadhoda. 
Na njem je bila izbrana rešitev podje-
tja PONTING iz Maribora, za katero 
je Občina Žalec vodila nadaljnje 
postopke za projektiranje in reali-
zacijo izvedbe. Vendar je bila zaradi 
naknadno pridobljenih ocen stro-
škov, ki bi ob tem nastali v vseh 
fazah projekta, sprejeta odločitev, 
da se pristopi k načrtovanju finanč-
no ugodnejše variante. Tako bo nov 
nadhod jeklena palična konstrukcija 
preko treh polj skupnega razpona 
44,70 m. Širina hodnika za pešce 
in kolesarje na objektu bo znašala 
3,5 metra. Hkrati bosta urejeni 
tudi novi dostopni poti na objekt 
nadhoda v predpisanih naklonih, s 
čimer bo olajšana uporaba nadhoda 
tudi gibalno oviranim in kolesarjem. 
Izvedeni bodo tudi ukrepi za prepre-
čevanje vožnje po nadhodu z večjimi 
motornimi vozili.

Gradijo novo Mavrico 
   K. R.    T. T. 

Nov nadhod ne bo na arhitekturnem 
natečaju izbrana varianta, temveč 
zaradi cenejše izvedbe jeklena palična 
konstrukcija preko treh polj skupnega 
razpona 44,70 m.

V času rušenja Mavrice od 20. do 23. avgusta, je veljala na obvoznici od križišča pri 
Tušu do krožišča na začetku Žalca popolna zapora (obvoz skozi Žalec na eni in skozi 
Ložnico na drugi strani), do izgradnje konec novembra pa bodo le še izmenične 
zapore. 

Vabljeni na

slavnostno sejo Občinskega sveta s podelitvijo občinskih priznanj,  
ki bo v soboto, 6. septembra 2025, ob 19. uri v  

Domu II. slovenskega tabora Žalec.

V kulturnem programu bodo sodelovali MePZ Risto Savin Žalec,  
Katja Florjančič in glasbena zasedba v sestavi: Matjaž Jager, Emir Ibrakić, 

Robert Vinko in Matej Javoršek.

Prireditev bo povezovala Jolanda Železnik.

Župan Janko Kos
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Največji izziv je zagotavljanje kadra.

DOM II. SLOVENSKEGA 
TABORA ŽALEC 

40 LET1985 2025

Vabljeni na slovesnost v 
Dom II. slovenskega tabora Žalec.
 
Na štiri desetletja našega Doma, številne  
dogodke, projekte, srečevanja in zgodbe bodo 
spomine obujale Jožica Ocvirk, Lidija Koceli  
in Jolanda Železnik. 

Pogovor bo vodila Nastija Močnik.

Glasbeni gostje: solisti Andreja Zakonjšek Krt, 
Nataša Zupan, Rok Šošter, Primož Krt in  
Lovro Korošec ter pianistka Irena Kralj.

14. septembra 2025 ob 17. uri
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Obvezen dvig brezplačnih 
vstopnic v TIC-u Žalec
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Zadnji junijski ponedeljek so v 
Občini Prebold namenu slavnostno 
predali del cestnega odseka v indu-
strijski coni v Latkovi vasi. Uredilo 
ga je podjetje VOC Celje, ki je bilo 
lansko leto izbrano na javnem 
razpisu. Z deli so pričeli že konec 
septembra lani, končali pa v leto-
šnjem aprilu. S tem so zaključili 
prvi del faze rekonstrukcije okoli 
470 metrov dolgega odseka občin-
ske ceste od krožišča v Latkovi vasi 
skozi industrijsko cono. 

»Ob vsakem večjem dežju je bila 
cesta poplavljena in je bila investi-
cija nujna. Cesto smo sedaj normal-
no razširili, povišali nivo cestišča in 
naredili pločnik ter naredili ustrezno 
odvodnjavanje. Ob večjih nalivih, 
ki so že bili v tem času, vode ni več 
in mislim, da je sanacija zelo dobro 
uspela,« je ob odprtju povedal župan 

mag. Marko Repnik in dodal, da 
je bila ob tem urejena tudi javna 
razsvetljava, sam pločnik pa bodo v 
prihodnje še podaljšali do športne-
ga centra. Razširjeno cestišče ima 
prvič tudi talne označbe. Poleg tega 
je dograjena tudi zanka plinovodne-
ga priključka za ta del industrijske 
cone. »Skupna vrednost investicije je 
nekaj nad 400.000 evrov, kar je nekaj 
več, kot smo planirali, a še vedno v 
sprejemljivi višini, saj je bilo izvede-
nih več dodatnih del, ki po prvotnem 
planu niso bila predvidena, na primer 
pločnik,« je še povedal župan.

Trak ob odprtju sta skupaj z 
županom Repnikom prerezala 
nadzornik projekta Jernej Cilenšek 
in izvajalec del Iztok Černoša. Novo 
pridobitev je blagoslovil domači 
župnik mag. Srečko Hren. 

Občina Polzela si že nekaj časa 
prizadeva rešiti prostorsko stisko 
Osnovne šole Polzela, zaradi česar 
je pristopila k projektu izgradnje 
prizidka. Pogodba z izvajalcem del 
je že podpisana, te dni pa bodo 
pričeli z gradnjo. 

Pogodbo sta podpisala župan Jože 
Kužnik, v imenu izvajalskega podjetja 
Halomojstri direktor Jurij Ocepek. 
Vrednost del znaša 3.156.778 evrov 
z DDV, od tega je občina od Mini-
strstva za vzgojo in izobraževanje 
prejela nepovraten vir sredstev v 
višini 718.295,63 evra.

V bistvu gre za nadzidavo prosto-
rov na Osnovni šoli Polzela, saj je 
ob upoštevanju obstoječega števila 
otrok, predvidenih demografskih 
trendov ter obstoječih površin 
osnovne šole nujno treba zagotoviti 
ustrezne dodatne površine skladno z 
zakonskimi določili. 

Predvidena je gradnja v dveh 
sklopih, in sicer so v prvem sklopu 
2025–2026 predvidene rekonstruk-

cija, dozidava in obnova prostorov v 
zahodnem delu Osnovne šole Polzela, 
kjer bodo zgradili nov centralni vhod 
na severni strani objekta z evakuacij-

skim stopniščem, v drugem sklopu 
2026–2027 pa je predvidena gradnja 
v vzhodnem delu obravnavanega 
območja. 

Za nadzidavo šole več 
kot tri milijone evrov    

    T. TAVČAR 

V prvem sklopu do konca prihodnjega leta bodo dozidali in prenovili 
vzhodni del šole ter zgradili nov centralni vhod na severu.

S podpisa pogodbe župan Jože Kužnik in direktor Jurij Ocepek

Med prerezom otvoritvenega traku župan, izvajalec del in nadzornik projekta 

Obnovljen cestni 
odsek     

   D. NARAGLAV

V središču Polzele, v neposredni 
bližini Dvorca Šenek, se na lepi 
razgledni točki razprostira šeneški 
park. V naravnem okolju se preple-
tata kulturna dediščina in zelena 
rekreacijska površina. V letu 2022 
je Občina Polzela uredila približ-
no 500 metrov sprehajalnih poti 
z razsvetljavo, postavila otroško 
igrišče in manjše zeleno parkirišče.

Pred dnevi so po meritvah Vladi-
mirja Blagusa, univ. dipl. inž. el., 
v parku označili več energijskih 
točk, ki izžarevajo posebno naravno 
sevanje. Te točke obiskovalcem 
ponujajo prostor za sprostitev, krepi-
tev notranjega ravnovesja in poveza-
vo z naravo na globlji ravni.

Na poti med drevesi vas pričaku-
je 13 skrbno izbranih energijskih 

mest, vsako od njih pa nosi posebno 
sporočilo – za telo, um, srce. Vsa so 
označena s tablicami z navdihujoči-
mi sporočili. Vsaka energijska točka 
ponuja svojo zgodbo, svojo vibracijo. 
Namenjene so sprostitvi, spodbudi, 
jasnosti, igrivosti – odvisno od tega, 
kaj v tistem trenutku potrebujete. 

Šeneški park – za energijo, 
sprostitev    

    T. TAVČAR 

Park ob Dvorcu Šenek Eno izmed 13 energetskih mest 
– prijateljstvo             V Občini Tabor je že dolgoletna 

tradicija, da organizirajo pohod 
in proslavo v spomin na dan, ko 
je slovenska skupščina sprejela 
temeljno ustavno listino o samo-
stojnosti in neodvisnosti Slovenije 
in deklaracijo o neodvisnosti Slove-
nije.

Tudi letos so se 25. junija ob 10. 
uri udeleženci zbrali na Grabnarjevi 
domačiji pri Laznikovih v Miklavžu 
pri Taboru, kamor so prišli posa-
mezno ali organizirano v pohodu. 
Prireditev je organiziralo Turistič-
no društvo Gušt, ki mu predseduje 
Adi Laznik, na njegovi kmetiji pa 
poteka tudi vsakoletno praznova-

nje. Za uvod so poskrbeli Savinjski 
rogisti, ki imajo svoj domicil v Občini 
Tabor. Na slovesnosti, ki jo je vodil 
Uroš Zorenč, je udeležence nagovoril 
župan Občine Tabor Marko Sempri-
možnik in ob tem spomnil na pomen 
tega praznika in čas, ko smo si izbo-
jevali svojo samostojnost, s katero 
smo uresničili stoletne sanje naših 
prednikov. 

Za kulturni program so poleg 
Savinjskih rogistov poskrbeli domači 
mladi kulturniki. Po uradnem delu 
sta sledila prijetno druženje in 
pogostitev z Grabnarjevo (kranjsko) 
klobaso, hrenovkami in še čim.

Na harmoniko sta v Taboru za praznik zaigrala Gašper Jazbinšek (član ansambla Zaka’ 
pa ne) in njegov sin ter navdušila.

Tradicionalno ob 
dnevu državnosti      

   D. NARAGLAV

TOPLOTNE ČRPALKE,
NEMŠKA KAKOVOST.

www.weishaupt.si
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Na porečju Savinje med Ločico 
in Malimi Braslovčami so se dela 
za ureditev poplavne varnosti 
pričela letos aprila, zaključila pa 
se bodo predvidoma junija 2026. 
Zaradi lažje organizacije so celoten 
projekt razdelili na šest odsekov. 
Izvajalca del za projekt Savinje DPN 
Ločica ob Savinji–Letuš sta vodilni 
partner Nivo Eko Celje in partner 
Hidrotehnik Ljubljana. 

Na prvem odseku od mostu na regi-
onalni cesti čez Savinjo v Latkovi vasi 
do avtocestnega mostu čez Savinjo 
in na drugem odseku od avtocestne-
ga mostu do Topovelj (okrog 400 

metrov nižje od vodotoka razbre-
menilnika Ložnice v Savinjo) bodo 
dela potekala od tega septembra do 
aprila 2026. Drugje dela že potekajo, 
se bodo pa različno zaključila. Tretji 
odsek od Topovelj do Pariželj bo 
predvidoma dokončan aprila 2026. 
Četrti odsek od Preserja do Podvin-
skega jezu in peti odsek od Podvin-
skega jezu do konca Malih Braslovč 
bosta nared januarja 2026. Razbre-
menilnik Ložnica bo dokončan aprila 
2026. Prebivalce širšega območja 
prosijo za dobršno mero strpnosti in 
sodelovanja.

Sanacija desnega brega Savinje od mostu čez Savinjo na Polzeli proti Malim 
Braslovčam

Na porečju Savinje 
dela v polnem teku     

     T. TAVČAR 

Pri zadnji točki 16. redne seje 
občinskega sveta Občine Braslovče 
se je svetnikom pridružil minis-
ter za naravne vire in prostor Jože 
Novak. Občinski svet je namreč 
obravnaval in tudi soglasno potrdil 
predlog Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za obnovo po 
poplavah na območju dela Letuša in 
širitev naselja Braslovče z Rakovlja-

mi za nadomestitveno gradnjo. 
Omenjeni načrt določa prepoved 

gradnje na območju levega in desnega 
brega Savinje v Gmajni, kjer bo poru-
šenih 145 objektov in bo v nadaljeva-
nju zgrajen zadrževalnik poplavnih 
vod. Na območju Rakovelj pa bo za 
Nadomestitvene gradnje na voljo 98 
parcel oziroma hiš, ki jih bodo gradili 
posamezniki, ki so prejeli odločbe o 

nadomestitveni gradnji. Z določe-
nimi manjšimi prilagoditvami bo 
novo, 19 hektarjev veliko območje v 
Rakovljah, ki je že od poplav naprej 
prvenstveno namenjeno za preseli-
tev stanovalcev iz območja Letuške 
gmajne, sprejeto tako, kot je bilo 
občanom predstavljeno maja na javni 
razgrnitvi občinskega podrobnega 
prostorskega načrta (OPPN). Tako 
so na seji soglasno potrdili svetniki. 
»To je zgodovinska točka dnevnega 
reda, polna emocij. To bo čudovito 
naselje. Ministrova prisotnost tej 
točki daje dodatno pomembnost,« 
je bil po sprejetju OPPN navdušen 
braslovški župan Tomaž Žohar in 
dal besedo ministru Jožetu Novaku, 
ki je ravno zavoljo te točke prišel v 
Braslovče. »Gre za največji OPPN, ki 
ga sprejemamo po poplavah. Zato 
je dejstvo, da sem tu, moj simbolni 
prispevek. Prišel sem počastiti vašo 
odločitev,« je dejal minister in dodal, 
da bodo ljudje končno morda še letos 
vedeli, katera parcela bo njihova, in 
bodo lahko začeli s projektiranjem, 
četudi bo komunalna infrastruktu-
ra končana predvidoma spomladi 
prihodnje leto.

Za nadomestno 
gradnjo 98 parcel    

     T. TAVČAR 

Na območju levega in desnega brega Savinje v Gmajni 
bo porušenih 145 objektov.

S seje občinskega sveta

NOVIČKE
Nov prikazovalnik hitrosti 
Z namenom povečanja varnosti pešcev, kolesarjev in drugih ranljivih 
udeležencev v prometu je Občina Vransko iz sredstev projekta Evropski 
teden mobilnosti 2025 kupila dodaten prikazovalnik hitrosti. Namestili 
so ga na cesti Brode–Tešova, kjer stanovalci zaselka Brode – Grič 
opozarjajo na pogoste prekoračitve dovoljene hitrosti 30 km/h v zaselku..

Mobilnost za vse
Občina Vransko bo s partnerji OŠ Vransko-Tabor, ZKTŠ Vransko, z društvom 
Medgeneracijski center Vransko in s Planinskim društvom Vransko tudi 
letos sodelovala v Evropskem tednu mobilnosti, ki bo potekal pod geslom 
Mobilnost za vse. Večji del aktivnosti bo potekal med 16. in 22. septembrom, 
nekatere pa tudi že prej. 
 

   T. T.

Ena izmed pomembnih prido-
bitev Občine Braslovče je z OPPN 
načrtovana gradnja nove stano-
vanjske soseske v naselju Šmatevž, 
ki skupno predvideva izgradnjo 
323 stanovanj. 

Dve tretjini enot, ki jih predvi-
deva občinski podrobni prostorski 
načrt, bosta velikosti med 60 in 85 
m², kar ustreza potrebam povprečne 
družine. Načrtovana so tudi manjša 
enosobna stanovanja in garsonjere, 
primerna za posameznike in mlade 
pare, pa tudi prostornejša stanova-
nja s terasami v višjih etažah, ki bodo 
ponujala obilo naravne svetlobe in 
lep razgled.

Pomemben del načrtovane soseske 
predstavlja tudi 130 oskrbovanih 
stanovanj, predvidenih za starejše 
občane in druge, ki potrebujejo prila-
gojeno bivalno okolje z dodatnimi 
storitvami. 

Za stanovalce se načrtuje še 
1.000 m² komercialnih površin, 
kjer se predvideva prostor za trgo-
vino, frizerski salon, umirjeno 
dnevno kavarno, bankomat in druge 
osnovne storitve, ki bodo prispevale 
k večji samooskrbi in udobju v vsak-
danjem življenju. Posebna kvaliteta 
soseske bo njena prometna uredi-
tev: motorni promet bo umaknjen v 
podzemne garaže, kjer je predvide-
nih 510 parkirnih mest. Med objekti 
so predvidene pešpoti, kolesarske 
povezave, otroška igrišča, manjši trgi 
in številne zelene površine, namenje-
ne sprostitvi, druženju in igri. 

Načrtovana gradnja stanovanj-
ske soseske je predvidena v šestih 
etapah, kar bo omogočalo postopno 
širjenje in usklajeno vključevanje v 
lokalno okolje. 

Predvidenih 323 stanovanj     
   T. TAVČAR 

Minuli vikend je bil Prebold 
znova v znamenju izdelkov klek-
ljanih čipk, ki so jih izdelale klek-
ljarice iz Savinjske doline in drugih 
koncev Slovenije. Občina Prebold 
s tem festivalom, enim od okrog 
280 podobnih festivalov po Slove-
niji, po zaslugi klekljaric iz sekcije 
KPD Šešče in njihove vodje Milene 
Klasič postaja prepoznavna tudi po 
klekljarski umetnosti. 

Uradni del festivala je potekal na 
pokriti terasi Hotela Prebold, kjer 
je zbrane z glasbo pozdravila Godba 
veteranov Univerze za III. življenjsko 
obdobje Žalec. Predsednica KD Šešče 
in vodja sekcije Čipke Milena Klasič 
se je zahvalila vsem ustvarjalkam, ki 
so iz različnih krajev prišle v Prebold 
pokazat svoje izdelke, ter vsem sode-
lujočim klekljarskim društvom in 
sekcijam podelila priznanje za sode-
lovanje in knjigo savinjskega pisate-

lja Janka Kača. 
Obiskovalci so lahko ponovno 

uživali ob ustvarjalnosti in domi-
selnosti klekljaric. Na tokratni 
razstavi so si lahko ogledali izdelke 
iz Štor, Žirov, Železnikov, Idrije, 
Gorenje vasi, Laškega, Pirana, Mari-
bora, Črne, Cerkelj na Gorenjskem, 
Koroške, Zasavja in domačih kleklja-
ric iz Šešč. 

Klekljane čipke 
v Preboldu

    D. NARAGLAV

Izdelava čipk izpod rok koroških klekljaric

Milena Klasič

Občinski svet Občine Polzela se 
je 3. julija sestal na zadnji seji pred 
dopusti, 21. redni seji, na kateri je 
svetnike predstavnica civilne inici-
ative Ločica–Breg Barbara Šuster 
seznanila z deli v okviru proti-
poplavnih aktivnosti, ki se trenu-
tno izvajajo na bregovih Savinje. 

Želeli bi si imeti več informacij o 
poteku sanacije, k temu pa je že pred 
časom aktivno pristopil tudi župan 
s sodelavci, ki pričakuje konkretne 
informacije v prihodnjih dneh in jih 
bo podal na skupnem sestanku. 

V drugem branju so na seji potrdi-
li tudi celostno prometno strategijo 
Občine Polzela, ki opredeljuje ukrepe 
vse do leta 2031. Ima pet glavnih 
točk. To so celostno načrtovanje 
prometa, spodbujanje hoje, razvoj 
kolesarskega prometa, krepitev 
javnega prevoza in upravljanje notra-
njega prometa. Sprejeta strategija je 
pogoj, da se lahko občina prijavlja na 
razne razpise za sofinanciranje inve-
sticij s tega področja. 

Župan Kužnik je na seji predsta-
vil še predlog rebalansa proračuna 
za letošnje leto, ki so ga svetnice in 
svetniki tudi potrdili. 

O proti-
poplavnih 
aktivnostih     

   T. TAVČAR 
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KLOPNI MENINGOENCEFALITIS, KI LAHKO PRI OBOLELEMU PUSTI
HUDE POSLEDICE, KOT JE INVALIDNOST ALI CELO SMRT, LAHKO
PREPREČIMO S PRAVOČASNIM CEPLJENJEM. SLOVENIJA SPADA

V VRH EVROPSKIH DRŽAV PO POJAVLJANJU
KLOPNEGA MENINGOENCEFALITISA.

ČEPRAV SE LAHKO PROTI KME CEPIMO KADARKOLI, STA JESEN
IN ZIMA NAJBOLJŠI ČAS ZA ZAČETEK CEPILNE SHEME, SAJ SMO

TAKO PROTI KME CELOVITO ZAŠČITENI SPOMLADI,
KO SE KLOPI PREBUDIJO.

Narava je super, klopi pa ne - zaščitite se!
 

NAROČANJE ZA CEPLJENJE IN VSE OSTALE INFORMACIJE POTEKA
NA TELEFONSKI ŠTEVILKI 051 304 352, IN SICER OB PONEDELJKIH,

TORKIH, SREDAH IN PETKIH MED 8:00 IN 13:00 URO,
OB ČETRTKIH PA MED 13:00 IN 18:00 URO.

CEPLJENJE PROTI KLOPNEMU
MENINGOENCEFALITISU V ZD ŽALEC 

Med poletjem potekajo gradbena 
dela v povezavo z izgradnjo vodo-
voda na cesti od Matk proti vodoh-
ranu Likovič v Občini Prebold in 
v teh dneh bodo del ceste, kjer 
je potekala izgradnja vodovoda, 
preplastili z novim asfaltom. Gre 
za izgradnjo novega vodovodnega 
sistema v sklopu projekta Oskrba 
s pitno vodo – vodovodni sistem 
Šempeter. 

Spomnimo, Občina Prebold je 
nosilka projekta, vključeni pa sta 
še Občina Žalec in Občina Polzela. 
Projekt je ocenjen na okoli 1,7 milijo-
na evrov in je razdeljen na tri sklope, 
vodohran Likovič pa je bil v sklopu 
projekta zgrajen že lani. Trenutno 
na javnem razpisu izbrani izvajalec 
gradbenih del podjetje SIAL GP z 
Gomilskega gradi vodovod na okoli 
385-metrskem odseku od vodohra-
na do križišča za Hom. Cesta je na 
tem odseku zaprta za promet. Dela 
potekajo po planu, na zgornjem delu 
vodovoda pa je že bil opravljen tudi 
tlačni preizkus. 

Do konca letošnjega leta bodo 

položili vodovodne cevi še na rela-
ciji Matke–Šešče in kasneje še od 
reke Savinje do Šempetra v skupni 
dolžini dobrih 4.400 metrov. V 
okviru projekta bo v letu 2026 zago-
tovljen varen dostop do zdravstveno 
ustrezne pitne vode nekaj več kot 
4.370 prebivalcem, zgrajenih pa bo 
30 novih vodovodnih priključkov. Po 
zaključeni investiciji bo novozgraje-
no vodovodno omrežje v upravljanje 
prevzelo Javno komunalno podjetje 
Žalec. Občine partnerice računajo 
na sredstva iz Sklada za okrevanje in 
odpornost, s katerimi lahko pokri-
jejo polovico upravičenih stroškov. 
Maksimalna višina nepovratnih 
sredstev znaša milijon evrov. 

Izgradnja vodovoda 
po planu 

   L. GROBLER     S. SADNIK

Minister za naravne vire in 
prostor Jože Novak s sodelavci 
tudi po zaključku nujnih inter-
ventnih del po poplavah avgusta 
2023 nadaljuje s terenskimi obiski 
vseh porečij. V torek, 15. julija, se 
je v prostorih Ekomuzeja hmeljar-
stva in pivovarstva v Žalcu sestal 
z župani občin Spodnje Savinjske 
doline. Predstavil jim je dela in 
investicije na vodotokih, sistem-
ske ukrepe za zmanjšanje poplavne 
ogroženosti v porečju Savinje 
in izhodišča za pripravo držav-
nih prostorskih načrtov za večjo 
varnost pred poplavami.

Ministra Jožeta Novaka so na 
srečanju v Žalcu spremljali državni 
sekretar na Ministrstvu za naravne 
vire in prostor mag. Miran Gajšek ter 
predstavniki Urada za zmanjševanje 
posledic naravnih nesreč, ki so ga 
ustanovili na ministrstvu, in Direk-
cije Republike Slovenije za vode. V 
letu 2024 je bilo za sanacijske ukrepe 
v porečju Savinje namenjenih 20,8 
milijona evrov, letos in prihodnje 
leto je za območje občin Spodnje 
Savinjske doline namenjenih 56,4 
milijona. Z evropskimi sredstvi so 
predvidene tudi obsežne investicije v 
vodno infrastrukturo.

Minister Jože Novak se je med 
drugim zavzel za čim hitrejši začetek 
gradbenih del na suhem zadrževalni-
ku Vransko. Projektna dokumenta-
cija je pripravljena in zagotovljenih 
je 40 odstotkov potrebnih zemljišč. 
Z zadrževalnikom bo zagotovlje-
na dodatna poplavna varnost na 
tamkajšnjem območju.

Velika pozornost je bila namenje-
na pripravi državnih prostorskih 
načrtov v porečju Savinje za zmanjša-
nje poplavne ogroženosti. Direkcija 
Republike Slovenije za vode kot inve-
stitor pripravlja tri državne prostor-

ske načrte, in sicer državni prostorski 
načrt za zmanjšanje poplavne ogro-
ženosti v Spodnji Savinjski dolini 
ter dva državna prostorska načrta za 
zmanjšanje poplavne ogroženosti v 
Zgornji Savinjski dolini (na porečju 
Savinje od Mozirja do Ljubnega ter 
na porečju Drete). Pobuda za državni 
prostorski načrt za Spodnjo Savinj-
sko dolino naj bi bila po besedah 
ministra razgrnjena letos jeseni.

Dve leti po vodni ujmi je minister 
zadovoljen z delom občin, Direkcije 
za vode in koncesionarjev za ureja-
nje vodotokov. Po njegovih besedah 
so rezultati učinkovitega ukrepanja 
na terenu vidni: »Skupaj z občinami, 
Direkcijo za vode in ostalimi delež-
niki smo premikali meje mogočega. 
Zdaj je čas za izvedbo končnih in 
trajnih rešitev, ki bodo zagotovi-
le varnost ljudi.« Gre za petletno 
sanacijo, ki mora zagotavljati trajne 
rešitve, odporne na podnebne spre-
membe. Zanjo je zagotovljenih 2,3 
milijarde evrov, od tega za dela na 
vodotokih 1,3 milijarde, na občin-
ski infrastrukturi 800 milijonov, na 
ostalih ukrepih pa še 200 milijonov 
evrov. Na spletnem portalu Poplave 
2023 so objavljena vsa aktualna in 
načrtovana delovišča.

V Spodnji Savinjski dolini se je že 
pričel projekt obnove struge Savinje 
od Ločice ob Savinji do Letuša. 
Občina Braslovče je med 17 obči-
nami, ki so že uredile vso potrebno 
prostorsko dokumentacijo za nado-
mestitvene objekte. Na seznamu za 
odstranitev je skupno 438 objektov, 
od tega v Občini Braslovče 144, za sto 
objektov so že podpisane pogodbe, 
trije objekti pa so bili umaknjeni s 
seznama. V Občini Polzela je bilo 
s seznama za rušitev umaknjenih 
sedem objektov.

V Žalcu z ministrom tudi o državnem prostorskem 
načrtu za zmanjšanje poplavne ogroženosti v 
Savinjski dolini.

Minister 
zadovoljen 
z opravljenim 

   K. ROZMAN

Gradnja tlačnega regulatorja na cesti Matke–vodohran Likovič

Dela na križišču za vodohran Likovič in Hom

Društvo upokojencev Prebold 
ima vsako leto v avgustu teden 
športnih tekmovanj v tradicional-
nih upokojenskih disciplinah, ki ga 
sklenejo z druženjem in podelitvijo 
priznanj najboljšim.

V imenu predsednice društva 
Božene Kosu, ki je zbolela, je zbrane 
na letošnjem zboru 9. avgusta pozdra-
vila Marta Praprotnik, ki ob pomenu 
telesne aktivnosti ni pozabila na 
aktualno temo dolgotrajne oskrbe. 
O njej je govoril tudi predstavnik PZ 
DU Celje Drago Prtenjak. Marta Prap-
rotnik, ki je predsednica komisije za 
priznanja v DU Prebold, je skupaj s 
tajnico Marto Pinter podelila letošnja 
društvena priznanja. Ta so prejeli: 
Jožica Zaveršnik, Dušan Vedenik, oba 
za športno-organizacijsko področje, 
ter Simon Brdnik in Bernarda Hriber-
šek za delo na organizacijskem podro-
čju. Slednja je bila tudi povezovalka 
tokratnega uradnega dela srečanja. 

Po podelitvi društvenih priznanj 
je Matjaž Rozman podal poročilo o 
rezultatih tekmovanj in najboljšim 
skupaj z Majo Divjak podelil medalje. 
V disciplini, imenovani štrbunk, je 
pri moških zmagal Janko Zorenč, 
drugi je bil Jože Govedič, tretji Boris 
Potočnik. Pri ženskah je zmagala Živa 
Orožim, druga je bila Marija Kova-
čevič, tretja Slavica Ocvirk. V bali-
nanju je pri moških zmagal Franci 

Divjak, drugo mesto je zasedel Janko 
Zorenč, tretje Tomaž Longika. Pri 
ženskah je bila najboljša Maja Lekše, 
druga Tončka Pečovnik, tretja Majda 
Ermejčič. V streljanju z zračno puško 
je zmagal Matjaž Rozman, drugi je 
bil Boris Potočnik, tretji Bojan Kropi-
všek. V šahu, kjer so družno tekmo-
vali med sabo tako moški kot ženske, 
je zmagala Marta Praprotnik, drugi 
je bil Franci Debelak, tretji pa Franci 
Škorjanc. V kegljanju na vrvici je 
zmagal Franci Jeromel, drugo mesto 
je osvojil Matjaž Rozman, tretje pa 
Marjan Hriberšek. V pikadu je bil 
najboljši Jože Govedič, drugo in tretje 
mesto pa sta zasedla Darko Orožim 
in Stanko Podkrajšek. Pri metanju 

krogov je slavil Jože Govedič, ki je tudi 
najuspešnejši tekmovalec teh iger, 
saj je osvojil dve prvi in eno drugo 
mesto, drugi je bil Brane Turecki in 
tretji Stanko Podkrajšek. Med sabo 
sta se pomerili tudi dve odbojkar-
ski društveni ekipi A in B, zmagala 
je ekipa A, ki je namesto medalj za 
nagrado prejela vez pločevink piva. 

Po podelitvi medalj se je ob hrani, 
pijači in glasbi srečanje veselo nada-
ljevalo in tako mnogim polepšalo 
lepo avgustovsko soboto. Za uvod in 
veselo razpoloženje po uradnem delu 
je poskrbel glasbenik Jože Novak, 
ki jih je s svojim igranjem in petjem 
navdušil že na lanskoletnem srečanju. 

Športni teden in zaključno druženje   
     D. NARAGLAV

Dela na križišču za vodohran Likovič in Hom
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Z dnevom hmeljarjev v Sloveni-
ji ohranjajo tradicijo slovenskega 
podeželja in del kulturne dediščine. 
Gre torej za slovenski praznik, ki 
ga praznujejo že od leta 1962 vsak 
drugi avgustovski vikend. Tokratni 
63. dan hmeljarjev so praznovali na 
prireditvenem prostoru v Braslov-
čah, praznovanje pa so pripravili 
Združenje hmeljarjev Slovenije, 
Turistično društvo Braslovče in 
Občina Braslovče. 

Praznovanje s pisanim sprevodom 
skozi trg Braslovče na prireditveni 
prostor je kljub vročini pospremi-
la velika množica ljudi. Na priredi-
tvi so za eno leto imenovali novega 
hmeljarskega starešino in princeso. 
Hmeljarski starešina je postal Božo 

Kobold iz Šmartnega pri Slovenj 
Gradcu, hmeljska princesa pa Urška 
Brinovec iz Podloga. 

V povorki so mladi na več vozovih 
prikazali stara hmeljarska opravila, 
svoj voz pa so imeli tudi člani PGD 
Braslovče. Na čelu povorke so bili 
konjeniki KK Mustang z Gomilskega, 
Laška godba in mažoretke. V uvodu 
so zbrane nagovorili predsednik 
Združenja hmeljarjev Slovenije Ivan 
Oset, župan Občine Braslovče Tomaž 
Žohar in podpredsednik KGZS Izidor 
Jelenc.

Popoldansko zabavo so z odprtjem 
soda piva popestrili tudi laški pivo-
varji. Mladi iz društev podeželske 
mladine so se pomerili tudi v ročnem 
obiranju hmelja, na braslovški pode-

želski tržnici pa so se s svojimi dobro-
tami in izdelki predstavljali lokalni in 
drugi ponudniki. 

Že dopoldne sta na slavnostni seji 
svoje delo v minuli sezoni predstavi-
la zdaj že nekdanji hmeljarski stare-
šina Vinko Štorman iz Podloga in 
hmeljska princesa Anja Kupec Oset 
iz Sv. Lovrenca. Blaž Dimec, speci-
alist za hmeljarstvo na KGZS, pa je 
predstavil značilnosti letošnje letine 
hmelja. 

»V letu 2025 hmelj v Sloveniji 
prideluje 118 tržnih pridelovalcev na 
skupno 1603,1 hektarja, kar pomeni 
41 hektarjev manj kot v preteklem 
letu. Struktura sort ostaja podobna 
kot v preteklih letih – največji delež 
površin še vedno zavzema sorta 
aurora (39 %), sledita ji celeia (34 
%) in bobek (10 %), medtem ko je 
savinjski golding zasajen na 8 % vseh 

hmeljišč. Ostale sorte predstavljajo 
manjše deleže, a pomembno prispe-
vajo k raznolikosti in odpornosti 
slovenskega hmeljarstva. Leto 2025 
je zaznamovano tudi z neugodnimi 
vremenskimi razmerami. Prvo večje 
neurje s točo je konec maja prizade-
lo območje Začreta (Mestna občina 
Celje), kjer so bili poškodovani prib-
ližno štirje hektarji hmeljišč. Še bolj 
obsežno neurje s točo je 2. avgusta 
zajelo skoraj celotno Savinjsko 
dolino. 

Po ogledu na terenu so bile najhuje 
prizadete katastrske občine Trnava, 
Orla vas, Zalog, Gotovlje, Podvin pri 
Polzeli, Prebold in Latkova vas. V 
avgustovski ujmi je zaradi močnega 

vetra in toče na tleh pristalo tudi 
nekaj trt, kar bo dodatno vplivalo 
na pridelek in kakovost hmelja. Na 
območjih, ki so jih prizadele poplave 
v letu 2023, se še vedno pridelu-
je podpovprečna količina hmelja, 
saj so posledice dolgotrajne stoječe 
vode in poškodovanega koreninske-
ga sistema še vedno prisotne. Kljub 
temu se na nekaterih hmeljiščih 
stanje postopoma izboljšuje, kar daje 
upanje za prihodnja leta. Letos je na 
razvoj in pridelek hmelja močno vpli-
vala tudi izrazita junijska vročina, 
ki je povzročila dodaten stres rastli-
nam, zaradi česar pričakujemo 
podpovprečni pridelek, predvsem pri 
zgodnejših sortah.«

Blaž Dimec

Hmeljarski starešina Božo Kobold iz Šmartnega pri Slovenj Gradcu in hmeljska 
princesa Urška Brinovec iz Podloga

Vroč 63. dan slovenskih hmeljarjev
     T. TAVČAR

V letu 2025 so hmelj pridelovali na 41 hektarjih manj kot v preteklem letu, nekaj pridelka pa so odnesle 
tudi neugodne vremenske razmere. 

S slavnostne seje hmeljarjev

Povorka je bila pestra in zanimiva.

OSVEŽENE CENE!
SVEŽ VIDEZ.

LATKOVA VAS 
051 665 566

PREVERITE

CELJE 
051 301 777 /

Skupna slika starešin, princes in gostov

Zveza veteranov vojne za Slove-
nijo Spodnje Savinjske doline in 
Policijsko veteransko društvo Sever 
– odbor Žalec že vrsto let skrbita za 
prenašanje slovenske osamosvojit-
vene zgodovine na mlade. Ena od 
teh aktivnosti je vodenje deveto-
šolcev OŠ Spodnje Savinjske doline 
v mariborsko Kadetnico, kjer je 
muzej Slovenske vojske, katerega 
velik del predstavlja tudi slovenska 
osamosvojitev. Letos so tja popelja-
li devetošolce OŠ Šempeter in OŠ 
Prebold. 

Slednji so bili tam pred zaključkom 
minulega šolskega leta. Z njima sta 
bila predsednik Območnega združe-
nja veteranov vojne za Slovenijo SSD 

Zdenko Terpin in predsednik Poli-
cijskega veteranskega društva Sever 
– odbor Žalec Beno Balažic. V mari-
borski Kadetnici je stalna razstava 
Dosanjane sanje – pot do slovenske 
države in njene vojske, ki je bila tudi 
osrednji cilj ogleda. 

Sicer pa vojaški muzej poleg osamo-
svojitvenih dogodkov ponuja tudi 
ostale vsebine, zanimive za učence 
osnovnih in srednjih šol. Poleg same 
zgodovine  Kadetnice, ki je čudovit 
arhitekturni objekt, obnovljen za 
potrebe Vojaškega muzeja in Centra 
vojaških šol, so si učenci ogledali tudi 
zbirko pehotnega orožja, na zuna-
njem depoju pa tudi tankovsko in 
artilerijsko oborožitev.  

O zgodovini osamosvojitve   
   D. NARAGLAV

Nov avtomatski defibrilator z 
zunanjo ogrevano omarico in doda-
tnimi otroškimi elektrodami je 
nameščen v Športnem parku Žalec, 
ob nogometnem igrišču z umetno 
travo v neposredni bližini atletske 
steze. 

Društvo za srčno-žilne bolezni AED 
je Občini Žalec za nakup avtomatske-
ga defibrilatorja doniralo sredstva v 
višini 2.152 evrov. Stroške montaže 
v višini 1.260 evrov je občina pokrila 
iz proračunskih sredstev za izvajanje 
akcijskega načrta Občina po meri 
invalida.

Defibrilator 
v športnem 
parku   

  T. TAVČAR 



ŠT. 8 I avgust 20258 OSREDNJE TEME

Prireditev je dopoldan povabi-
la na gasilsko tekmovanje, tekmo 
koscev, grabljic in štangarjev, po 
tem pa na veliko vrtno veselico s 
priznanim ansamblom. Na letoš-
nji prireditvi, ki je bila že 41. po 
vrsti, so za glasbo in ples skrbeli 
Modrijani, samo prireditev pa je 
že šestintridesetič povezoval Boris 
Kopitar, ki je med tekmovanjem 
poskrbel za dobršno mero humorja 
ter vmes zapel nekaj svojih pesmi. 

Tekma koscev, grabljic in štangar-
jev, ki ima korenine že iz časa pred 
II. svetovno vojno (1936), vsako leto 
privabi v Sv. Lovrenc veliko tekmoval-
cev, navijačev in drugih obiskovalcev. 
Prizadevni gasilci PGD Sv. Lovrenc 
na čelu s predsednikom Igorjem 

Novakom in mnogi drugi vaščani 
tako nadaljujejo tradicijo nekdanjega 
predvojnega društva kmečkih fantov 
in deklet in ohranjajo stare kmečke 
običaje. »Vesel in ponosen sem, da 
imamo to prireditev, da nadaljujemo 

to tradicijo, ki nas združuje in bogati 
delovanje našega društva ter lokalne 
skupnosti. Res je, da organizacija 
takšne prireditve vzame veliko truda 
in časa, a ko vidimo veselje in zado-
voljstvo obiskovalcev, je vse skupaj 
poplačano,« pove predsednik gasil-
skega društva. 

Letos se je tekmovanja udeležilo 
osem ekip, ki so se med sabo tradi-
cionalno pomerile v košnji, grablje-
nju pokošene trave in postavljanju 
hmeljevk. Kot vedno pa tekmova-
nje bogati rdeča nit prireditve, ki 
postreže tudi z veliko humornimi 
situacijami, predvsem pa zmoči 
tekmovalce. Tokrat so morali moški 
tekmovalci s samokolnico preko 
ovir prepeljati sotekmovalke, ki so v 

rokah držale lavor vode, ki so jo ob 
prihodu, kolikor je je še ostalo, zlile v 
čeber. Za rezultat sta štela porabljen 
čas in količina zbrane vode, ki so jo 
iz enega čebra v drugega preko ovir 
prepeljali v tem času. Na rezultat pa 

je lahko vplivala tudi kakšna napaka, 
za katero je bil določen 20-sekundni 
pribitek. V rdeči niti je zmagala ekipa 
DPM Polzela, ki je za deset sekund 
bila hitrejša od ekipe Marije Reke. 
Slednja je bila tudi tokrat najbolj 
dominantna v skupnem seštev-
ku tekmovanja, na katerem sicer 
»kraljuje« že od leta 2015. 

Najboljši kosec Luka Rošer
V košnji je tudi letos slavil zmago 

Luka Rošer iz ekipe DPM Celje–
Dobrna–Vojnik–Štore, ki je parcelo 
10 x 3 m pokosil v 36,85 sekunde in 
je bil za 15 stotink hitrejši od Bernar-
da Tratnika iz ekipe Marije Reke, ki 
je bil že velikokrat najboljši kosec. 
Oba sta za kakovost pokošene trave 

prejela enako število točk, parceli pa 
sta pokosila v enem zamahu s kosama 
dolžine 120 cm. V grabljenju pokoše-
ne trave so bile najboljše grabljice iz 
ekipe Marije Reke: Ljubica Cestnik, 
Karmen Tratnik in Jelka Tratnik. 
Poleg njih in kosca Bernarda sta v 
ekipi bila še Aleš Tratnik in Jernej 
Dolar, ki sta se izkazala kot izvrstna 
postavljavca hmeljevk. Dosegla 
sta drugi najboljši čas, za kakovost 
pa prejela najvišje možne ocene. Z 
enakim številom točk, a boljšega časa 
sta zmagala štangarja iz ekipe Matk, 
in sicer Jernej Krk in Leon Roškar. 

V skupnem seštevku vseh tekmo-
valnih disciplin je zmagovalna ekipa 
Marije Reke zbrala 45 točk, na drugo 
mesto se je uvrstila ekipa DPM Celje–
Dobrna–Vojnik–Štore, ki je zbrala 37,5 
točke, na tretje pa ekipa Kališe z osvo-
jenimi 32 točkami in pol. Na četrtem 
mestu so z osvojenimi 30 točkami pris-
tali tekmovalci in tekmovalke iz DPM 

Polzela, sledijo Matke s pol točke manj. 
Šesto mesto je osvojila ekipa DPM 
Tabor, sedmo DPM Slovenske Konjice 
in zadnje, osmo ekipa DPM Tabor 2. 
Tako kot vedno so tudi letos organi-
zatorji s pomočjo donatorjev poskr-
beli za vrsto najrazličnejših nagrad za 
najboljšega kosca, najboljše grabljice, 
najboljša štangarja in najboljše ekipe. 
Zmagovalna ekipa bo preživela lep 
vikend paket na morju, drugouvrščeni 
se bodo razvajali v planinskem domu 
v Mariji Reki … Tako kot vedno pa so 
posebne nagrade organizatorji name-
nili tudi za najlepše vozove. Za najlep-
šega je bil ocenjen voz tekmovalcev iz 
Matk, ki skoraj tradicionalno posežejo 
po tem priznanju in nagradi. Do zani-
mivih in vrednih dobitkov pa so lahko 
prišli tudi obiskovalci prireditve, če so 
z nakupom srečke sodelovali pri sreče-
lovu, ki je prav tako tradicija te prire-
ditve. 

Ponosni na prireditev 
in tradicijo 

Tudi letošnja prireditev je nadvse 
lepo uspela. Prizaneslo jim je tudi 
vreme, tako da so se organizatorji 
lahko oddahnili in bili veseli in zado-
voljni, saj so spravili pod streho še eno 
veliko oziroma kar največjo turistič-
no-etnografsko prireditev v Občini 
Prebold, na katero je nadvse ponosen 
tudi župan mag. Marko Repnik, ki 
da temu in mnogim drugim dogod-
kom pomembno pozornost tudi kot 
dirigent pihalnega orkestra Godbe 
Prebold. O sami prireditvi je povedal: 
»Ta prireditev ima izjemen renome 
v naši občini in v Spodnji Savinjski 
dolini, pa tudi širše. Zelo me veseli, 
da vidim ogromno mladih, kar je še 
dodatno zagotovilo za uspešno nada-
ljevanje te tradicije, ki ima vsebinsko 
in zgodovinsko vrednost.« Veliko 
lepih besed pa so o tej prireditvi 
povedali tudi drugi, vključno z vodi-
teljem Borisom Kopitarjem, ki je med 
drugim dejal: »Zelo sem vesel, da sem 
del tega vsakoletnega dogajanja, saj 
so tako obiskovalci kot tekmovalci 
nadvse hvaležni, navdušeni, polni 
veselja in pozitivne energije. Zaradi 
tega še s toliko večjim veseljem to 
počnem in se počutim res lepo in del 
njih. Skoraj ne morem verjeti, da je 
minilo že toliko časa, kar povezujem 
to prireditev. Organizatorjem gredo 
vse čestitke, da ohranjajo to tradici-
jo že 41 let, da vztrajajo s takšnim 
entuziazmom in da to kmečko-hme-
ljarsko dediščino in običaje prenašajo 
tudi na mlade.« 

Tudi letos je komisija, sestavljena iz hmeljarskih starešin, za najlepši voz izbrala voz 
ekipe iz Matk.

Zmagovalna ekipa iz Marije Reke, ki zmaguje že vse od leta 2015.

Večkratni prvak v košnji, 56-letni Bernard Tratnik iz ekipe Marije Reke, ki je bil tokrat za 
15 stotink počasnejši od zmagovalca.

Kosci, grabljice, štangarji 
s Kopitarjem in Modrijani 

     D. NARAGLAV

Vsako leto je prva avgustovska nedelja v Sv. Lovrencu pri Preboldu v znamenju 
tradicionalne turistično-etnografske prireditve.

Grabljice v akciji, šteli pa so čas in kakovost pograbljene parcele ter izgled kopice.

Med postavljanjem hmeljevk, pri čemer sta bila najboljša tekmovalca iz ekipe Matk.

Rdeča nit prireditve je postregla z veliko komičnimi prizori, zlasti pa je bilo veliko 
mokrote.

Prireditev je tokrat že 36. leto povezoval 
Boris Kopitar, kot posebni gostji pa sta 
bili tudi hmeljska princesa Anja Kupec in 
aktualna mlečna kraljica Ana Stenovec, ki 
sta obe domačinki iz Sv. Lovrenca.
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Dvodnevno prireditev organizi-
rajo članice Društva podeželskih 
žena in deklet Občine Tabor skupaj 
s taborskimi planinci, ki imajo na 
Zajčevi koči planinsko postojanko, 
in Lovsko družino Tabor, ki je orga-
nizator košnje ter priskrbi meso za 
srnin golaž za kosce in tudi druge 
obiskovalce. Koča stoji pod stožčas-
to Krvavico, ki je zaradi rdečih 

skalnih sten povezana z legendo 
o Veroniki Deseniški in celjskem 
grofu Frideriku II. 

Zanimiv vsakoletni dogodek Zajče-
vih dni, ki se odvijajo prvo soboto in 
nedeljo v juliju, je nedvomno košnja 
Šnepove košenice, ki ima ime po 
nekdanjem lastniku. Sedaj za koše-
nico – gozdno jaso – skrbijo njegovi 
nasledniki Zg. Zaberložniki in lovci. 
Ob košnji udeležence znova preve-
vajo spomini na čase, ko je bilo na 
travnikih še videti ritmično premi-
kanje koscev in slišati zvok brušenja 

kos. Pri košnji sodeluje okrog dvajset 
in več koscev. Tudi tokrat jih je bilo 
podobno število. »Veseli smo, da 
ohranjamo to tradicijo košnje in to 
jaso, ki bi se sicer zarasla. Hkrati je to 
vesel družabni dogodek, na katerem 
skupaj z ženo in hčerko skrbimo, da 
kosci niso žejni med samo košnjo in 
ob malici,« pove Peter Zaberložnik. 
Že tretje leto zapored se je košnje 

skupaj z očetom udeležil tudi Tadej 
Turnšek, ki je daleč najmlajši kosec, 
saj bo jeseni šel šele v četrti razred 
Osnovne šole Tabor. »Rad delam na 
kmetiji, kjer imamo kar nekaj krav, 
bikov, koz in drugih živali, zato mi 
tudi košnja trave s koso ne predsta-
vlja nobenega problema. Le brušenje 
kose zaenkrat raje prepuščam očetu,« 
pravi Tadej in doda, da bo z veseljem 
kmet, ko bo odrasel.

Pred košnjo je taborski župan 
Marko Semprimožnik koscem 
razdelil letošnje majice, jim zaželel 

uspešno košnjo in ob tem pouda-
ril, da kjer se ne kosi več, se planine 
zaraščajo in spreminjajo podobo 
nekdanje krajine, zato je obujanje 
takšnih običajev še toliko bolj dobro-
došlo. »Sicer pa pri tej košnji ne gre 
toliko za obujanje spominov na 
stare čase, saj je tu v hribih košnja 
s koso še pogosto v uporabi, zlasti 
tam, kjer tega ni mogoče opraviti z 
mehanizacijo,« še poudari župan in 
izreče vse čestitke organizatorjem 
Zajčevih dni. Za prijeten uvod in 
tudi med samo košnjo ter po njej pa 

je tokrat z ubranim petjem poskrbel 
pevski kvartet Kulturnega društva 
Gomilsko. Med košnjo so bili kosci 
deležni osvežilnih pijač, od domače-
ga jabolčnika in kisle vode do doma-
čega soka in še česa. Ob zaključku je 
sledila še kmečka malica z domačim 
kruhom in suhomesnatimi dobro-
tami, kasneje na koči pa je kosce 
čakal še okusen srnin golaž, ki sta 
ga skuhala Janko Kobale in Peter 
Marko, predsednik PD Tabor. »Letoš-
nji Zajčevi dnevi so 26. po vrsti in 
zelo smo veseli, da ohranjamo to 

tradicijo. Midva z Jankom pa sva že 
usklajen tandem pri kuhanju golaža 
ter tudi pri vsakoletnih kolinah na 
tej koči, ki jih imamo vsako leto v 
mesecu novembru,« je povedal pred-

sednik planinskega društva Peter 
Marko in s kuhalnico pomešal golaž, 
ki je naokrog že omamno širil svoje 
vonjave. 

Zajčje in druge jedi 
za gurmane 

Kot se za Zajčevo kočo in tradi-
cijo spodobi, so oba dneva članice 
Društva podeželskih žena in deklet 
Občine Tabor na čelu s predsedni-
co Marinko Nemivšek pripravljale 
slastne zajčje (kunčje) jedi. »Zjutraj 
sem začela s pripravo paprikaša, zdaj 
pa nadaljujem s cvrtjem kunčjega 
mesa. Tega cvremo v svinjski masti, 
kar naredi meso še bolj okusno. Za 
tiste, ki kunčjega mesa ne jedo, pa 
imamo v ponudbi tudi ocvrto piščan-
čje meso in druge jedi. Tako kot vedno 
pa imajo obiskovalci poleg vseh 
teh jedi na razpolago tudi ponudbo 
sladkih dobrot, za katere članice 
društva vedno poskrbimo tudi ob 
vsakoletnem občinskem prazniku in 
Šentjurskem sejmu ter drugih prilo-
žnostih,« pove Marinka Nemivšek 
in izreče vso zahvalo članicam, ki si 
vedno vzamejo čas za peko in prosto-
voljno delo na dogodkih, kot so tudi 
ti Zajčevi dnevi.

Tako kot v soboto je bilo pri koči 
znova pestro tudi v nedeljo, saj so 
mnogi obiskovalci, ki so prišli peš ali 
z avtom, v ta prijeten ambient prišli 
na nedeljsko kosilo in s tem nedeljo 
preživeli v lepi naravi. K temu pa je 
seveda pripomoglo tudi lepo vreme. 

Letošnji kosci pred začetkom košnje

Podeželske žene, planinci in lovci 
skupaj na Zajčevih dnevih

     D. NARAGLAV

Na Zajčevi koči, ki letos praznuje 45-letnico svojega obstoja, vsako 
leto potekajo tradicionalni Zajčevi dnevi; letošnji so bili že 26. po 
vrsti. 

Najmlajši kosec osemletni Tadej med košnjo 

Planinska postojanka Zajčeva koča (750 m n. v.), ki je svoja vrata 
odprla 8. avgusta 1980, stoji na mestu, kjer je nekoč ponosna stala 
majhna hribovska domačija, kjer se je reklo Pr' Zajc. Skozi leta je iz opuš-
čene domačije nastala planinska koča, ki ima to poslanstvo že polnih 45 
let, obdržala pa je ime nekdanjih lastnikov. V spomin na njihov rod se 
tu vsako leto organizirajo Zajčevi dnevi, ki so preplet spomina, druže-
nja, kulinarike in obujanja starih običajev. Od koče vodi tudi priljubljena 
planinska pot na Krvavico (905 m), kjer v njenih stenah živi sokol selec, 
ki je redka ujeda, in kjer je tudi rastišče zimzelene in ogrožene iglaste 
tise, ki je v slovenskih gozdovih zelo redka. S Krvavico pa sta povezana 
tudi nesrečna ljubezen Veronike Deseniške in Friderika II. Celjskega in 
grad Ojstrica, kjer naj bi Veronika bila tudi umorjena. Stožčasta Krvavica 
ima takšno ime zaradi rdečih skalnih sten, preko katerih naj bi po legendi 
vrgli Veroniko Deseniško, stene pa naj bi bile rdeče od njene krvi. 

Da niso bili žejni, so skrbeli Zaberložniki.Tadej je članicama društva, ki sta poskrbeli za malico, podaril gozdne nageljne.

Malica za kosce s suhomesnatimi 
dobrotami in domačim kruhom 

Večinska ekipa članic Društva podeželskih žena in deklet Občine Tabor, ki je skrbela 
za kulinariko.

Marinka Nemivšek Peter Marko

Letos  praznujejo  že 45 let koče
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V podjetju Silco, ki deluje v KS 
Trnava v Občini Braslovče, so že 
drugo leto zapored organizirali 
nekajdnevno počitniško druženje 

otrok zaposlenih, imenovano Silco 
kids. V okviru pestrega programa 
aktivnega počitniškega varstva s 
sloganom Mala srca svetijo se je 

zvrstilo mnogo zanimivih aktivnosti 
in dogodkov. 

Že prvi dan druženja so otroke 
obiskali gasilci PGD Trnava s svojima 

gasilskima avtomobiloma in gasilsko 
tehniko. Otrokom so prikazali gasil-
ske spretnosti in jim omogočili, da 
so se tudi sami preizkusili v gašenju 
namišljenega požara ter s tem dobro 
zalili bližnjo njivo koruze. Poleg tega 
so jim gasilci pokazali tudi opremo 
obeh gasilskih vozil in njihovo 
uporabo ter predstavili delovanje 
društva. Še pred tem sta gasilcem 
PGD Trnava predstavnici podjetja 
Silco v imenu direktorja mag. Saša 
Kronovška v zahvalo za njihovo delo 
na območju, kjer deluje Silco, pa tudi 
za sodelovanje na počitniški delavni-
ci simbolično izročili vrednostni bon 
v višini 5.000 evrov. 

Vodja kadrovske službe v podje-
tju Tea Kozar se je gasilcem ob tem 
zahvalila za sodelovanje in za oboga-
titev počitniškega programa otrok. 
Predstavila pa je tudi program Silco 
kids (Silco otroci) in ob tem poveda-
la: »V našem podjetju radi podpremo 
naše zaposlene starše, ki nenehno 
iščejo ravnovesje med delom in 
domom. Ena od teh oblik je tudi to 
aktivno počitniško varstvo, s katerim 
ponudimo otrokom varnost, toplino 
in prijaznost ter pestro in zanimivo 

druženje. Otroci spoznajo Silco ne 
le kot podjetje, kjer se odvija gospo-
darska dejavnost proizvodnje in 
trgovine, pač pa kot ustanovo, ki je 
socialno, medgeneracijsko, lokalno 
usmerjena, vredna zaupanja in na 
prvo mesto postavlja ljudi, odnose 
in sočutje. Silco je organizacija, kjer 
lahko vsakdo zasveti s svojimi talenti 
in kreativnimi idejami. Pri nas ne 
svetimo le z barvami in laki, v naše 
delo vedno dodamo delček srca,« je še 
poudarila. 

Otroci so se v dneh počitniškega 
varstva vsak dan zbrali v jedilnici 
podjetja ob 7.30 na zajtrku, nato 
pa so imeli najrazličnejše dopol-
danske in popoldanske aktivnosti z 

vmesnim kosilom in malico, in sicer 
vse do 16. ure, ko so odšli domov. Po 
skrbno načrtovanem vsakodnevnem 
programu, ki so ga z njimi izvajale 
mentorice Janja, Hana in Lara, so 
otroci nadvse uživali in domov odha-
jali polni lepih doživetij in tudi novih 
znanj in spoznanj. Ta so pridobivali 
pri druženju v naravi, raznih ustvar-
jalnostih, petju in plesu, športnih in 
družabnih igrah … pa tudi v prijetnih 
pogovorih, imenovanih Krog lepih 
misli. Vse skupaj so zaokrožili tudi z 
nastopom za zaposlene ter zaključno 
zabavo, mini diskom in igrami. S tem 
so zaključili svoje letošnje počitniško 
druženje, hkrati pa si zaželeli ponov-
nega srečanja ob letu osorej.  

Ob podelitvi donacije

Počitniško druženje 
otrok zaposlenih 

     D. NARAGLAV

PGD Trnava je Silco doniral sredstva v višini 5.000 evrov.

Prikaz gašenja, kjer so ob pomoči gasilcev ročnik z veseljem imeli v rokah tudi otroci.
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Mlekarna Celeia je bila tudi letos 
prejemnica žlahtnih priznanj za 
kakovost, ki so jih podelili na 39. 
mednarodnem ocenjevanju mleka, 
mlečnih izdelkov in rastlinskih 
nadomestkov v okviru sejma AGRA. 
Za svoje izdelke so prejeli štiri 
velike zlate medalje in tri srebrne.

Med nagrajenimi izdelki Mlekar-
ne Celeia posebej izstopa Kraljevi 
seneni sir, ki je prejel veliko zlato 
medaljo. Sir zori 12 mesecev, narejen 
je po tradicionalni metodi izključno 
iz senenega mleka in proizveden v 
mlekarnini sirarni, ki je največja v 
Sloveniji. Enako visoko priznanje so 
prejeli tudi trije priljubljeni izdelki: 
deserta Zapeljiva malina s koščki 
pistacije in Strastna pomaranča s 

hrustljavimi čokoladnimi kroglica-
mi ter Oki Doki skutica z okusom 
maline.

Srebrne medalje so prejeli LCA 
proteinski jogurtov napitek piškotek 
in krema ter LCA jogurt malina brez 

dodanega sladkorja in sladil. »Desert 
Zapeljiva malina in desert Stra-
stna pomaranča očarata s polnostjo 
kremnega okusa in uravnoteženim 
razmerjem sestavin. Oki Doki skutica 
z okusom maline ponuja naravno 
svežino z malo maščobami, je bogata 
s kalcijem in ima dodan vitamin D. 
Seneni sir predstavlja našo zavezo 
k tradicionalni pridelavi, ki s svojim 
karakterjem in z aromatičnostjo 
obuja spomine na tradicijo in okuse 
pristne domačnosti. Naši LCA izdelki 
pa so že vrsto let sinonim za prehran-
sko napredne funkcionalne izdelke 
in priljubljena izbira kupcev,« je o 
nagrajenih izdelkih povedala vodja 
razvoja in tehnologije v Mlekarni 
Celeia Aleksandra Zajc.

V Mlekarni Celeia že vrsto let na 
omenjenem ocenjevanju za svoje 
izdelke prejemajo najvišja prizna-
nja. »Znova smo dokazali, da sodimo 
med najboljše proizvajalce mlečnih 
izdelkov pri nas. Naša usmeritev v 
kakovostne surovine, seneno mleko 

in sodobne prehranske smernice se 
odraža v prepoznanih in nagraje-
nih izdelkih,« je poudaril direktor 
Mlekarne Celeia Vinko But.

Vsi izdelki iz Mlekarne Celeia 
so narejeni izključno iz slovenske-

ga mleka, ki ga vsak dan v Arjo vas 
pripeljejo z več kot 600 kmetij iz 
Savinjske, Šaleške, Koroške, širše 
Celjske in Kozjanske regije.

Poskenirajte spodnjo QR kodo
in nam pošljite svojo prijavo!
https://uniforest.si/zaposlitev

Glej, služba!
Smo inovativno tehnološko napredno podjetje, ki je svojo zgodbo razvoja in 

proizvodnje večkrat nagrajenih, varnih, okolju in uporabniku prijaznih gozdarskih 
strojev in opreme začelo ustvarjati že pred več kot tremi desetletji. Zaradi 

nadaljnje širitve proizvodnje in povečanega obsega dela zaposlimo:

Naš kolektiv je mlad, dinamičen in ima mentaliteto rasti ter 
razvoja. Cenimo znanje, strokovnost in izkušnje ter vzpodbujamo 

zavzetost, samoiniciativnost in kreativnost. Zaposlenim 
zagotavljamo prijetno in sodobno delovno okolje ter številne 

priložnosti za dodatno izobraževanje in razvoj.

Nudimo redno zaposlitev za nedoločen čas s poizkusno
dobo 6 mesecev in redno stimulativno plačilo.

Svojo prijavo in življenjepis nam pošljite na kontaktni obrazec
na spletni strani https://uniforest.si/zaposlitev ali poskenirajte QR kodo.

- tehnologa montaže (m/ž)
- komercialista (m/ž)

- referenta prodaje (m/ž)
- kontrolorja kakovosti (m/ž)

- monterja gozdarske žičnice (m/ž)
- monterja (m/ž)

- operaterja krivilnega stroja (m/ž)
- operaterja varilnega robota (m/ž)

- ličarja (m/ž)
- varilca (m/ž)

Mlekarna podarila 100 šolskih torb 
Mlekarna Celeia je v sodelovanju s podjetjem Spar Slovenija v okviru 
kampanje Kupi izdelke Oki Doki in pomagaj otrokom sredi avgusta Zvezi 
prijateljev mladine Slovenije (ZPMS) podarila 100 šolskih torb, napol-
njenih s šolskimi potrebščinami, za otroke iz socialno šibkejših okolij po 
Sloveniji. Z vsakim nakupom izdelka iz linije Oki Doki Mlekarne Celeia 
so k tej donaciji prispevali tudi kupci. Podpredsedniku Zveze prijateljev 
mladine Slovenije (ZPMS) Urošu Brezovšku sta donacijo predala vodja 
strateškega marketinga v Mlekarni Celeia Tjaša Kobal Anžur in vodja 
marketinških komunikacij v Sparu Slovenija Aleš Popič. 

Zelene Doline  so s poletno degustacijo Oki Doki jogurtov za najmlajše in z mini 
ustvarjalnimi delavnicami naletele na veliko zanimanje otrok in staršev.

Sedem medalj za izdelke mlekarne
  L. GROBLER     ARHIV MLEKARNE CELEIA

Zlato medaljo za kakovost so prejeli deserta Zapeljiva malina in Strastna 
pomaranča, Oki Doki skutica z okusom maline in Kraljevi seneni sir.

Tjaša Kobal Anžur iz Mlekarne Celeia in Aleš Popič iz Spara Slovenija sta šolske torbe 
simbolično predala podpredsedniku ZPMS Urošu Brezovšku (levo). 

Aplast je v triindvajsetih letih poslovanja 
postal eno pomembnejših podjetij na področju 
preoblikovanja plastičnih mas, izdelanih po 
postopku tehnologije rotoliv v Sloveniji in Evropi.

Žalsko podjetje Aplast je na pragu 
poletja v poslovni coni Arnovski 
gozd uradno odprlo novo poslovno 
stavbo in tako zaključilo petletni 
cikel vlaganj v proizvodne zmoglji-
vosti in druge poslovne prostore, 
so sporočili iz podjetja. Z željo po 
nenehnem razvoju in širitvi Aplast 
ves dobiček vlaga v nakup novih 
strojev in opreme. Pred tremi leti 
je z nakupom novih zemljišč na tej 
lokaciji poskrbel tudi za nemoten 
prostorski razvoj. 

Nova upravna stavba ni namenjena 
le boljši organizaciji dela v komercia-
li, financah in upravi, ampak je tudi 
prostor, ki odpira nove možnosti za 
poslovna srečanja in sodelovanja, so 
sporočili iz podjetja. V sprejemnem 
prostoru je tudi velik razstavni 
prostor. Na lokaciji trenutno zapo-
slujejo 137 sodelavcev, podjetje pa 
aktivno širi ekipo, zlasti v proizvo-
dnji. 

Aplast se je v triindvajsetih letih iz 
manjše delavnice v Petrovčah razširil 

na 11 tisoč kvadratnih metrov velike 
proizvodne in skladiščne prostore 
v poslovni coni Arnovski gozd. Na 
stavbe je namestil sončno elektrarno, 
eno največjih v Občini Žalec, ki deluje 
s skupno močjo 1,1 MW. V zadnjem 
desetletju so v Aplastu izvedli vrsto 
pomembnih naložb. Zgradili so 
tehnološko napredno proizvodno 
halo za rotoliv, prenovili varilnico in 
mlinarno, postavili novo orodjarno 
ter pripravili dve sodobni proizvo-
dni hali, kjer bodo postopoma uvajali 
robotske linije. Vse te pridobitve so 
jasna usmeritev podjetja v sodobno, 
avtomatizirano in trajnostno proi-
zvodnjo, so sporočili.

Direktor podjetja Branko Potoč-
nik: »V Aplastu smo prehodili 
izjemno pot. Začeli smo z manjšimi 
zmogljivostmi, velikimi cilji in – kar 
je ključno – s predanimi ljudmi. V 
dvajsetih letih smo izvedli vrsto 
pomembnih naložb v prostore, 
stroje, znanje in predvsem v ljudi.«

Aplast z novo 
poslovno stavbo

  L. GROBLER     T. T.

Nova poslovna stavba Aplasta na Ložnici
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Gre za festival piva, glasbe in 
sproščenega druženja, s katerim 
v zeleni prestolnici hmeljarstva 
obeležujejo svetovni dan piva. 
Letošnja izvedba je zaradi slabe 
vremenske napovedi trajala le en 
dan, a kljub deževnemu začetku je 
dogodek iz ure v uro privabil več 

obiskovalcev – vmes je celo posija-
lo sonce. Mambo Kings so skupaj z 
vzdušjem pregnali oblake v petek, 
Slow Monkeys in legendarni Orleki, 
ki bi morali zabavati drugi dan, v 
soboto, pa bodo morali počakati na 
drugo priložnost.

Petkovo dogajanje, 1. avgusta, je 

sprva zaznamoval dež, a obiskoval-
cev to ni odvrnilo. Ob Fontani piv 
Zeleno zlato so lahko okušali kraft 
piva priznanih pivovarjev Kukec, 
Pivovarna Flajs, Pivovarna Haler in 
Green Gold Brewing ter kulinarične 
dobrote Pivnice Kovačija. Ko so se 
oblaki razmaknili in je posijalo sonce, 
je vzdušje postalo še bolj živahno, 
kar je napovedalo pravo poletno noč 
zabave.

Za animacijo je poskrbel Radio 
Fantasy, vrhunec večera pa je bil 
koncert skupine Mambo Kings, ki je s 
svojo energijo in hitrimi ritmi ogrela 
obiskovalce in kljub vremenskim 
izzivom pričarala nepozaben zaklju-
ček prvega avgustovskega petka. Ob 
začetku festivala sta goste pozdravi-
la direktor ZKŠT Žalec mag. Marko 
Repnik in župan Občine Žalec Janko 
Kos, ki sta poudarila pomen hmeljar-
ske tradicije in obljubila še veliko 
podobnih dogodkov. Kljub deževne-
mu začetku je KriglFest 2025 dokazal, 
da se v Žalcu tudi vreme umakne 
dobri glasbi, pivu in veselju – ter da se 
pravi festivalski duh pokaže takrat, ko 
po dežju posije sonce.

Deževni začetek, sončen preobrat 
in dobra zabava    

     BINA PLAZNIK, L. G.

V organizaciji ZKŠT Žalec so 1. avgusta organizirali tradicionalni Kriglfest, 
ki je bil tokrat le enodnevni.

Navzoče je pozdravil tudi mag. Marko Repnik, direktor ZKŠT Žalec.

Žalski župan Janko Kos je povedal, da fontana z živahnim dogajanjem in ponudbo 
pripomore, da je Žalec vpisan na slovenski in tudi svetovni turistični zemljevid, kar 
dokazujejo številni tuji gostje.

V znamenju hmelja skozi vse leto 
Fontana piv Zeleno zlato ostaja osrčje številnih dogodkov v Savinjski 
dolini. Že 22. in 23. avgusta je gostila 3. Rally Doline zelenega zlata, 
30. avgusta pa se bodo ljubitelji narave in piva zbrali na tradicionalnem 
Pohodu po hmeljski poti. Jesenski vrhunec bosta prinesla Savinjski Okto-
berfest in Hmeljarski likof, ki bosta potekala 4. oktobra 2025.

Poseben dogodek napovedujejo 6. septembra, ko bo odprta nova turistič-
na pešpot Od hmelja do piva, dvourna krožna pot, ki bo obiskovalcem 
razkrivala zgodbo zelene prestolnice hmeljarstva, na svoji poti vključeva-
la številne turistične zanimivosti in bo prosto dostopna vsem obiskoval-
cem, tako pešcem kot pohodnikom in kolesarjem. Omenjena pešpot se 
začne v središču mesta Žalec pri fontani piv ter predstavlja odlično izho-
dišče za raziskovanje okolice, ki ji dajejo nepozaben pečat nasadi hmelja.

Žalska fontana poskrbi za prijetna druženja  in spomine.

Glasbena skupina Mambo Kings je svoj nastop obogatila z zadnja leta tudi med 
mladimi zelo priljubljeno – harmoniko.

S.O.S. KVINTETS.O.S. KVINTET

KD SAVINJSKI OKTOBERFEST,

 IN DRUGI...

SOBOTA,SOBOTA,SOBOTA, 4. 10. 2025 4. 10. 2025 4. 10. 2025
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17:00 HMELJARSKI LIKOF S POVORKO,  19:00 OTVORITEV OKTOBERFESTA17:00 HMELJARSKI LIKOF S POVORKO,  19:00 OTVORITEV OKTOBERFESTA
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V prijetnem ambientu letnega 
gledališča Limberk je Turistično 
društvo Griže na pragu poletja orga-
niziralo tradicionalno golažijado 
za pokal KS Griže. Golaž je kuhalo 
15 ekip, med njimi tudi okrnjena 
lanska zmagovalna ženska ekipa z 
imenom Carice, ki pa jim tokrat ni 
uspelo priti na zmagovalni oder. 
Letos je lovoriko kralj golaža prejel 
golaž, ki ga je skuhala tričlanska 
moška ekipa z imenom Bar Florjan 
iz Šešč. Tokratna prireditev je bila 
že 21. doslej. 

Vsaka ekipa je prejela tri kilograme 
govejega mesa, prav toliko čebule in 
kruh, začimbe pa so bile v domeni 
ekip. Po dobrih treh urah kuhanja so 
ekipe končale s svojim delom. Vodja 
tokratne ocenjevalne komisije je bil 
Jože Glinšek, pri ocenjevanju pa sta 
mu pomagala Igor Kloar in Gašper 
Jošt. Komisija je že med kuhanjem 
opazovala njihovo delo, na koncu 
pa tudi poskusila in ocenila vseh 15 
golažev, ki so jih v ocenjevanje dobili 
pod šifro, brez navedbe ekipe. 

Največ točk in pokal za prvo mesto 

ter veliko prehodno kuhalnico kralj 
golaža je komisija dodelila golažu, 
ki ga je skuhala ekipa Bar Florjan 
pod vodstvom Roka Sitarja, drugo 
mesto je zasedla ekipa Risi iz Zabu-
kovice pod vodstvom Elvisa Jevše-
varja, tretje pa ekipa z imenom Golaž 

revolucija na čelu z Davidom Gothe-
jem. Vse ostale ekipe so prejele male 
pokale za četrto mesto. Priznanja in 
pokale sta ekipam predala predsedni-
ca KS Griže Olga Markovič in predse-
dnik TD Božo Trnovšek.

V Limberku kuhali golaž 
     D. NARAGLAV

Letošnja zmagovalna ekipa Bar Florjan iz Šešč
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eno vstopnico,
prejmete dve!

*Akcija velja do 16. 9. 2025 preko  spletne prodaje www.shop.ce-sejem.si.

»Samo pogledat
grem.«

V soboto, 12. julija 2025, dan 
pred dnevom praznika šoferjev in 
avtomehanikov, ki ima že 82-letno 
tradicijo, je na avtopoligonu Ločica 

ob Savinji potekala osrednja slove-
snost ob 10-letnici delovanja Zveze 
neodvisnih združenj logistov in 
mehatronikov Slovenije (ZNZLMS). 

Predsednik Zveze neodvisnih zdru-
ženj logistov in mehatronikov Slove-
nije Milan Pečnik je na prireditvi 
predstavil 10-letno zgodovino zveze, 
ki je bila ustanovljena leta 2015, ker 
so imeli drugačne poglede na vodenje 
in prihodnost slovenskega ZŠAM-a. 
V zvezo je vključenih osem združenj 
oziroma 650 članic in članov. Ob tej 
priložnosti se je zahvalil vsem zdru-
ženjem za odlično sodelovanje.

Besede zahvale in čestitke ob 
prazniku sta izrazila tudi podžu-
pan Občine Polzela Igor Pungartnik 
in podžupanja Občine Žalec Tanja 
Basle. Zbrane je nagovoril tudi 
podžupan Mestne občine Slovenj 
Gradec in glavni urednik Prometnega 
biltena dr. Peter Pungartnik. Povedal 
je, da zveza pokriva osem odstotkov 
Slovenije, in sicer na območjih kar 19 
občin. Lokalne skupnosti se zavedajo, 
da bi težko izpeljale številne preven-
tivne aktivnosti brez članic in članov 
posameznih združenj. Velja omeniti, 
da je v letošnjem letu ZNZLMZS 
uspelo pridobiti naziv nevladna orga-
nizacija javnega pomena na področju 
prometa.

Slovesnost se je pričela ob zvokih 
pihalnega orkestra Cecilija s Polzele. 
S koračnico so na prizorišče pospre-
mili praporščake članic, ki sestavlja-
jo zvezo, in njihove predstavnike. V 
priložnostnem programu je poleg 
tega zapel še Reški band, kasneje pa 
je zbrane zabaval ansambel Krajcarji. 

S krajše slovesnosti s predsednikom vlade dr. Robertom Golobom

Logisti in mehatroniki 
praznovali                

    T. TAVČAR

Dom upokojencev Polzela je 16. 
julija obiskal predsednik vlade dr. 
Robert Golob. Med obiskom se je 
srečal z vodstvom doma, si ogledal 
prostore in začutil utrip vsakdana v 
domu. 

Med obiskom je v domu potekala 
medgeneracijska ustvarjalna delav-
nica, na kateri so otroci iz vrtca in 
stanovalci skupaj izdelovali slike na 
temo Poletje v školjki. Izdelek so 
predsedniku vlade v spomin poda-
rili Mihaela Grande, predstavnica 
domske skupnosti, in otroci.

V imenu zaposlenih in stanovalcev 

je predsednika pozdravila direktori-
ca Doma upokojencev Polzela mag. 
Eva Lenko. Dr. Roberta Goloba so 
s programom presenetili najmlajši, 
otroci iz Vrtca Polzela, ki so s pesmijo 
in nasmehi ustvarili most med gene-
racijami. 

V pogovoru s stanovalci in zaposle-
nimi, ki s predanostjo vsak dan 
skrbijo za dostojanstvo starejših, 
je predsednik vlade izrazil globoko 
spoštovanje. Poudaril je, da prav 
medgeneracijska povezanost in skrb 
za starejše gradita družbo, v kateri si 
želimo živeti.

Dr. Robert Golob v 
domu upokojencev

    T. TAVČAR

Med nagovorom Milana Pečnika, predsednika ZNZLMZS

Rdeči križ Slovenije – Območno 
združenje Žalec je s Krajevno 
organizacijo RK Žalec za Zavod za 
transfuzijsko medicino Ljubljana 
v avli Doma II. slovenskega tabora 
Žalec 24. julija pripravil letošnjo 
že sedmo terensko krvodajalsko 
akcijo. 

Kri je darovalo 95 krvodajalcev, kar 
je zaradi poletnih počitnic lepa števil-
ka. Ugotavljajo tudi, da se k darova-
nju prijavlja čedalje več mladih, kar je 
vzpodbudno. Naslednja, osma krvo-
dajalska akcija bo v prostorih Elektra 
Celje v Šempetru 4. septembra. 

95 krvodajalcev 
v Žalcu

  T. TAVČAR

SLOVENSKI 
CITRARSKI 
VEČER 
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Sobota, 20. september 2025, ob 17. uri 
Tradicionalno srečanje slovenskih
citrarjev in citrarskih skupin 
FONTANA PIV ŽALEC
V primeru slabega vremena bo prireditev v Ekomuzeju Žalec.
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Anina nedelja z Dorijem 
     D. NARAGLAV

Na največji Marijin praznik, 15. 
avgusta, ki je tudi državni praznik, 
je bilo zaradi številčnega obiska v 
župniji Petrovče še posebej veselo. 
Številni so prihajali peš, s kolesi, z 
avtomobili ali kako drugače, vsi pa 
z molitvijo, prošnjami in zahvalami 
v srcu. V sončnem dnevu so počas-
tili Marijo, se ji zahvalili za varstvo 
ter jo prosili za nove milosti in 
upanje.

Čez dan je bilo v baziliki in zunaj 

nje darovanih pet svetih maš, pri 
katerih so poleg domačega župnika 
patra Vančija Arzenška in župnij-
skega vikarja patra Draga Ferenceka 
maševali še drugi duhovniki. Osre-
dnjo dopoldansko mašo ob 10. uri 
je daroval Izidor Pečovnik - Dori, 
župnik v Münchnu in predsednik 
Zveze izseljenskih duhovnikov v 
Evropi. Pri tej maši je bilo prisotnih 
tudi nekaj hmeljskih starešin in nova 
hmeljska princesa. Nekaj posebnega 

pa je blagoslov zelenja, ki ga romarji 
prinesejo s sabo. Mirko Škoflek, 
župnik v Šempetru, je maševal za 
starejše in bolne ob 12. uri. Priljub-
ljeni duhovnik Martin Golob iz 
Grosuplja pa je daroval že tradicio-
nalno večerno mašo ob 19. uri. 

Praznične maše sta obogatila 
domači cerkveni zbor ter ljudsko 
petje, ki se je razlegalo iz grl domačih 
vernikov in romarjev. Posebno 
duhovno vzdušje je v praznik vnesel 
tudi duhovno-glasbeni program s 
skupino Dominik in patrom Dragom 
pred večerno sveto mašo.

Vsi duhovniki, še posebej Izidor 
Pečovnik - Dori in Martin Golob, so v 
svojih pridigah poudarili, da je Marija 
prva hodila po poti upanja, ki vodi v 
nebesa, ko je brezpogojno sprejemala 
življenje, bila zvesta in ljubila. Tako je 
vsem romarjem upanja pokazala, da 
je njihov cilj tam, kjer je Bog. Vsem 
prisotnim na mašah so zaželeli, naj 
bo njihova pot polna miru, upanja in 
ljubezni, Marija pa naj pomaga vsem, 
da bodo nosilci upanja svojim druži-
nam, krajem in ljudem, ki jih sreču-
jejo. 

V svetoletni baziliki
     T. TAVČAR

Tekmovanje v vlečenju vrvi je poskrbelo za športni duh in zabavno navijaško vzdušje.

Državni in cerkveni praznik je v svetem letu upanja v petrovško baziliko 
pripeljal več kot dva tisoč romarjev.

Na letošnjo Anino nedeljo sta sveto mašo družno darovala domači župnik 
mag. Srečko Hren in 70-letni Izidor Pečovnik - Dori.

Letošnja Anina nedelja je bila v 
Občini Prebold in njeni farni cerkvi 
sv. Pavla nadvse slovesna, polna 
nostalgije in spominov. Po 41 letih 
je v njej namreč ponovno maševal 
nadvse priljubljeni duhovnik Izidor 
Pečovnik - Dori, ki je v Župniji sv. 
Pavel služboval kot kaplan v letih 
1980–1984. Bil je zadnji kaplan 
župnije in 111. po vrsti od leta 
1641, kot piše v župnijski kroniki. 
Tokratna Anina nedelja pa je 
bila nadvse slovesna tudi zaradi 
30-letnice mašniškega delovanja 
domačega župnika mag. Srečka 
Hrena. 

70-letni Izidor Pečovnik - Dori 
duhovniški poklic opravlja že 45 let, 
od tega 30 let v tujini, v Nemčiji. 
Od oktobra 2023 službuje kot 
župnik slovenske katoliške župnije 
v Münchnu, pred tem pa je skoraj 30 
let služboval v Berlinu, kjer je bil kot 
župnik slovenske katoliške župnije, 
kasneje pa tudi nemški župnik, ki 
je imel na skrbi več nemških župnij. 
Župnik Dori je od spomladi 2023 
tudi predsednik Zveze slovenskih 
duhovnikov, ki delujejo po različnih 
delih Evrope, prav tako pa kot delegat 
zastopa Slovence v celotni Nemčiji 

pri Nemški škofovski konferenci. 
Preboldska cerkev ima poleg svojega 

glavnega zavetnika apostola Pavla, 
ki goduje 29. junija, še zavetnico sv. 
Ano, ki goduje 26. julija. Prva nedelja 
po tem datumu je – tako v Preboldu 
kot tudi drugod – Anina nedelja, ki v 
Preboldu poleg sv. maše in procesije 
prinaša tudi veselo druženje udele-
žencev z bogato pogostitvijo. Dobrote 
pripravijo številne pridne gospodinje 
ter člani in članice župnijske Karitas, 
ki ji že nekaj časa predseduje Bernar-
da Hriberšek, ki je povedala, da ta 
praznik vsako leto obogatijo tudi z 
»Aninim« srečelovom. 

Veliko veselje nad tem prazno-
vanjem in svojo prisotnostjo pa je 
izrazil tudi izseljenski župnik Dori, 
ki nam je med druženjem pri Aninem 
domu md drugim povedal: »Izjemno 
sem vesel in počaščen, da sem po 
41 letih znova maševal v tej župnij-
ski cerkvi v Preboldu, in to na ta lep 
praznik sv. Ane. Lepše se mi ni moglo 
zgoditi po toliko letih delovanja v 
tujini, ki je že trideset let tudi moj 
drugi dom. Sicer veliko prihajam 
domov na Vransko, kjer imam svojo 
hiško, hkrati pa se rad odzovem na 
povabila svojih znancev, prijateljev 

in drugih, ki želijo, da krstim njihove 
otroke, vnuke ali poročim kak par. 
Tokratni dan pa je zame, poleg veselja 
in radosti, tudi nekako poseben, 
čustven in tudi žalosten, saj sem imel 
mašo tudi za svoje drage, ki so mi 
v času, ko sem bil kaplan v Prebol-
du, vsak dan stali ob strani. Zlasti 
mislim na Jagrovo mamo Pavlo, ki 
mi je kuhala, in na obe njeni družini, 
Martinovi in Jožetovi. Tokratna 
maša je bila posvečena Jožetovi ženi 
Faniki in hčerki Barbari, ki sem ju 
imel zelo rad, zato je pri obredu bilo 
prisotno nekaj žalosti in grenkobe. 
Po drugi strani pa sem bil nadvse 
vesel, da sem maševal skupaj s 
Srečkom Hrenom, ki ni samo župnik, 
ampak tudi dekan in kancler naše 
škofije. To veliko pomeni tudi meni, 
ker sem v tujini, a še vedno pripa-
dam njegovi škofiji in njegovemu 
kanclerstvu. Iskreno se mu zahvalju-
jem za tako prisrčen sprejem in spet 
se počutim nadvse domače, skoraj 
tako kot takrat, ko sem bil kaplan. Ni 
lepšega občutka in tudi ljudje so me 
tako prisrčno sprejeli, zato prisrčna 
hvala za ta dogodek.« 

Dori sedaj kot župnik v bavarski 
prestolnici deluje v čisto sloven-
skem pastoralnem delu, hkrati pa 
ima še vse ostale postojanke (Berlin, 
Hamburg, Hannover, Nürnberg, 
Ingulstad), kjer deluje kot župnik 
enkrat na mesec. Za konec še pove: 
»Moja kaplanska leta v Preboldu so 
bila zelo lepa. Ker smo imeli v soupra-
vi tudi župniji Marija Reka in Hom in 
ker je bil župnik že malo starejši in ni 
mogel hoditi v hribe, je mene pošiljal 
gor. Tako sem bil v Preboldu kaplan, 
v Mariji Reki pa župnik in sem lahko 
marsikaj delal po svoje. Imel sem 
dobrega, razumevajočega župnika, ki 
me je imel rad in me je vedno pripe-
ljal nazaj na pravo pot, za kar mu 
bom večno hvaležen.«

Na Anino nedeljo sta skupaj maševala domači župnik mag. Srečko Hren in izseljenski 
župnik Izidor Pečovnik - Dori..

S slovesnosti, Izidor Pečovnik - Dori in pater Vanči Arzenšek

V Župniji Marijinega vnebov-
zetja v Braslovčah so obhajali lepo 
nedeljo. Letos je bilo še posebej 
slovesno, ker je domači župnik 
msgr. Milan Gosak obhajal zlato 
mašo. 

Po uspešno končanem teološkem 
študiju in posvečenju leta 1975 je bil 
25 let ravnatelj Slomškovega dija-
škega semenišča v Mariboru. V tem 
času je uspešno zaključil še študij 
elektrotehnike. V braslovški župniji 
deluje od leta 2004. Pri maši se mu 
je pridružil domačin, duhovnik dr. 
prof. Ivan Rojnik, ki je zlatomašnika 
in zbrane nagovoril v homiliji.

V pripravah in na sami slovesno-
sti so se župljani odzvali množično. 
Čudovito so okrasili cerkev in prip-
ravili bogato pogostitev vsem navzo-
čim. Dr. Klemen Marovt je zlatomaš-
nika pozdravil na začetku maše in 
naštel njegove postojanke delovanja. 
Na koncu slovesnosti so se zastop-
niki župnije in župan Tomaž Žohar 
zahvalili za njegovo vsestransko 
vodenje župnije in ga tudi obdarovali 
s praktičnimi darili.

Msgr. Milan Gosak je zlato mašo 
obhajal tudi v rojstni župniji v 
Vuhredu na Lovrenško nedeljo, 10. 
avgusta. 

Zlatomašnik 
msgr. Milan Gosak 

     T. TAVČAR

Čestitka župana Tomaža Žoharja zlatomašniku msgr. Milanu Gosaku  

V Gotovljah so 5. julija ob prazno-
vanju 70-letnice Gasilske zveze 
Žalec organizirali druženje članic, 
članov in njihovih družin, potem 
ko so slavnostno akademijo ob 
okrogli obletnici pripravili že 29. 
maja. Gostitelj srečanja 5. julija je 
bilo PGD Gotovlje.

Dogodek je odprl predsednik GZ 
Žalec Milan Pustoslemšek, s spod-
budnimi besedami pa jih je počas-
til tudi župan Občine Žalec Janko 
Kos. Druženja se je udeležilo več 
kot 400 gasilcev, gasilk in njihovih 
družin, kar priča o močni povezano-
sti in zavzetosti gasilske skupnosti v 

Spodnji Savinjski dolini.
V sklopu druženja je bilo organizi-

rano tudi tekmovanje v vlečenju vrvi, 
ki je poskrbelo za veliko športnega 
duha in navijanja. Sodelovalo je osem 
moških in dve ženski ekipi. V moški 
konkurenci je slavila domača ekipa iz 
Gotovelj, prav tako pa tudi v ženski 
konkurenci.

Za pestro dnevno dogajanje je 
poskrbel DJ, najmlajši obiskovalci pa 
so uživali na napihljivih igralih. Večer 
se je zaključil z veselico PGD Goto-
vlje, na kateri je za odlično vzdušje 
poskrbel Ansambel Banovšek. 

Druženje ob 70-letnici
   T. TAVČAR     KOS KAROLINA IN VITO SORČAN

PREGLEDI VIDA 
VSAK TOREK IN SOBOTO
Naročite se!

POPUST NA VSA SONČNA OČALA 
-25% pri plačilu z gotovino
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V športnem parku v Mariji Reki 
vsako leto ob občinskem prazniku 
Občine Prebold pripravijo športni 
troboj. Tradicionalno se med sabo 
pomerijo domača ekipa ŠD Marija 
Reka, ekipa svetnikov in delavcev 
občinske uprave ter eno od društev, 
ki praznuje svoj okrogli jubilej. 
Letos je to bilo Prostovoljno gasil-
sko društvo Groblja iz Latkove vasi, 
ki praznuje že 100 let svojega delo-
vanja. 

Najprej je potekal nogometni 
turnir, na katerem so se ekipe pome-
rile vsaka z vsako. Najuspešnej-
ši so bili domači igralci ŠD Marija 
Reka, na drugo mesto se je uvrstila 
ekipa Občine Prebold z županom 
mag. Markom Repnikom na čelu, 
tretje mesto pa je pripadlo gasilcem 

PGD Groblja. Enak vrstni red je bil 
tudi po zbranih točkah ostalih treh 
družabno-športnih disciplin, ekipe 
so se med sabo namreč pomerile 
še v nošenju žoge s palicama preko 
posebnega poligona, metanju treh 
različnih žog v kad z odbojem na 
predhodni manjši kadi in jahanju 
mehanskega osla. Pri vseh discipli-
nah je bilo potrebno veliko spretnos-
ti, natančnosti in iznajdljivosti. Za 
rezultat v posamezni disciplini je štel 
skupni čas vseh članov ekipe, ta pa se 
je lahko še povečal zaradi pridanih 
sekund za napake. 

Po končanem tekmovanju, ki ga 
je vodil Matic Zore ob pomoči Janje 
Tratnik, je sledilo prijetno druženje 
ob dobrotah in zvokih Reškega tria, 
ki tradicionalno polepša ta dogodek. 

Po lanski uspešni premieri je Društvo podeželske mladine Tabor na 
predzadnjo julijsko soboto družabno prireditev spet organiziralo.

Domiselna prireditev je dobila 
ime po legendarnih usnjenih nati-
kačih, jazbečarkah ali tarzan-
kah, ki jih je že pred II. svetovno 
vojno začela izdelovati čevljarska 
družina Pavla Jazbeca z Gorenjske. 
Na prijetnem poletnem druženju 
mladih in mladih po srcu pa je zaže-
leno, da pridejo udeleženci obuti 
ravno v to obutev.

Vsi, ki so do 22. ure prišli na fešto 
v jazbečarkah, so dobili brezplačno 
pivo. Natikači so tista univerzalna 
obutev, ki pride prav v vsaki situaciji. 
Kolikor je ljudi, stilov in preferenc, 
toliko najdemo tudi vrst natikačev. A 
srca mladih so v zadnjih letih osvo-
jili natikači, ki so jih nekoč nosili 
njihovi dedki. Da so jazbečarke res 
zelo priljubljene, priča tudi dejstvo, 
da imajo ti ikonični natikači na druž-
benem omrežju Facebook svoj »fan 
club« – klub ljubiteljev s preko 15.000 
člani, ki v skupini delijo fotografi-
je svojih natikačev z vsega sveta. Ti 
natikači so postali sinonim za sloven-
sko tradicijo in pomenijo vračanje 
h koreninam. Nosile so jih številne 
generacije, mladi pa sedaj le nadalju-
jejo tradicijo, za kar so zaslužni tudi 
člani in članice Društva podeželske 
mladine Tabor, ki so se pred dvema 
letoma odločili, da popestrijo svoj 
program dela tudi z neko zabavno 
prireditvijo, ki bo nekoliko drugačna 
od običajnih poletnih veselic. Ko so 
razmišljali, kaj v tej smeri narediti, je 

padla ideja, da prireditev poimenuje-
jo Fešta u jazbečarkih, ki jih tudi sami 
radi nosijo. 

»Zelo smo veseli, da je ideja padla na 
plodna tla in da smo zagnano pristo-
pili k temu projektu, ki postaja poleg 
našega vsakoletnega Valentinovega 
plesa in drugih aktivnosti društva 
naša tradicionalna poletna priredi-
tev. Z njo smo mladi podeželani zopet 
dokazali, da znamo poleg upravljanja 
kmetijske mehanizacije narediti tudi 
nekaj zabavnega in sproščujočega za 
našo lepo Občino Tabor. Zdaj, ko je 
za nami že drugi takšen dogodek, 
lahko rečem, da nam je vse skupaj 
zelo dobro uspelo. V projekt smo vložili veliko svojega časa, truda in 

volje, zato se vsem, ki so nas podprli 
in se dogodka tudi udeležili, iskreno 
zahvaljujemo. Drugo leto zagotovo 
vse skupaj ponovimo, še kaj izboljša-
mo, dodamo, hkrati pa upamo, da se 
nam na fešti pridruži še večje število 
ljubiteljev jazbečark,« pravi predse-
dnik društva Amadej Kreča in doda, 
da se že veselijo naslednjega tovr-
stnega projekta ob letu osorej, ki bo 
s tem postal tudi tradicionalen, tako 
kot je vsakoletni Valentinov ples, ki 
ima že skoraj 30-letno tradicijo. 

Fešta v jazbečarkah je tudi letos 
trajala dolgo v noč, za veselo glas-
beno in plesno vzdušje pa je skrbel 
ansambel Slovenski pjebi, ki je postal 
zelo priljubljen in uspešen narodno-
-zabavni ansambel v dolini hmelja in 
tudi izven njenih meja. 

Fešta »u jazbečarkih« 
v Šmiklavžu       

     D. NARAGLAV

Članice in člani Društva podeželske mladine Tabor pred začetkom prireditve

V Matkah je bila tretja julijska 
sobota v znamenju tekmovanj 
starejših gasilk in gasilcev (vete-
rank in veteranov) ter članskih 
desetin iz Gasilske zveze Prebold, 
Gasilske zveze Žalec in raznih 
drugih krajev izven Spodnje Savinj-
ske doline. Najprej je potekalo 
tekmovanje starejših gasilk in 
gasilcev za pokal Občine Prebold, 
ki je bilo že 30. po vrsti. Potem je 
sledila tradicionalna gasilska vese-
lica z ansamblom Zvita feltna in 
bogatim srečelovom. 

Na tekmovanju je nastopilo 13 
desetin veteranov in 5 desetin vete-
rank. Pri veteranih je zmagala ekipa 
PGD Ponova vas (Grosuplje), druga je 
bila ekipa PGD Mošnje (Radovljica), 
tretja pa PGD Latkova vas. Pri vete-
rankah je zmagala ekipa PGD Grajska 
vas, druge so bile veteranke Groblje, 
tretje pa veteranke PGD Latkova vas. 
Pokale sta podelila predsednik in 
poveljnik PGD Matke Davor Zagožen 
in Jan Marko. Prehodna pokala 

Občine Prebold, ki ju bodo zmagoval-
ci imeli v posesti eno leto, je podelil 
podžupan občine Branko Verk. Ob 
zaključku tega dela tekmovanja sta 
tekmovalce pozdravila tudi predse-
dnik Gasilske zveze Prebold Marjan 
Golavšek in članica Sveta veteranov 
pri GZ Slovenije Savina Naraks. 

Sledilo je tekmovanje članov in 
članic v hitri mokri vaji »loschan-
griff« s sedmimi gasilci za prehodni 
pokal PGD Matke. V tem tekmova-
nju je nastopilo 8 desetin članov in 
7 desetin članic. Pri članih so zmago 
slavili gasilci PGD Zabukovica, drugi 
so bili gasilci PGD Liboje, tretji pa 
gasilci PGD Šešče. Pri članicah je 
zmagala ekipa PGD Planina pri 
Sevnici, druge so bile gasilke PGD 
Trnovlje pri Celju in tretje gasilke 
PGD Stranice. Pokale je podelil 
poveljnik PGD Matke Jan Marko, 
nato pa je sledila velika gasilska vese-
lica, imenovana Gasilska noč na vasi, 
kjer je za veselo razpoloženje skrbel 
ansambel Zvita feltna.

Gasilska noč na vasi     
     D. NARAGLAV

Ena od ženskih desetin med tekmovanjem v mokri vaji

Trije člani društva v svojih jazbečarkah 

: Za prijetno glasbeno vzdušje je skrbel ansambel Slovenski pjebi.

Športni troboj ob prazniku     
     D. NARAGLAV

Ena od družabnih disciplin: prenašanje žoge s palicama in z oteženo hojo 

Amadej Kreča
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V Kavarni MC Žalec so v minulem 
juliju in avgustu organizirali kar 
nekaj navdihujočih koncertov: 8. 
julija se je predstavil Blaž Mencin-
ger & OG bend, 26. julija smo 
obiskali koncert glasbene zasedbe 
Mascara Quartet, 8. avgusta so 
sledili domači Sanpark in 22. 
avgusta poletje zaokrožili glasbeni-
ki AnaNeomi in Ranr.

Glasbeniki so poskrbeli, da so bili 
večeri res posebni. Mascara Quartet 
so pričarali večer, nabit s strastjo, 
hrepenenjem in brezčasno lepoto. 
Njihova interpretacija portugalske-
ga fada in argentinskega tanga je 

zvenela neposredno, globoko – kot 
glasovi z ulic Lizbone, Montevidea in 
Buenos Airesa. Zasedbo sestavljajo: 
Polona Udovič Furlan (glas, violina), 
Timi Krajnc (kitara), Vojko Vešligaj 
(kitara) in Mitja Režman (bas kitara). 
Vsi so akademsko izobraženi glasbe-
niki ter vidni ustvarjalci v domačem 
in širšem umetniškem prostoru. 
Mascara je odsev izkušenj in široke-
ga umevanja glasbe, umetniška pot 
in predano delo glasbenikov pa sta 
prepletena s številnimi posamezni-
ki, komornimi skupinami, orkestri, 
ansambli, koncertnimi dvoranami in 
festivali širom po svetu.

Živahni koncerti 
na terasi

     BINA PLAZNIK

V Žalec 6. septembra spet 
prihaja noč, polna zabave, energi-
je in veselja mladih. Letošnje geslo 
Žalske noči mladih se glasi Poleti 
do zvezd. Lovro Čeh Brežnik, pred-
sednik Študentskega kluba Žalec, je 
povedal, da letos pripravljajo že 26. 
izvedbo projekta in da bodo obisko-
valcem ponudili nekaj posebnih 
doživetij.

»Obiskovalke in obiskovalci bodo 
deležni brezplačne poslikave obraza s 
svetlečimi barvami, bogate ponudbe 
hrane in pijače, med drugim tudi 
bara s koktajli, ter izjemnih glas-
benih nastopov na dveh odrih,« je 
povedal Lovro Čeh Brežnik. Na rock 
odru bodo nastopili Big Foot Mama, 
Tabu, Kokosy ter zmagovalci prediz-
bora Stresi oder – mlada skupina 
Slow Monkeys iz Celja.

Na elektro odru bodo gostili 
uveljavljena slovenska izvajalca, to 
sta Redhedii in RotorMotor.

Lovro še pojasni, od kod ideja za 
letošnji moto, ki se glasi »Poleti do 
zvezd«: »Ideja izhaja iz naše prenove 
celostne grafične podobe, ki smo jo 
izvedli predlani. Ker gre za Žalsko noč 
mladih, smo takrat začeli grafično 
eksperimentirati v tej smeri, dodati 
zvezde in luno, ki predstavljajo noč, 
letos pa je na enem izmed sestan-
kov nastala ideja, da v isti koncept 
vključimo tudi geslo – moto projek-
ta Žalska noč mladih. Pričakujemo 
okoli 3000 obiskovalcev, podobno 
kot v preteklih letih, saj je udelež-

ba že dlje časa stabilna. Dogodek 
predstavlja pomemben del lokalne 
skupnosti in kot največji festivalski 
dogodek v Savinjski dolini povezuje 
ljudi ter ustvarja dodano vrednost za 
regijo. Obenem je tudi odličen primer 
mladinskega projekta, saj ga v celoti 
organiziramo študenti Študentskega 
kluba Žalec. S tem mladi pridobiva-
mo dragocene izkušnje na področju 
organizacije, sodelovanja, hkrati pa 
tkemo močne prijateljske vezi. V 
organizacijski ekipi se nam lahko v 
prihodnje pridružiš tudi ti. Vabljeni 
vsi študentje iz Spodnje Savinjske 
doline!«

Big Foot Mama in Tabu 
na Žalski noči mladih 

     BINA PLAZNIK

Poletje v Žalcu 2025: glasba, kultura in druženje so obogatili poletni utrip.

Trije julijski koncerti 
na Šlandrovem trgu 

     BINA PLAZNIK

Zavod za kulturo, šport in 
turizem Žalec (ZKŠT Žalec) je tudi 
letos poskrbel za pester program 
v sklopu prireditve Poletje v Žalcu 
2025, ki vabi domačine in obisko-
valce, da tudi poleti uživajo v 
raznolikih kulturnih, športnih in 
glasbenih dogajanjih. Na Šlandro-
vem trgu so pripravili več koncer-
tov s prostim vstopom, nekaj pa so 
jih zaradi slabe vremenske napove-
di morali odpovedati.

Tako smo lahko 11. julija poslu-
šali glasbeno skupino Yuri Yuri. To 
je šentjurska zasedba, ki igra meša-
nico rocka, bluesa in countryja, 
njihov repertoar pa se počasi polni 
tudi z avtorskimi skladbami. Poleg 
njih je nastopila tudi skupina Biore-

aktor, ki z značilno energijo rein-
terpretira rock uspešnice. 18. julija 
se je predstavila Julija Lubej & CO. 
Julija je mlada glasbenica iz okolice 
Slovenskih Konjic. Spremljajoči band 
sestavljajo trije profesionalni glas-
beniki, s katerimi Julija redno sode-
luje v različnih glasbenih projektih. 
Njihov repertoar sestavljajo večža-
nrske skladbe, predvsem pop, funk 
in jazz. 

25. julija je nastopila še legendar-
na Bilbi z bendom. Za psevdonimom, 
ki v hebrejskem jeziku pomeni Pika 
Nogavička, se skriva Maja Pihler 
Stermecki, pevka in avtorica, ki je po 
študiju muzikala na Dunaju mnoga 
leta ustvarjala v Berlinu. Po vrnitvi 
v Slovenijo leta 2010 je svoje avtor-

ske moči združila s komponistom in 
glasbenikom Gregorjem Stermeckim 
in nastal je projekt Bilbi. Do sedaj sta 
izdala tri studijske albume, Drobne 
slike, Toskana in Šibke točke, trenu-
tno pa nastaja že četrti studijski 
album. Za njuno glasbo je značilen 
zmeraj svež in kreativen avtorski 
pristop. Na žalskem koncertu ni 
manjkal niti hit izpred štirinajstih let 
Hvala za vijolice.

Brezplačni dogodki ustvarjajo 
prijetno vzdušje, kjer se lahko družijo 
družine, mladina in starejši, poletje 
ob ugodnem vremenu pa ponuja 
odlične priložnosti na prostem. Naj 
bo tako tudi prihodnje poletje!  

Hvala za vijolice, je zapela Bilbi na zadnjem julijskem koncertu na Šlandrovem trgu v Žalcu. 

Večer, nabit s strastjo z Mascara Quartetom

Lovro Čeh Brežnik

Bioreaktor je  reinterpretiral rock uspešnice.

Julija Lubej & CO
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Vsak 
ponedeljek 9.00–11.00

Kvačkanje hobotnic, HSDŽ
Vesele urice pletenja in kvačkanja, HSDŽ
Izdelava nakita, HSDŽ

Od 
ponedeljka 
do četrtka

11.00–13.00 Učenje slovenščine za migrante, HSDŽ

11.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – 
pomoč pri vsakdanji uporabi, HSDŽ

14.00–15.30 Učna pomoč, HSDŽ

Vsak 
torek

10.00–12.00 Fit vadba + druženje, HSDŽ

16.00–18.00 Skupina starejših za samopomoč 
nad 65 let, HSDŽ

Vsak 
četrtek

10.00–12.00 Fit vadba + druženje, HSDŽ
19.00–20.00 Joga, HSDŽ

Vsak 
petek

9.15–11.15 Likovna delavnica, HSDŽ

10.30–12.00 Seniorski klub + kuharska 
delavnica, HSDŽ

14.00–15.00 Učenje slovenščine na 
zabaven način, HSDŽ

17.00–20.00
Brezplačni ogled razstave 
Ostaline preteklosti – za drugačno 
uporabo možganov, Dvorec Novo 
Celje, do 5. 10., ZKŠT Žalec

Vsako 
soboto

8.00–12.00 Podeželska tržnica v Žalcu, ZKŠT Žalec
8.30–09.30 Joga, HSDŽ

17.00–20.00
Brezplačni ogled razstave 
Ostaline preteklosti – za drugačno 
uporabo možganov, Dvorec Novo 
Celje, do 5. 10., ZKŠT Žalec

Vsako 
nedeljo

19.00–20.00 Joga, HSDŽ

17.00–20.00
Brezplačni ogled razstave 
Ostaline preteklosti – za drugačno 
uporabo možganov, Dvorec Novo 
Celje, do 5. 10., ZKŠT Žalec

Torek, 
2. 9. 14.00–18.00

Dnevni center: Spoznavni teden 
– Nova poznanstva, nova pravila 
in prva zabava, MC Žalec

Torek, 2. 9., 
16. 9. in 30. 9. 18.00 Bobnarska delavnica, MC Žalec, 

MC Žalec in Društvo MUC 
Sreda, 3. 
9. in 10. 9. 14.00–18.00 Dnevni center: Popoldan 

družabnih iger, MC Žalec

Četrtek, 4. 9. 19.00 50 let župnije Petrovče (molitveni 
večer), cerkev Petrovče

Petek, 
5. 9.

15.00
Srečanje krajanov (70 let in 
več), Letno gledališče Limberk, 
KO RK Griže in KS Griže 

19.00 50 let župnije Petrovče (pogovorni 
večer), župnišče Petrovče

Sobota, 
6. 9.

9.00–12.00 Napihljiva igrala, MC Žalec

11.00
Slavnostno odprtje pešpoti Od hmelja 
do piva, pri Fontani piv Zeleno zlato, 
Občina Žalec, RA Savinja in ZKŠT Žalec

11.00–13.00
Predstavitev projekta LAS SSD 
Pripravljeni na vse (v okviru odprtja 
turistične pešpoti Od hmelja do 
piva), Hopslandia, RA Savinja

19.00
Praznik Občine Žalec: slavnostna 
seja Občinskega sveta s podelitvijo 
občinskih priznanj, Dom II. slov. tabora 
Žalec, Občina Žalec in ZKŠT Žalec

19.00
50 let župnije Petrovče (koncert 
vokalne skupine In spiritu iz Vojnika 
in CPZ Petrovče), cerkev Petrovče

20.00 Žalska noč mladih 2025, 
Športni center Žalec, ŠKŽ

Nedelja, 7. 9. 10.00
50 let župnije Petrovče (slovesna 
sv. maša – msgr. dr. Stanislav 
Lipovšek), cerkev Petrovče, po 
maši praznovanje zunaj 

Torek, 9. 9. 14.00–18.00 Dnevni center: Pingpong turnir, MC Žalec

Sreda, 
10. 9. 17.00

Delavnica Ko elektrike ni več – 
kako se pripraviti in kaj storiti?, 
UPI LU Žalec, RA Savinja

Sreda, 10. 
9., 17. 9. 
in 24. 9.

8.30–9.30 Okrepimo hrbtenico, HSDŽ, Laura Banko

Četrtek, 
11. 9. 19.00

Majhno je veliko, odprtje razstave del 
članov likovne sekcije KUD Žalec, Savinov 
likovni salon Žalec, ZKŠT Žalec, do 3. 10. 

Petek, 
12. 9.

15.00–20.00 MCŽ Hangout: Soba pobega – 
Escape from school, MC Žalec

15.00 Vebrov teniški memorial, Športni center 
Žalec, ZKŠT Žalec in TK TA Žalec

20.00 Koncert Demm in Petrichor, MC Žalec

Sobota, 
13. 9. 10.00

Montessori delavnica za 
nosečnice, Dom kulture Svoboda 
Griže, KuD Svoboda Griže

Nedelja, 
14. 9. 17.00

Slovesnost ob 40-letnici Doma II. 
slov. tabora Žalec, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec in MSKŽ

Ponedeljek, 
15. 9. 19.00

18. Mednarodni folklorni festival Od 
Celja do Žalca, gala koncert, Dom II. slov. 
tabora Žalec, MKD Od Celja do Žalca

Torek, 
16. 9. 19.00

Po vrvi do svetlobe – predstavitev 
knjige Alenke Klinar, Občinska 
knjižnica Žalec, MSKŽ

Torek, 
16. 9. in 
30. 9.

8.30–9.30 Telovadba za sklepe, HSDŽ, 
Nataliia Vashakidze

16.15–19.15 Finančna pismenost, UPI Žalec, 
UPI Žalec in MC Žalec

Torek, 
16. 9., 23. 
9. in 30. 9.

13.00–16.00 Dnevni center: Učna pomoč, MC Žalec

Sreda, 
17. 9. 10.00

Začetek vpisa v nove abonmajske 
programe ZKŠT Žalec (do zapolnitve 
oz. do 8. 10.), TIC Žalec 

OBČINA ŽALEC

Vsak 
ponedeljek

9.30–10.30 Nordijska hoja po Preboldu, 
DC Marof, MCP

16.00–17.00 Tečaj desetprstnega slepega 
tipkanja, DC Marof, MCP

17.00–18.30 Vadba orientalskega plesa, 
DC Marof, MCP 

19.00–20.00 Telovadba SK Prebold, DC 
Marof, MCP – SK Prebold

Vsak torek

10.30–11.30 Tečaj pogovorne angleščine, 
DC Marof, MCP 

11.30–12.30
Pomoč pri pisanju prošenj, iskanju 
zaposlitve, pisanju Europass 
življenjepisa, uporabi računalnika, 
pametnega telefona, DC Marof, MCP

Vsako 
sredo

9.00–13.00 Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof, MCP

16.30–17.30 Ustvarjalne urice za otroke, 
DC Marof, MCP

Vsako 
soboto 8.00–10.30 Kmečka tržnica, DC Marof, Občina 

Prebold in TD Prebold
Četrtek, 
4. 9. 19.30–10.30 Druženje mamic z dojenčki in 

malčki, DC Marof, MCP 
Petek, 5. 9. 18.00–21.00 Obred ljubezni s kakavom, DC Marof, MCP 

Sobota, 
6. 9. 9.00

4. Adijev memorial, Veteranske 
organizacije SSD, Prostori 
društva upokojencev

Torek, 
9. 9. in 23. 9. 9.00–10.00 Srečanje, DC Marof, MCP 

– Društvo Zimzelen

Sreda, 
10. 9. 18.00–19.30

Literarno-glasbeni večer in razstava 
slik s slikarko in pisateljico Mileno 
Šimunič, DC Marof, MCP 

Petek, 12. 9. 19.00–21.00 Angelska meditacija, DC Marof, MCP 
Nedelja, 
14. 9. 10.00 Predstava "Gasilca v akciji", Dvorana 

Prebold, PGD Latkova vas
Ponedeljek, 
15. 9. 18.00–19.00 Meritve krvnih vrednosti, 

prostori RK, KORK Prebold
Torek, 
16. 9.–22. 9. … Aktivnosti v okviru Evropskega 

tedna mobilnosti, Občina Prebold

Sreda, 17. 9. 17.30–19.00 Zdravilna moč smeha, Karel 
Gržan, DC Marof, MCP 

Petek, 19. 9. 19.00–21.00 Izvorno zdravljenje, DC Marof, MCP

Sobota, 
20. 9.

10.00
Moja ptičica mi poje – ustvarjalna 
delavnica z Erno Kumperger, 
Občinska knjižnica Prebold

19.30
Pozdrav mladosti – Klavirski 
recital z mag. Tamaro Goličnik, 
Cerkev Prebold, KUD Svoboda

Sreda, 
24. 9. 18.00–19.30

Od ideje do rešitve – moč 
kreativnega razmišljanja, DC 
Marof, MCP, Katarina Špec

Četrtek, 
25. 9. 18.00 Pravljična ura s poustvarjanjem, 

Občinska knjižnica Prebold
Petek, 26. 9. 19.00–21.00 Kanaliziranje, DC Marof, MCP

Sobota, 
27. 9. …

Muzejski dan – Poti kulturne 
dediščine Zidovi naše preteklosti 
– temelji naše prihodnosti, ZND 
Prebold, Muzejska zbirka

 

OBČINA PREBOLD

OBČINA TABOR
Vsak 
ponedeljek 8.00–12.00

Digi info točka – brezplačna pomoč pri 
uporabi digitalnih javnih storitev, Dom 
krajanov Tabor, OOPZ Šentjur pri Celju

Vsako 
sredo 13.00–17.00

Digi info točka – brezplačna pomoč pri 
uporabi digitalnih javnih storitev, Dom 
krajanov Tabor, OOPZ Šentjur pri Celju

Sreda, 
3. 9. 18.00–20.00

Predavanje pranoterapevta 
Tomislava Brumca, sejna soba 
Občine Tabor, Damijana Lukman

Nedelja, 
7. 9. 18.00 Hubertova maša, cerkev sv. Jurija 

Tabor, Lovska družina Tabor

Ponedeljek, 
15. 9.

9.45
18. Mednarodni folklorni festival Od 
Celja do Žalca, Dom krajanov Tabor, 
Medobčinsko KD Od Celja do Žalca

13.00–14.00
Preventivna obravnava, brezplačne 
meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
svetovanje, Dom krajanov Tabor, ZD Žalec

Torek, 
16. 9. 19.00

Prireditev ob obeležitvi 600-letnice 
smrti Veronike Deseniške, Jurijev 
trg Tabor, Občina Tabor, Pokrajinski 
muzej Celje, ZKŠT Žalec

Sobota, 
20. 9.

8.00–11.00 Kmečka tržnica, Jurijev trg, TD Gušt Tabor

9.00 Dan športa – športne prireditve, igrišče 
pri POŠ, Dom krajanov Tabor, ŠD Tabor

Torek, 
23. 9.

9.00 Pohod 50+ po obronkih Občine Tabor, 
start izpred KZ Tabor, DU Tabor

19.00
Predavanje Kako so naši 
predniki ohranjali hrano, 
sejna soba občine, MSKŽ

Torek, 
30. 9. 18.00 Pravljična urica s poustvarjanjem, 

Občinska knjižnica Tabor 

Sreda, 
17. 9. 16.00 Dnevni center: družabna igra 

Pirate Treasure, MC Žalec 
Četrtek, 18. 
9. in 25. 9. 16.15–19.15 Finančna pismenost, MC Žalec, 

UPI Žalec in MC Žalec 

Petek, 
19. 9.

8.15–9.15 Telovadba za sklepe, HSDŽ, 
Nataliia Vashakidze

17.00 Srečanje abrahamovcev letnika 1975, 
fontana piv, Občina Žalec in ZKŠT Žalec

18.00
Svečana akademija ob 50-letnici 
Karate kluba Žalec, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Karate klub Žalec

Sobota, 
20. 9.

17.00 11. Slovenski citrarski večer, fontana piv, 
Citrarsko društvo Slovenije in ZKŠT Žalec

19.00
Pasja komedija, monokomedija 
Boštjana Romiha, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Kontrabant

Torek, 
23. 9.

8.30–9.30 Telovadba za sklepe, HSDŽ, 
Nataliia Vashakidze

16.30 Tek ob Ribniku Vrbje, ZKŠT Žalec

18.00
Poezija pod kostanji: večer pesmi 
Haussmannove, Reinerjeve, Kačičeve 
in Makarovičeve, park ob Dvorcu Novo 
Celje, Literarna sekcija KD Petrovče

19.00
Pogovor s patrom dr. Silvom 
Šinkovcem (Jolanda Železnik), 
Občinska knjižnica Žalec

Sreda, 
24. 9.

15.00–18.00 Dnevni center: Izdelaj svoje 
glasbilo in zaigraj, MC Žalec

18.30
Karierni pokažipot: "Vision 
board" delavnica, MC Žalec, 
UPI Žalec in MC Žalec

19.00
Utrip domoznanstva: Več plati – 
predstavitev pesniške zbirke Nuše 
Ilovar, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
25. 9.

18.00
Slovesno praznovanje 50-letnice 
UPI – Ljudske univerze Žalec, Dom 
II. slov. tabora Žalec, UPI Žalec

20.00–21.00 Kanalizirana meditacija, HSDŽ, 
Andreja Sentočnik Shrestha

Petek, 
26. 9.

8.15–9.15 Telovadba za sklepe, HSDŽ, 
Nataliia Vashakidze

11.00–17.00 Z mladinskim delom proti prekarnosti 
mladih: Karierni sejem, MC Žalec

20.00 Trip to Las Vegas show, Dom II. 
slov. tabora Žalec, GIG INT

20.00 Drive-in kino, MC Žalec 

Sobota, 
27. 9.

19.00
Stand up Goran Vinčić - Vinča: 
Reci mi, da se šališ, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Matic Mežnar

20.00 Salsa večer, MC Žalec 

Nedelja, 
28. 9.

15.00 Pozdrav jeseni pri Jami Pekel, TD 
Šempeter v Savinjski dolini

18.00
Butični koncert klasične glasbe pianistke 
Neže Pogačar, Dom II. slov. tabora 
Žalec, Pevsko društvo Šempeter

18.00
Brezplačno javno vodenje po razstavi 
Ostaline preteklosti – za drugačno 
uporabo možganov s kustosinjo dr. 
Mojco Puncer, Dvorec Novo Celje

Ponedeljek, 
29. 9. 18.00

Osrednja prireditev ob prazniku 
Mestne skupnosti Žalec s podelitvijo 
priznanj, Dom II. slov. tabora Žalec

Torek, 30. 9. 18.00 Po pravljici diši – pravljična ura, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Več dogodkov na spletnih straneh organizatorjev.

September

Odprto od torka do sobote:
10.00–17.00

Cesta Žalskega tabora 2, Žalec

www.visit-zalec.si

Prijazno vabljeni na
doživetje zelenega zlata!

EKOMUZEJ HMELJARSTVA
IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE
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Odprtje razstave likovnih del
članov likovne sekcije

KUD Žalec
MAJHNO JE VELIKO
Četrtek, 11. 9. 2025, ob 19. uri
Savinov likovni salon Žalec

Razstava bo na ogled
do 3. 10. 2025.
Vstop je prost.

www.zkst-zalec.si
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V Dvorcu Novo Celje so 30. 
maja letos v organizaciji Zavoda 
za kulturo, šport in turizem Žalec 
odprli razstavo Ostaline preteklosti 
– za drugačno uporabo možganov. 
Gre za večmedijsko postavitev, ki 
združuje umetnost, nevroznanost 
in napredno tehnologijo prihodno-
sti ter odpira prostor za razmislek 
o vlogi spomina, zavesti in priho-
dnosti človeštva. Konceptualna 
zasnova izhaja iz pojma zapuščene-
ga in opuščenega, pri čemer lahko 
dvorec razumemo kot metaforo 
za neaktivne ali pozabljene dele 
možganov, ki jih je mogoče znova 
aktivirati skozi umetnost. 27. julija 
so v Dvorcu Novo Celje pripravili 
javno vodenje po razstavi z medna-
rodno uveljavljeno umetnico in 

raziskovalko robotike dr. Mašo 
Jazbec, ki deluje na presečišču 
znanosti in umetnosti.

Ko govorimo o robotiki, ne moremo 
mimo umetne inteligence, ki se v 
zadnjih letih eksponentno razvija in 
vpliva na različna področja našega 
življenja. Z razvojem umetne inteli-
gence smo dobili tudi zelo sofisticira-
ne in zmogljive humanoidne robote. 

Zbrane je na vodenju po razstavi 
konec julija najprej nagovorila kusto-
sinja dr. Mojca Puncer, obiskovalci 
pa so imeli priložnost za neposredno 
interakcijo z razstavljenimi deli, avto-
rico in robotskim psom Mobyjem, ki 
je vzbudil veliko zanimanja, zlasti 
med mladimi. Vodenja se je udeleži-
lo veliko mladih obiskovalcev, ki so 
z navdušenjem spremljali predstavi-
tev razstave in radovedno spoznavali 
svet robotike.

Mednarodna pot in 
sodelovanje z vrhunskimi 
strokovnjaki

Dr. Maša Jazbec je diplomirala 
iz likovne umetnosti na Pedagoški 
fakulteti Univerze v Mariboru, magi-
strirala iz novomedijske umetno-
sti na oddelku Interface Culture 
Univerze v Linzu v Avstriji, se izpo-
polnjevala na inštitutu IAMAS na 
Japonskem, doktorirala na progra-
mu Empowerment Informatics na 
Univerzi v Tsukubi ter delovala kot 
gostujoča raziskovalka v laborato-
riju profesorja Hiroshija Ishigure v 
Kjotu, pionirja humanoidne robotike 
oziroma natančneje androidne robo-
tike. S profesorjem Ishiguro sta še 
vedno v stiku.

Njena dela so rezultat poglobljene-
ga umetniškega raziskovanja robo-

tike, ki je na presečišču znanosti, 
umetnosti in tehnologije. Koncept 
razstave temelji na ideji, da se lahko 
zapuščeni zgodovinski prostori 
znova aktivirajo preko umetniškega 
impulza.

Umetna inteligenca in 
posthumane entitete

Dr. Maša Jazbec raziskuje poten-
cial interakcije med človekom in 
strojem. Na razstavi je predstavila 
del cikla Sintetični organizmi, kjer 
z umetno inteligenco generirane 
grafike prek AR-tehnologije oživijo 
kot video portreti raziskovalcev in 
kreatorjev robotike. Videi so prav 
tako animirani s pomočjo umetne 
inteligence. 

Razstava vključuje tudi nov foto-
grafski cikel Osamljenost strojev, ki 
je nastal posebej za to postavitev. 
Na fotografijah, posnetih v dvorcu, 

nastopata android Mikkel in robot-
ski pes Moby kot simbola strojev 
brez človeške prisotnosti. Avtor foto-
grafij je Robert Ahlin.

Ogledati si je mogoče tudi video 
dokumentacijo znanstvenega ekspe-
rimenta s področja nevrorobotike, 
kjer se umetnica s pomočjo BCI-na-
prave (vmesnika med možgani 
in strojem) poveže z naprednim 
robotom geminoidom HI-2 v labora-
toriju prof. Ishigure. S tem skozi lik 
posthumane entitete Mikkel odpira 
vprašanja o prihodnosti človeškega 
bitja, identitete in tehnološko posre-
dovane zavesti.

Začetki in razvoj
Dr. Maša Jazbec se z robotiko 

ukvarja več kot 20 let, k čemur jo 
je sprva spodbudil Zoran Poznič, 
slovenski kipar in kulturni mene-
džer, danes župan Občine Trbo-
vlje. O svojih začetkih pripoveduje: 
»Najprej sem prišla v stik z robotiko 
prek znanstvenofantastičnih filmov, 
kot sta Alien, Bladerunner …, ki jih je 
rad gledal moj oče. Takrat teh filmov 
nisem razumela, a podobe iz njih so 
mi ostale v spominu. Leta 2009 sem 
začela razvijati koncept Mikkela – 
fiktivnega androida, umetnega orga-
nizma, ki je do danes zrasel. Danes 
je človeštvo androidom precej bližje, 
kot si mislimo – to ni več znanstvena 
fantastika.«

Raziskovanje humanoidne robo-
tike jo je pripeljalo na Japonsko k 
prof. Ishiguri: »Pri njem sem videla 
podobe iz filmov, ki sem jih poznala 

iz mladosti, v resničnem življe-
nju. Nisem mogla verjeti, da takšni 
roboti resnično obstajajo. Ker njegov 
program ni sprejemal umetnikov, 
sem morala vpisati doktorat, da sem 
se lahko aktivno vključila v razisko-
valno ekipo v njegov laboratorij. 
Moja ambicija ni bila akademska, 
zanima me robotika – z doktoratom 
pa sem dobila dostop do najbolj sofi-
sticiranih robotov.«

Vprašanja prihodnosti
Umetnica se sprašuje: »Mi imamo 

rok trajanja. Za umetno inteligenco 
pa ne vemo, ali ga ima. Kaj bo, ko nas 
ne bo več? Ali bodo roboti še videli 
smisel, ko ne bo ljudi, ki bi jim nala-
gali naloge?«

Razstavljeno je pismo iz leta 3035, 
ko ljudi ni več. Njen konceptualni 
android Mikkel zapiše sporočilo iz 
prihodnosti, da tudi roboti ne vidijo 
več smisla.

»Rada predstavljam svoja dela v 
zgodovinskih ali sakralnih prostorih, 
ne v belih galerijah. Rada obiskoval-
ce popeljem v drug svet. Tako sva s 
fotografom oživila Mikkela in robot-
skega psa ter ju dokumentirala v 
vašem dvorcu.«

Navdih za mlade
Po obisku v Dvorcu Novo Celje je 

dr. Jazbec na družbenih omrežjih 
zapisala: »Bilo je izjemno vzpodbud-
no opazovati številne mlade obisko-
valce, ki so s pravo radovednostjo 
spremljali razlago razstavljenih del. 
Njihovo zanimanje za robotiko, 
umetno inteligenco in intermedijsko 
umetnost dokazuje, da so to teme, 
ki pomembno nagovarjajo prihodnje 
generacije.«

Za zadnje dejanje iz ciklusa DIALOG: ŽIVO – NEŽIVO z naslovom Ostaline 
preteklosti – za drugačno uporabo možganov so v Dvorcu Novo Celje 
pripravili več vodenj po razstavi, ki so bolje osvetlila veličastno postavitev.

Ogled in vodenja
Razstava Ostaline preteklosti – 
za drugačno uporabo možganov 
in dokumentarna postavitev 
Procesi spominjanja in pozabe 
bosta na ogled do 5. oktobra, 
vsak petek, soboto in nedeljo 
med 17. in 20. uro. Zadnji javni 
vodenji bosta še v nedeljo, 31. 
avgusta in 28. septembra, ob 
18. uri. Ogled in vodenja so 
brezplačni.

Robotski pes v dvorcu 
in še veliko več 

    BINA PLAZNIK

Največ pozornosti in občudovanja je prejel robotski pes Moby.

Tudi letos je terasa MC Kavarne 
gostila kino pod zvezdami. 11. 
julija so v Mladinskem centru Žalec 
v sklopu Filmskega tedna Evrope 
2025 pripravili projekcijo filma 
Seme svetega figovca. Dogodek je 
organizirala informacijska točka 
Europe Direct Savinjska, ki deluje 
pod okriljem celjskega mladinskega 
centra, v sodelovanju z MC Žalec.

Napet politični triler je gledal-
ce popeljal v mikrokozmos družine 
sodobnega Irana v času, ko so 

državo zajeli protesti pod geslom 
»Ženske, življenje, svoboda«. Doga-
janje razkrije družinske in družbe-
ne razpoke, ki so v današnjem času 
izjemno aktualne. Film je ponudil 
pronicljiv vpogled v delovanje repre-
sivnih režimov in notranje boje posa-
meznika, ki se znajde med zvestobo 
družini in pokorščino sistemu. Film 
je prejel posebno nagrado žirije v 
Cannesu in nominacijo za oskarja 
za najboljši mednarodni celoveče-
rec. Filmski teden Evrope je pobuda 

vseh slovenskih informacijskih točk 
EUROPE DIRECT, katerih cilj je prib-
ližati raznolikost in bogastvo evrop-
skega filma širši javnosti. Letos so 
obiskovalcem ponudili priložnost, da 
si brezplačno ogledajo izjemen film 
Seme svetega figovca, delo prizna-
nega režiserja Mohammada Rasou-
lofa, ki je nastal v izjemno zahtev-
nih pogojih, v času, ko je bil avtor 
zaradi svojih del obsojen na zaporno 
kazen in je moral državo zapustiti na 
skrivaj.

Filmska projekcija pod zvezdami
    BINA PLAZNIK

Film na prostem 

Robotskega psa je na Kitajskem že moč srečati na ulici z njegovimi sprehajalci. Cena 
modela na fotografiji znaša okoli osem tisoč evrov.

V ozadju se predvaja video dokumentacija znanstvenega eksperimenta s področja 
nevro-robotike, kjer se umetnica s pomočjo BCI-naprave (vmesnika med možgani in 
strojem) poveže z naprednim robotom geminoidom HI-2 v laboratoriju prof. Ishigure.

Številni obiskovalci so z zanimanjem spremljali vodenje po razstavi.
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Dom II. slovenskega tabora Žalec 
letos praznuje 40 let od izgradnje, 
jubilej pa bodo v Žalcu proslavili v 
okviru praznovanja Občine Žalec 
14. septembra, točno na dan, ko je 
leta 1985 odprl svoja vrata.

Gradnja kulturnega doma je 
bila rezultat skupnih prizadevanj 
občanov, kulturnikov in lokalne 
skupnosti v sedemdesetih letih, ko 
se je z referendumskimi progra-
mi kultura postavila ob bok ključ-
nim področjem razvoja občine. Nov 
kulturni hram je leta 1985 odprl 
vrata in ponudil sodobno večnamen-
sko dvorano in prostore za društva. V 
njem je prostor našla tudi knjižnica, 
ki je do takrat delovala v skromnih 
prostorih v stanovanjskem bloku.

Slovesnost ob odprtju je bila 
mogočna, dom pa je takoj postal 
osrednji prostor kulturnega doga-
janja v dolini. V desetletjih, ki so 
sledila, so na njegovem odru gosto-

vali vsa osrednja slovenska gleda-
lišča in številni glasbeni umetniki. 
Žalski gledališki abonma je postal 
ena osrednjih stalnic slovenske 
kulturne ponudbe, domače občin-
stvo pa je že od začetka veljalo za 
zvesto in zahtevno. V domu so se 
zvrstili nepozabne operetne predsta-
ve, nadaljevanje tradicije, ki sega že 
v trideseta leta prejšnjega stoletja, 
ter številni koncerti. Z leti je dom 
doživljal prenove in posodobitve. V 
letih 2015 in 2016 je s prizidkom in 
povečavo dobil prenovljeno avlo, ki 
je danes prizorišče številnih manjših 
prireditev, razstav, pogovornih 
večerov in protokolarnih dogodkov, 
v njej pa potekajo tudi krvodajalske 
akcije. Dom II. slovenskega tabora 
Žalec upravlja Zavod za kulturo, 
šport in turizem Žalec, ki skrbi in 
usklajuje pestro ponudbo prireditev.

»Kulturni dom je bil in ostaja 
prostor srečevanj, druženja in izobra-

ževanja. Tu se rojevajo številne ideje 
in pobude, odvijajo različni dogodki: 
festivali, literarni in pogovorni večeri, 
proslave ob občinskem in državnih 
praznikih, koncerti vseh zvrsti, spre-
jemi, protokolarni dogodki, šolske 
prireditve in mnogi drugi dogodki, 
ki združujejo ljudi vseh generacij,« 
je povedala odgovorna za kulturo v 
ZKŠT Žalec Nastija Močnik in še, da 
se bodo tudi s prireditvijo v počasti-
tev jubileja 14. septembra spomnili 
vseh, ki so prispevali k nastanku in 
razvoju tega kulturnega hrama – od 
graditeljev, vizionarjev in ustvarjal-
cev do številnih kulturnih društev 
in posameznikov, ki so dom napol-
nili z vsebino. »Njihova predanost in 
ljubezen do kulture sta tisto, kar je 
omogočilo, da je Dom II. slovenske-
ga tabora Žalec postal in ostal srce 
kulturnega življenja v dolini.«

V Savinovem likovnem salonu v 
Žalcu bo do 5. septembra odprta 
likovna razstava članov krožka 
žalske univerze za III. življenjsko 
obdobje »Še smo tu«.

Po dobrem letu dni premora so se 
člani likovnega krožka UTŽO Žalec 
spet združili; večina že izkušenih, 
nekaj tudi novih ljubiteljev slika-
nja z novim mentorjem Božidarjem 
Ščurkom in na novem mestu. Tokrat 
na platnih predstavljajo kultur-
no dediščino. Njihovi najpogosteje 
upodobljeni motivi so kozolci, ki so 
že skoraj izginili, ampak so še tu – 
tudi obnovljeni. Na razstavi predsta-
vljajo tudi krajinske podobe in zani-
mivosti domačega kraja. 

Ob otvoritvi razstave je mentor 

likovnega krožka Božidar Ščurek 
napisal nekaj besed, ki jih je preb-
rala animatorka Lidija Tamše. Med 
drugim je zapisal, da je potujoča 
razstava pregled del slikarjev, ki so 
na likovnem področju prisotni že 
vrsto let in so v tem času dosegli 
zavidljivo kakovost. Pohvalno je tudi 
to, da si želijo svoje slikarsko znanje 
dopolnjevati še naprej in na ta način 
plemenititi svoj slikarski opus. Svoja 
dela so na ogled postavili: Mojca 
Šporin, Franca Šporin, Marija Stud-
nička, Pavlina Jošt, Rosana Cvahte, 
Karel Podpečan, Bojana Šturm, 
Marjeta Dajčman, Ida Krašovic in 
Lidija Tamše. 

V kulturnem programu so nasto-
pili citrar Božo Trnovšek in na kitari 

Janoš Grobelnik. Recitirala je Mateja 
Mohorko. Razstavo je odprla predse-
dnica UTŽO Žalec Cvetka Mastnak 
Čulk, dogodek pa je povezovala 
Alenka Drevenšek.  

Še smo tu
    T. TAVČAR

Abonma Druga sobota
 

KD Vrbje prvič pripravlja abonma ljubiteljskih gledaliških skupin.
Predstavili se nam bodo gledališčniki, s katerimi imamo že

dolgoletne stike. V sezoni 2025/2026 bodo v dvorani
Doma krajanov v Vrbju gostovali:

 
8. oktobra 2025 KUD Šempeter pri Novi Gorici

s komedijo NIČ RESNEGA
 

13. decembra 2025 Ta bol teater Kranjska Gora
s komedijo DESET EVROV NA URO

 
10. januarja 2026 KD Gorenje s komedijo ZBUDI SE, KATKA

 
7. februarja 2026 KD Pavza Selnica ob Dravi

s črno komedijo JETNIK DRUGE AVENIJE
 

7. marca 2026 Gledališče Radeče
NEKAJ DRAGEGA IN POPOLNOMA NEUPORABNEGA

 
11. aprila 2026 KD Janez Jalen Notranje Gorice

s komedijo SREČNO, MLADOPOROČENCA
 

Cena abonmaja je 35 €.
Predstave bodo tudi za izven, ceno bomo še objavili.

  
Kontakti za podrobnejše informacije:
031 391 319 Milan Vogrinc,
031 370 959 Lea Meh, 040 414 377 David NovakUdeleženci tokratne razstave s predsednico UTŽO Žalec in povezovalko programa 

Alenko Drevenšek                                      

S koncerta v podružnični cerkvi sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku                   

Podružnična cerkev sv. Mohorja 
in Fortunata v Stopniku je gostila 
koncert klasične glasbe v okviru 17. 
Vranskih poletnih večerov 2025 – 
oživimo kulturno dediščino. Nasto-
pili so člani kraljevega orkestra 
Concertgebouw iz Amsterdama 
– violinistka Hani Song, violinist-
ka Otoha Tabata ter violončelista 
Yong-Jun Lee in Izak Hudnik Zajec. 

Na drugem koncertu od štirih 
je bila na sporedu glasba pozne 
ruske romantike. Osrednje mesto 
je zavzemal Godalni kvartet št. 2 
Antona Arenskega, posvečen Čajko-
vskemu. Izak Hudnik Zajec, idejni 
vodja projekta Glasba gre v svet, je 
bil vesel odziva treh vrhunskih glas-
benikov, sicer kolegov iz kraljevega 

orkestra, kjer je pred kratkim pričel 
s službo. Povedal je še, da je namen 
teh koncertov, da vrhunsko klasično 
glasbo približajo tudi tistim, ki tega 
še niso bili deležni. Glas o projektu 
in njegovem namenu je segel tudi 
do Amsterdama, kjer so že izpeljali 
podobne koncerte. 

Zavod za kulturo, turizem in 
šport Vransko s tem projektom 
bogati kulturno dogajanje v občini 
ter oživlja podružnične cerkve z 
vrhunsko umetnostjo. Naslednja 
koncerta v okviru Vranskih poletnih 
večerov bosta septembra v podru-
žnični cerkvi sv. Martina v Šmar-
tnem oziroma Podvrhu in v cerkvi sv. 
Mihaela na Vranskem.

Nastopili vrhunski 
glasbeniki

    T. TAVČAR

Hiške za izmenjavo knjig, imeno-
vane knjigobežnice, najdete že v 
mnogih slovenskih krajih in tudi 
v naši dolini. V torek, 5. avgusta, 
je svojo knjigobežnico dobil tudi 
preboldski park Gaj. Ob tej prilož-
nosti so pripravili lep kulturni 
dogodek, katerega glavni akterki 
sta bili citrarka Tanja Lončar iz 
Velenja in pripovedovalka zgodb 
Špela Frlic iz Ljubljane. 

Knjigobežnice so izmenjevalnice 
in izposojevalnice knjig na prostem. 
Zanje velja: » Prinesi ali odnesi knjigo 
in uživaj v branju!« Pobuda za tovr-

stno »prosto« izmenjavo knjig (brez 
članarine in drugih obveznosti) se je 
v Sloveniji septembra 2011 začela na 
družbenem omrežju Facebook ter se 
kasneje preselila v resnično življenje. 
Tako je raznoliko branje različnim 
generacijam dostopno tudi zunaj 
knjižnic; hišice pa so dokaz, da smo 
ljudje tudi na ta način pripravljeni 
izboljšati kakovost življenja v svoji 
okolici.

Na dogodku v Preboldu je občin-
stvo nagovoril preboldski župan 
mag. Marko Repnik, ki je napovedal, 
da bodo knjigobežnice namestili tudi 
na Homu, v Mariji Reki in drugod v 
občini, kjer se zbirajo ljudje v naravi 
in si na ta način lepšajo svoje življe-
nje. Občinstvu se je na dogodku 
predstavila tudi Špela Frlic s tremi 
pravljicami, ki so primerne bolj za 
odrasle, saj je ena od njih bila kar 
pravljična grozljivka, prav vse pa so 
navdušile tako vsebinsko kot zaradi 
svojstvene igralske interpretacije 
pripovedovalke. Dogodek so pope-
strili z glasbo citrarke Tanje Lončar. 

Knjigobežnica v Gaju 
     D. NARAGLAV

Knjigobežnica v parku Gaj 

Dom praznuje 40 let
  L. GROBLER    ROBI VALENTI

Žalski kulturni hram že 40 let izpolnjuje svoje poslanstvo.

Jubilej Doma II. slovenskega tabora Žalec bodo obeležili 14. septembra.
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Vsako leto Zveza veteranov vojne 
za Slovenijo in Zveza policijskih 
veteranskih društev Sever skupaj 
z enim od območnih veteranskih 
združenj, ki je operativni organi-
zator dogodka, organizirajo Vete-
ranske športne igre veteranov obeh 
veteranskih zvez. Letos so že 24. 
igre po vrsti organizirali v Gornji 
Radgoni, kjer sta kot operativna 
soorganizatorja bila OZVVS Gornja 
Radgona in PVD Sever za Pomurje.

Letošnje igre so potekale v sklopu 
Pomurskega sejma, kar je zagotavlja-
lo dobre razmere za izvedbo tekmo-
vanj. Iger se je udeležilo 765 tekmo-
valcev iz 48 Območnih združenj VVS 

in Policijskih veteranskih društev 
Sever, kar je  rekordna udeležba. 
Tekmovalo se je v šestih tekmoval-
nih disciplinah: streljanju, košarki, 
pikadu, metanju bombe, vlečenju 
vrvi in šahu. Tako kot vsa leta doslej 
so se tekmovanja v polnem številu 
udeležili tudi tekmovalci Območnega 
združenja veteranov vojne za Slove-
nijo Spodnje Savinjske doline. Osvo-
jili so skupno 8. mesto, kar je med 48 
ekipami izvrsten dosežek, čeravno 
so v preteklosti bili uvrščeni tudi 
med tremi, štirimi najboljšimi. Tudi 
tokrat so med posameznimi discipli-
nami najboljši dosežek imeli košar-
karji, ki so kot ekipa osvojili 5. mesto. 

Sledi šah z osvojenim 6. mestom, 
nato streljanje z zračno puško s 13. 
mestom, vlečenje vrvi s 16. mestom, 
met bombe s 17. mestom in pikado z 
18. mestom.

Letos so prva tri mesta dosegli 
tekmovalci iz OZ VVS Zgornja 
Gorenjska, ekipa Društva Sever za 
celjsko območje, v kateri so tudi 
tekmovalci iz žalskega odbora, in 
ekipa OZ VVS Dolenjska. Njim 
sledijo OZ VVS Snežnik, Ruše, Celje, 
Slovenska Bistrica, Spodnja Savinj-
ska, Maribor, Brežice … in kot zadnja 
na 48. mestu ekipa Vrhnika-Borovni-
ca, ki je sicer tekmovala le v strelja-
nju. 

Veterani osmi 
    D. NARAGLAV

Udeleženci letošnjih športnih iger veteranov OZ VVS Spodnje Savinjske doline

Lina na svetovno
  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV LINA G.

V Novem mestu v Dvorani 
Leona Štuklja je potekalo državno 
prvenstvo v modernih tekmoval-
nih plesih (džez in modern), na 
katerem so izjemen uspeh dosegle 
plesalke iz Plesnega društva TBA. 
V članski konkurenci so se s svojo 
skupino odlično izkazale Polzelan-
ka Lina Golihleb, Klara Ana Novak, 
Živa Kranjc, Živa Ćurćič, Pika Božič 
in Alisa Platovšek, ki so osvojile 
drugo mesto in si prislužile naslov 
državnih podprvakinj.

Lina Golihleb je nastopila tudi v 
kategoriji džez solo in med članicami 
zasedla odlično tretje mesto, s čimer 
si je pridobila mesto v reprezentanci 
Slovenije, ki bo konec novembra letos 
našo državo zastopala na svetovnem 
prvenstvu v Belgiji.

Lina Golihleb

Letošnji gorski tek na Goro Oljko 
za Zoranov pokal, ki sta ga orga-
nizirala PD Polzela in ŠD Andraž 
nad Polzelo 7. julija, je bil že 21. po 
vrsti. V osmih kategorijah je teklo 
76 tekačev iz raznih krajev Slove-
nije, tek pa je veljal tudi za točke 
štajersko-koroškega pokala 2025.

Proga, ki je dolga 7,4 km, se prične 
na športnem igrišču v Andražu 
nad Polzelo in poteka nekaj časa po 
asfaltu, nato pa preide v gozd, kjer 
lahko tekači uživajo v senci. Cilj je bil 
pri domu na Gori Oljki (725 m), kjer 

so udeleženci teka prejeli topel mesni 
ali vegetarijanski obrok, najhitrejši 
udeleženci teka pa so prejeli pokale 
in medalje. 

Med tekačicami je bila najhitrejša 
Lucija Skarlovnik, članica Urbanih 
tekačev iz Ljubljane, s časom 46 
min 34 s. Absolutni zmagovalec je 
postal Dejan Laznik, član ŠD Štrekna 
Runners Koroška, s časom 34 min 
1 s. Najmlajši udeleženec teka je bil 
Julij Praprotnik iz Ljubljane, star 8 
let, najstarejši pa Branko Janez Rojc 
iz Ljubljane, star 84 let. 

Na 21. gorskem teku
za Zoranov pokal      

    T. TAVČAR 

Po startu v Andražu nad Polzelo     
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Začeli s pripravami  
   T. TAVČAR 

Po dobrem mesecu premora so 
se v polzelsko športno dvorano 
ponovno vrnili košarkarji KD 
Hopsi Polzela. Priprave so se začele 
za skoraj vse selekcije, ki v mesecu 
septembru že začenjajo s svojimi 
sezonami. V polni postavi je s 
treningi pričela tudi članska ekipa, 
ki se v letošnji sezoni vrača v 1. 
SKL, trenirajo dvakrat na dan. Saša 
Mateničarski ostaja trener članske 
ekipe.

Po izredno uspešni pretekli sezoni 
so tudi letos pričakovanja velika. 
Vodstvu kluba je uspelo v ekipi 
obdržati vse nosilce igre, poleg njih 
pa tudi vse mlade, ki so že v lanski 
sezoni prikazovali odlične igre. 
Ekipi se je pridružil tudi bivši igralec 
Zlatoroga iz Laškega Nik Urbanija. V 
naslednjih tednih fante čakajo prve 
pripravljalne tekme, uradno odprtje 
sezone pa 27. septembra, ko bodo 
Hopsi v 1. kolu gostovali v Šenčurju. 

DRUŠTVA IN KLUBI VABIJO 
ODBOJKARSKI KLUB SP. 
SAVINJSKA SIP ŠEMPETER 
in ODBOJKARSKO DRUŠTVO 
SIP ŠEMPETER vabita k vpisu 
deklice in dečke od 1. do 9. razreda. 
Info.: scilensek@gmail.com ali 
tel. 031 847 212 (Sebastjan)

KOŠARKARSKI KLUB PREBOLD 
2014 vabi otroke, stare od 6 let naprej, 
k vpisu v šolo košarke. Malo starejši 
vabljeni tudi k vključitvi na treninge 
drugih mlajših starostnih selekcij. Vpis 
vsako sredo in petek ob 16.00 v športni 
dvorani OŠ Prebold. Info.: 031 783 912.

KOŠARKARSKI KLUB PETROVČE 
vabi k vpisu. Kraj vadbe: OŠ Petrovče. 
Ekipe: U16 (l.2010 do 2013), U12 
(l.2014 in 2015), šola košarke (l. 2016 
in 2017). Info.: Mojmir Miško Cilenšek 
(mojmir.cilensek@siol.net, 031789980)

ŽENSKI NOGOMETNI KLUB ŽALEC 
vabi v svoje vrste vsa dekleta, stara 
od 6 let naprej. Vpis poteka skozi 
vse leto. Lokacija: Dobriša vas. 
Info.: zenski.nogometniklub.
zalec@gmail.com; 070 381 020

ROKOMETNI KLUB ZELENE 
DOLINE ŽALEC vabi v septembru 
2025, za različne selekcije predhodni 
dogovor po telefonu (kontakti spodaj), 
vse deklice, letnik od 2007 do 2015, 
ki si želijo igrati rokomet, naj igro z 
žogo. Info.: tina.volasko@gmail.com; 
telefon: 041/407-818 (Milan Ramšak) 
in 041 783-075 (Anita Seles Držan) 

ATLETSKI KLUB ŽALEC, klub 
s 24-letno tradicijo in vrhunskim 
trenerjem, ki je zastopal Slovenijo 
na olimpijskih igrah v Sydney-ju, 
vabi k vpisu vse otroke od 5. leta 
starosti dalje. Prvi mesec nudimo 
brezplačno vadbo. Info.: www.
atletski-klub-zalec.si, ak.zalec@
gmail.com, 031 777 768 (Bojana)

ATLETSKO TEKAŠKO DRUŠTVO 
SAVINJČAN vabi k vpisu v športno šolo 
za najmlajše, atletsko šolo tekmovalne 
atletike in vadbo za rekreativce. Vadbe se 
pričnejo 1. septembra 2025. Info.: www.
atdsavinjcan.eu, 041 208 822 (Boris).

LOKOSTRELSKI KLUB HMELJČEK iz 
Griž vabi na začetni tečaj lokostrelskih 
veščin v ponedeljek, 1. 9. 2025, ob 
16.00 uri, na klub sedeža v Pongrac 
69, Griže. Info.: 041 970 036 
(Andreja), lkhmeljcek@gmail.com.

KLUB BORILNIH VEŠČIN 
SUN ŠEMPETER
Treningi se odvijajo v športni dvorani 
kluba na naslovu Tovarniška cesta 23, 
3311 Šempeter (bivši AERO). Vpis je 
možen vsak dan v času treningov.
Info.: kbv.sun@gmail.com, 041 365 
007, fb: Klub Borilnih Veščin Sun 
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Potekal je namreč avtomobilski 
rally z imenom 3. PIXI LIMONA-
DE Rally dolina zelenega zlata, ki 
ga je že tretje leto zapovrstjo orga-
niziralo Avto moto društvo Vili iz 
Galicije. K organizaciji rallyja, ki 
velja za državno prvenstvo, pa so 
poleg Zavoda za kulturo, šport in 
turizem Žalec tudi letos pristopi-
le občine Žalec, Prebold, Tabor in 
Braslovče. 

Avtomobilistični teden, posvečen 
rallyju, se je pričel že v ponedeljek, 
18. avgusta, z novinarsko konfe-
renco v mestnem parku Žalec ob 
Fontani piva Zeleno zlato. Na konfe-
renci, ki jo je povezoval Erik Logar, 
so o tokratnem rallyju in izkušnjah 
z dosedanjih dveh zbranim sprego-

vorili predstavnik avto moto društva 
Jani Aubreht, župan Občine Prebold 
in direktor ZKŠT Žalec mag. Marko 
Repnik, župan Občine Tabor Marko 
Semprimožnik, sedemkratni državni 
prvak Rok Turk in smučarski skakal-
ni as Timi Zajc, ki se je odločil, da se 
letos preizkusi tudi kot voznik na 
rallyju in si tako popestri letošnje 
poletje. 

56 tekmovalcev iz štirih 
držav

Kot je že na novinarski konferenci 
povedal Jani Aubreht, je rally poleg 
državnega prvenstva Slovenije vklju-
čen tudi v koledar prvenstva Central-
ne evropske cone – CEZ. Na rally, 
ki ima za sabo dvoletno tradicijo in 
letos nosi dodatno ime po general-
nem pokrovitelju »Pixi limonade«, 
se je prijavilo kar 56 tekmovalcev 
iz štirih držav (Slovenije, Italije, 
Madžarske in Slovaške). Dirka je 
imela deset hitrostnih preizkušenj v 
dolžini okrog 88 km, skupna dolžina 
celotne trase z več ponovitvami pa je 

bila 245 km. Zastopani so bili najbolj-
ši dirkači iz Slovenije in predstavniki 
iz tujine, dirka pa je bila ponovno 
prava poslastica za vse navdušence 
hitrih in drznih avtomobilov. 

Domače društvo Vili je na tekmo-
vanju nastopalo s šestimi posadkami 
in posebej so bili ponosni, da je bil 
del ene posadke tudi Timi Zajc, ki je 
poleg skakanja tudi ljubitelj motor-
jev in avtomobilov. »Poleti imam rad 
tudi nekaj drugih hobijev, da niso 
samo skoki, in tokrat sem se odločil 
sodelovati na tem rallyju. Lansko leto 
sem bil bolj na motorju, a ker je pred 
mano olimpijska sezona, sem se raje 
odločil sproščati z avtom. Treba se je 
bilo naučiti veliko stvari, vse je bilo 
zame novo, a imel sem dobre učite-

lje in upam, da so me dobro pripra-
vili, da bo vse potekalo, kot je treba. 
Poskušal bom čim bolje odpeljati, 
predvsem pa uživati in varno priti do 
cilja,« je pred tekmo povedal Timi. 

Njegovega sodelovanja je vesel tudi 
dvakratni zmagovalec tega rellyja 
Rok Turk, ki je izrekel vse pohvale 
organizatorjem, za Timija pa dejal, da 
vemo, da je zelo tekmovalne narave 
in da bo skušal iz svojega dirkalnika 
Ford Fiesta iztisniti kar se da največ. 
»Sicer pa naj predvsem uživa in tako 
se mu bo sestavilo tudi vse ostalo. 
Jaz mu želim, da ta krstni nastop 
čim bolje izvede, in tako se morda 
še bolj navduši za tovrsten šport. 
Vsak tekmovalec več, ki ga imamo na 
dirkah, je seveda zelo dobrodošel,« 
je še povedal sedemkratni državni 
prvak Rok Turk. Župan Občine 
Prebold mag. Marko Repnik je ob 
tem povedal: »Veseli in zadovoljni 

smo, da se je v izbor in izvedbo trase 
rallyja vključila tudi naša Občina 
Prebold, saj s svojimi razgibanimi 
tereni Marije Reke zagotovo pripo-
more pri pestrosti in zanimivosti 
celotne dirke. Sicer pa je hribovito 
področje naše občine že pred leti 
bilo sinonim za dober rally, tako med 
vozniki kot med gledalci.« Podobne-
ga mnenja je bil tudi župan Občine 
Tabor Marko Semprimožnik. 

Letošnja novost kratka 
hitrostna preizkušnja

Priprave so vedno dolgotrajne in 
zahtevne ter se začnejo že kmalu po 
prejšnji dirki, najbolj intenzivno pa v 
zadnjih dneh pred dirko. Veliko dela 
je tudi med samo dirko in po njej. 
Tako je bilo tudi tokrat. Program 
rellyja se je začel odvijati že v četrtek 
med 16. in 19. uro, ko so pričeli z 
registracijo in izdajo potne knjige za 

vse posadke. Med 17. in 20. uro si je 
bilo možno ogledati progo. V središ-
ču Žalca so odprli servisno cono. V 
petek je med 7. in 10. uro potekala 
še registracija za tiste posadke, ki 
tega še niso storile v četrtek. V tam 
času je potekal tudi tehnični pregled 
vseh vozil, ki so bila prijavljena na 
tekmovanje, prav tako pa tudi ogled 
prog. V nadaljevanju je sledila novost 
letošnjega rallyja, kratka hitrostna 
preizkušnja, imenovana Shakedown 
pri Jami Pekel, ki je bila namenje-
na ogrevanju posadk in preverjanju 
nastavitev vozil. V Žalcu je ob 17. uri 
sledilo uradno odprtje rallyja s tako 
imenovano ceremonialno vožnjo, 
po njej pa je zvečer že prva hitro-
stna preizkušnja po ulicah Žalca. 
Dan so zaokrožili s predstavitvijo 
vseh posadk in druženjem z navijači 
pri fontani piv in glasbeno skupino 
Fajercajg.

Sobotno tekmovanje se je začelo 
s hitrostno preizkušnjo na področju 
Marije Reke in Tabora. Na tej progi so 
tekmovalci opravili tri vožnje, vmes 
pa sta bili dve hitrostni preizkušnji 
v Občini Braslovče. Tekmovanje se 
je nato iz tega dela doline preselilo v 
Občino Žalec, kjer je potekala hitro-
stna preizkušnja na območju Liboj in 
na območju Galicije. Na obeh progah 
so opravili po dve vožnji. Tekma se 
je končala ob 18. uri z razglasitvi-
jo rezultatov in podelitvijo nagrad. 
Temu je sledilo prijetno druženje 
tekmovalcev in občinstva ob fontani, 
s čimer se je tudi končal letošnji 3. 
PIXI LIMONADE Rally dolina zele-
nega zlata. TImi je bil v skupnem na 9. mestu in 2. v diviziji

Spodnja Savinjska dolina je bila minuli konec 
tedna v znamenju hrumečih dirkalnikov, prvič pa 
se je med voznike vpisal tudi smučarski skakalec 
Timi Zajc.

Ko zadiši po avtomobilskih gumah
    D. NARAGLAV

Erik Logar, Jani Aubreht, Rok Turk, mag. Marko Repnik, Marko Semprimožnik in Timi Zajc  ob predstavitvi tokratnega rallyja 

V Rokometnem klubu Zelene 
Doline Žalec minulo sezono 
2024/25 ocenjujejo kot uspešno. 
Najbolje so se odrezale mlade roko-
metašice ekipe starejših deklic Ž15 
pod vodstvom trenerja Milana 
Ramšaka, ki so postale državne 
podprvakinje.

Gre za ekipo, v kateri je nosilni 
letnik 2010, ki je v prvem delu sezone 
tekmovala v SRT – Slovenskem roko-
metnem tekmovanju – vzhod, si 
priborila finale za 1. do 6. mesto, 
nato pa končno 2. mesto v državi. V 
konkurenci 21 ekip so rokometaši-
ce ekipe Ž15 odigrale deset tekem v 
prvem in osem tekem v drugem delu 
sezone ter dosegle kar 16 zmag, en 
neodločen izid in zgolj en poraz (s 
tremi goli razlike). Ekipo so sestav-

ljale: Zoja Tita Držan, Mia Gluhak, 
Aisha Akamba Ogorevc, Pika Potoč-
nik, Ajda Ašenberger, Maša Potoč-
nik, Zara Mežnar, Neja Šlogar, Nika 
Ogrizek, Iza Marčič, Gaya Cimer-
man, Lara Koštomaj, Neja Ratej, Zoja 
Čretnik, Ana Kerčmar ter vratarke 
Hana Softić, Nike Artič in Lucija 
Osetič. Ekipo je vodil trener Milan 
Ramšak, pomočnica trenerja je bila 
Anita Seles Držan. 

Enak trenerski duo je v minuli 
sezoni vodil tudi ekipo starejših 
deklic Ž14 (nosilni letnik 2011), ki 
so si v konkurenci 15 ekip priborile 
končnico za 7.–12. mesto in osvojile 
končno 7. mesto. Najstarejše roko-
metašice RK Zelene Doline pa so 
bile v letošnji sezoni mladinke Ž19 
(nosilni letnik 2007/2006), ki jih je 

vodil Iztok Rozman. Njihovo sezono 
so zaznamovali številne poškod-
be, odhodi in posoje igralk, zaradi 
premajhnega števila igralk pa se niso 
mogle enakovredno kosati z ostalimi 
ekipami in so pristale na repu lestvi-
ce. 

V tekmovalni sezoni je bil RK 
Zelene Doline Žalec zastopan tudi 
v vseh mlajših kategorijah, kjer se 
beleži le neuradni rezultat. Ekipe 
mlajših deklic, ki so se učile osnov 
rokometa, kar je podlaga za pravilni 
nadaljnji razvoj, sta v tej sezoni vodili 
trenerki Anita Seles Držan in Tana 
Sutaj.

Kot so sporočili iz kluba, tudi v 
novo sezono 2025/2026 vstopajo z 
vsemi ekipami razen članske.

Starejše deklice podprvakinje      
  L. GROBLER

 Na rallyju tudi legendarna fičkota in YugotiA

Zmagovalne posadke generalno na rallyu v Žalcu

Skupni zmagovalec 3. rallyja 
je postal Mark Škulj s sovozni-
co Pio Šumer iz AMD Gorica z 
avtomobilom Citroen C3 Rally 
2. Na drugem mestu je z enakim 
avtomobilom pristala dvojica 
Marko Grossi in Tara Berlot 
iz AK Ajdovščina Motorsport. 
Tretji pa je bil tokrat dvakra-
tni zmagovalec tega rallyja in 
sedemkratni državni prvak Rok 
Turk iz DD Logatec, ki bi skupaj 
s svojo sovoznico Blanko Kacin 
in avtomobilom Hyundai 120 
Rally 2 dobil tudi letošnji Rally 
Doline zelenega zlata, če ne bi 
naredil napake in dobil pribit-
ka dveh minut. Najhitreje sta 
prevozila kar sedem hitrostnih 
preizkušenj od desetih. Izvrstno 
se je na tekmovanju odrezal tudi 
naš Timi Zajc, ki je s sovoznikom 
Zmagom Logarjem za domači 
AMD Vili z avtomobilom Ford 
Fiesta Rally 3 dosegel 9. mesto v 
skupni razvrstitvi ter 2. mesto v 
diviziji 3, kar mu je prineslo tudi 
prvi pokal v tem športu.i
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UTRIPOV HOROSKOP 
ZA SEPTEMBER 2025

Oven (21. 3.–20. 4.)
Kolo usode se bo v ljubezni in na delovnem mestu zavr-
telo v vašo korist. Svojo energijo boste znali usmeriti v 
fokus in drugi ljudje vam bodo prinesli poučna ogledalca 
in spoznanja. Naredili boste tudi bilanco in se odločili, kaj 
sodi v ospredje. Pogovori bodo ključni na začetku in koncu 
meseca. Sledili boste glasu srca in tako našli srečo in notra-
nje zadovoljstvo.
Bik (21. 4.–20. 5.)

Podporo boste pridobili na delovnem mestu in okrepi-
la se vam bo samozavest. Odlikovala vas bo natančnost in 
sledili boste svojim občutkom. V ljubezni vam bo naklonjena 
sredina meseca in plesali boste po taktu srčnega izvoljenca, 
kar bo precej zabavno. Iskali boste tudi ravnovesje in skla-
dnost. V osebno pomoč vam bosta kreativna energija in 
mirnost.

Dvojčka (21. 5.–20. 6.)
Razpetost med komunikacijo in tišino bo veličastna, kajti 

prinesla bo določene odgovore. Spodbudno bo, da se boste 
znali umiriti in si postaviti osebne meje. Odlično se boste 
počutili doma in v krogu svoje družine, kar bo prineslo 
napredek. Rdeča nit meseca bodo odnosi in plodna sodelo-
vanja. Precej romantično bo v ljubezni in v ospredju bodo 
pogovori.
Rak (21. 6.–22. 7.)

Svoje mnenje boste znali povedati na zanimiv in poučen 
način. Energija bo v tem obdobju usmerjena v varnost in 
denarne zadeve. Naredili boste tudi načrt in trden sklep, kar 
vam bo prineslo simbolično nagrado. Sredina meseca vam 
bo naklonjena v ljubezni, kjer bo vladala romantika. Ključno 
vlogo bodo igrali pogovori, sprostila vas bosta narava in 
pisanje občutkov.
Lev (23. 7.–22. 8.)

Izstopala bo potreba po pohvali in magnetična energija 
vam bo v ponos. Venera vam bo podarila dodatne priložnosti 
za dokazovanje. Na delovnem mestu se boste morali umiriti 
in slediti procesom dela. Skozi omenjeno boste spoznali 
nove zakonitosti in pravila. Jasno je, da boste v tem obdobju 
veliko na poti in med ljudmi. V ljubezni bo čas za romantiko.
Devica (23. 8.–22. 9.)

Če boste sledili svojemu srcu, bo kmalu prišla določena 
spodbudna novica. Usmerjeni boste v komunikacijo, razvoj 
in informacije. Po zvezdnih namigih je nakazano, da bo 
vaše ostro oko opazilo malenkosti. V ljubezni boste morali 
najti ravnovesje in sledili bodo skladni preobrati. Vzemite si 
dovolj časa zase, za veselje in sprostila vas bo glasba.
Tehtnica (23. 9.–23. 10.)

Diplomacija in odnosi vam bodo šli zelo dobro od rok. 
Nekoliko bolj se boste pilili v komunikaciji, da si boste posta-
vili prave meje in pravila igre. Odločitve, ki bodo sprejete na 
sredini meseca, bodo modre in tako boste naredili korak 
naprej. V vaše življenje bodo prihajali ljudje, ki vas bodo 
osrečili. Prav tako bo zelo čarobno v ljubezni.
Škorpijon (24. 10.–22. 11.)

Če boste svojo energijo usmerili v nekaj kreativnega, 
boste ponosni nase. Mars vam bo prinesel notranjo moč in 
duhovna znanja. V tišini srca boste naredili trden sklep in 
sledili bodo uspehi. Ljubezenska sreča bo namenjena sredini 
meseca, seveda se boste morali pogovoriti. Drugi ljudje vam 
bodo prinesli nova spoznanja, simbolično darilo ali lekcijo.
Strelec (23. 11.–21. 12.)

Diplomacija bo tista rdeča nit meseca, na kateri boste 
gradili in se izpopolnjevali. Zanimivo je, da vam bodo drugi 
ljudje prinesli pomembna sporočila, ki vam bodo pomaga-
la pri osebni in duhovni rasti. Sledili boste svoji resnici in 
na sredini meseca bo v ospredju osebna svoboda. Pogovori 
bodo tisti, ki vam bodo prinesli določeno moč in bodo pot 
do napredka.
Kozorog (22. 12.–20. 1.)

Obiskala vas bo vila pozitivnih misli in vam podari-
la zaupanje. Pred vami je mesec dobrih idej in dinamičnih 
preobratov na bolje. Jasno je, da se bo vse dogajalo hitro 
in dinamično. Kljub vsemu si boste morali vzeti čas zase in 
slediti notranjemu kompasu. V ljubezni bo čas za preobra-
te in modro bo, da najdete ravnovesje. Konec meseca bodo 
pozitivni preobrati.
Vodnar  (21. 1.–18. 2.)

Odkrili boste svojo moč in modrost ter tako stopili v 
ospredje. Dinamika časa bo prinesla učenje in pridobivanje 
informacij, ki vam bodo pomagale razumeti mozaik popol-
nosti. V prvi polovici meseca vam bo precej naklonjena 
ljubezen, kjer bo harmonično. Na splošno bo spodbudno 
vlogo igrala preudarnost in tako boste prišli zelo daleč. 
Ribi (19. 2.–20. 3.)

Merkur vam bo podaril zanimiva spoznanja in učili se 
boste skozi odnose. Razpeti boste med raziskovanjem in 
postavljanjem osebnih mej, toda vseeno se bodo zadeve 
odvijale v smeri, ki bo pričakovana. Srčni izvoljenec vam bo 
zelo naklonjen v prvi polovici meseca. Izgubljeno energijo 
vam bodo povrnile narava in aktivnosti na prostem. 

Svet črk, besed in stavkov predstavlja popolnost, kajti z njimi lahko nekdo 
izrazi svoje misli in pove svoje mnenje. Na drugi strani številke, računi in 
bilance simbolizirajo tudi osebno analizo. Od časa do časa si mora vsak vzeti 
nekaj časa zase ter sešteti pluse in minuse. Na podlagi tega spozna svoj 
kompas. September bo mesec diplomacije, odnosov, plodnih sodelovanj in 
ogledalc. Vsekakor se bodo mnogi podali na novo pot ter se naučili nekaj 
novega in drugačnega. Ravnovesje med slišati in biti slišan bo prineslo neko 
popolnost, morda namig in dobro idejo. Merkur vam bo prinesel analizo, 
natančnost in temeljitost. Skozi malenkosti boste spoznali, kaj morate še 
spremeniti. Predvsem vam želim, da bi imeli notranjo moč in zvedavost, 
kajti tako boste prišli zelo daleč. Uživajte v naravi in pisanju občutkov.
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Javno stranišče v Žalcu 
V letu 2024 smo v Žalcu pridobili, resda po dolgem času, javno stranišče. V vsakem kraju so ti prostori najbolj 
potrebni za vse ljudi in jih smatrajo za ogledalo družbe. V našem Žalcu smo ga dočakali. V nekakšnem sodelo-
vanju z Občino Žalec in Župnijo Žalec so rešili prostorski problem umestitve prepotrebnih prostorov v središču 
mesta. Tu so tržnica, fontana, cerkev, avtobusna in železniška postaja, zdravstveni dom, občina, športni park ... 
Sanitarni prostori v okoliških objektih (pivnica, kavarna, hotel ...) so namreč samo za njihove obiskovalce. Sanje 
so se delno uresničile, saj je urnik odprtja sanitarij (WC) zelo omejen. Izključni upravljavci (ZKŠT) se strogo držijo 
urnika, ki je vezan na sezono, na letni čas, na dan v tednu. Obisk sanitarij mora biti omogočen 24 ur na dan v letu, 
da bo opravičil pojem javno stranišče. Ali je oskrba toaletnih prostorov morebiti za širitev dejavnosti JP Storitve 
Žalec? Potrebno se bo na novo dogovoriti z vsemi činitelji o javnem stranišču, da bo vsem v ponos. 170.000 evrov 
vredna investicija mora biti dosegljiva vsem ljudem, obiskovalcem mesta (turistom, kolesarjem ...). Ali bo to res?  

Srečko Meh, Žalec, Cesta žalskega tabora 5a
03 571 72 40, 041 846 900

PISMA BRALCEV

Po 20 letih Abrahami rojeni l. 1955
Občanke in občani, rojeni leta 1955, smo se pred dvajsetimi leti v Novem Celju zbrali na »1. srečanju Abrahamov« 
in od takrat srečanje Abrahamov poteka vsako leto, sedaj pri Fontani piva. 
Po dvajsetih letih smo se takratni Abrahami odločili, da organiziramo podobno srečanje, tokrat srečanje »Abra-
hamov 20 plus«.
Srečanje »Abrahamov 20 plus« bo v soboto, 20. septembra 2025, ob 12. uri pred Dvorcem Novo Celje, kjer bomo 
pripravili tudi priložnostno razstavo »Naših 70 let v sliki in besedi«.
Pred tem srečanjem bo ob 10. uri v petrovški baziliki zahvalna sveta maša.
Prosimo in pozivamo vse bralce, da na to obvestilo o srečanju opozorijo vse tiste, za katere vedo, da so rojeni 
leta 1955 in živijo v Občini Žalec, da se lahko prijavijo na poseben elektronski naslov: abrahami20plus@gmail.
com ali na telefon: 040 737 039 (Desa) ali 031 668 550 (Lojze), kjer bodo prejeli tudi vse informacije o srečanju 
Abrahamov 20 plus.

Organizacijski odbor (naslov v uredništvu)

RAZPIS ZA KADROVSKE ŠTIPENDIJE 
ZA ŠTUDIJSKO LETO 2025/2026

Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec 
za študijsko leto 2025/2026 razpisuje

dve kadrovski štipendiji s področja družinske medicine.
Prijavite se lahko do vključno 15. 9. 2025 do 10.00.

Več podrobnosti na naši spletni strani.

BREZPLAČNA OSNOVNA 
ŠOLA ZA ODRASLE

SREDNJEŠOLSKI PROGRAMI
TEHNIK RAČUNALNIŠTVA (poklicni tečaj), EKONOMSKI TEHNIK (ssi), 
EKONOMSKA GIMNAZIJA, PREDŠOLSKA VZGOJA (ssi in poklicni 
tečaj), MATURITETNI TEČAJ, ELEKTROTEHNIK (pti), STROJNI TEHNIK 
(pti), OBLIKOVALEC KOVIN – ORODJAR, ELEKTRIKAR

RAČUNALNIŠKI TEČAJI

USPOSABLJANJA IN TEČAJI ZA PROSTI ČAS

JEZIKOVNI TEČAJI

INFORMIRANJE IN SVETOVANJE ZA 
IZOBRAŽEVANJE IN KARIERO

Predajamo znanje že 50 let!

03 713 35 50       www.upi.si       lu-zalec@upi.si

SEPTEMBER
PON.: 12.00–19.00

TOR., SRE., ČET., NED.: 
10.00–19.00

PET., SOB.: 10.00–20.00
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Oratorij je vzgojni počitniški 
program za otroke, ki ga pripravlja-
jo mladi prostovoljci v župnijah. 

Na letošnjih oratorijih so udele-
ženci spoznavali blaženega Alojzija 
Grozdeta, slovenskega mučenca in 
zavetnika mladih. Njegovo otroštvo 
je bilo zaznamovano s težavami, a 
je s pomočjo dobrih ljudi in lastnim 

trudom postal odličen učenec, 
aktiven državljan in nazadnje daroval 
svoje življenje kot mučenec za vero. 

Alojzij Grozde je izstopal po svojem 
dostojanstvu, odločnosti, priprav-
ljenosti za darovanje, sposobnosti 
odpuščanja in zaupanju v priprošnjo 
svetnikov. Njegovo življenje in priče-
vanje nas navdihujeta k pogumu, 
veselju in ljubezni. Letošnje geslo 
oratorija »Ne boj se, zasveti!« odraža 
Grozdetovo navdušenje in pripravlje-

nost biti »luč, ki sveti in kaže na Božjo 
dobroto«. Skupaj so odkrivali, kako 
lahko sledimo njegovemu zgledu in v 

vsakdanjem življenju živimo vredno-
te, ki nas povezujejo in bogatijo. 

V tednu dni, toliko so trajali orato-
riji, so po župnijah poleg krščanskih 
sporočil pripravili tudi več zabavnih 
iger, krajših izletov, raznih preda-
vanj, obiskali so jih številni gostje ...

V desetih spodnjesavinjskih župnijah je na oratorijih sodelovalo 551 otrok.

V posameznih župnijah so orato-
riji potekali v mesecu juliju 
in avgustu, število otrok po 
župnijah pa je bilo naslednje: 
Griže, Žalec in Gotovlje skupaj 
21, Gomilsko 106, Petrovče 
50, Vransko 72, Šempeter 43, 
Prebold 62, Polzela 120, Tabor 
74. Zanje je skrbelo 161 anima-
torjev. 

Ne boj se, zasveti!    
    T. TAVČAR 

V Petrovški baziliki Matere Božje

Na zaključni prireditvi ob dnevu 
državnosti je potekala slavnostna 
podelitev priznanja Mladina in gore 
v Športni dvorani OŠ Braslovče, ki 
ga Mladinska komisija Planinske 
zveze Slovenije vsako leto podelju-
je za največje dosežke na področju 
mladinskega dela v planinstvu.

Priznanje je letos prejela Osnovna 
šola Braslovče, in sicer na predlog 
mladinskega odseka Planinske-
ga društva Dobrovlje–Braslovče 
za izjemne dosežke pri vzgoji in 
izobraževanju planinske mladine. 
To priznanje predstavlja zahvalo 
za dolgoletno prizadevno delo ter 
hkrati spodbudo za nadaljnje sodelo-
vanje med šolo in društvom. Prizna-

nje je ravnatelju Boštjanu Bradešku 
podelila predstavnica Planinske 
zveze Slovenije Manja Rajh skupaj s 
predsednikom Planinskega društva 
Dobrovlje–Braslovče Francijem 
Kumrom.

Še posebej ponosni so, da so učenci 
OŠ Braslovče in mladi planinci PD 
Dobrovlje–Braslovče dosegli izjemne 
uspehe: na državnem tekmovanju 
v planinski orientaciji (SPOT-u) so 
v kategoriji A osvojili 2. mesto in 
postali državni podprvaki, v katego-
riji B pa so osvojili 11. mesto, prav 
tako so mladi planinci na tekmova-
nju Mladina in gore dosegli 2. mesto 
in postali državni podprvaki.                      

Priznanje 
OŠ Braslovče    

    T. TAVČAR 

Priznanje je ravnatelju Boštjanu Bradešku podelila predstavnica Planinske zveze 
Slovenije Manja Rajh skupaj s predsednikom Planinskega društva Dobrovlje–Braslovče 
Francijem Kumrom.

Udeleženci oratorija na Gomilskem

Na podlagi 6. člena Pravilnika o štipendiranju v Občini Žalec
(Uradni list RS, št. 90/07, 55/10, 63/13, 48/15, 47/16 in 69/23)

OBČINA ŽALEC
V LETU 2025 RAZPISUJE 

7 KADROVSKIH ŠTIPENDIJ 
za dijake (od 2. letnika dalje) in študente 
kot pomoč pri njihovem študiju:
-	 3 štipendije za nadarjene,
-	 2 štipendiji za deficitarne poklice,
-	 2 štipendiji za študij v tujini.  

Celoten razpis z razpisno dokumentacijo (pogoji za pridobitev štipendije, 
višina štipendij, način prijave ter druge informacije) je objavljen na 
spletnih straneh Občine Žalec (https://zalec.si/za-obcane/razpisi/), kjer 
je na voljo tudi obrazec »Vloga za pridobitev štipendije Občine Žalec 
– 2025«. Obrazec boste lahko pridobili tudi na Občini Žalec, Glavna 
pisarna, Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec. Dodatna pojasnila glede 
razpisa štipendij dobite po telefonu 03/713-64-32, kontaktna oseba 
Matej Pinter, ali po elektronski pošti: matej.pinter@zalec.si.

OBČINA ŽALEC 
številka: 1100-0015/2025

OBČINA ŽALEC

Kulturno, zgodovinsko in turi-
stično društvo Tabor je s sekcijo 
Ojstriška gospoda, ki ohranja 
spomin na nekdanji grad Ojstri-
ca, kjer je bila utopljena Veronika 
Deseniška, v okviru Tedna ljubi-
teljske kulture na Jurijevem trgu 
v Taboru organiziralo zanimivo 
druženje z otroci iz Vrtca Tabor.

Dogodek so prvič izpeljali lansko 
leto. Pripravili so razne grajske igre 
ter plesali in se zabavali ob glasbi 
klovnese Darči in ob norčijah graj-
skega norčka. Otrokom so se člani 
društva predstavili s srednjeveško 
opravo, vitezoma in njuno oboro-
žitvijo, grofom in grofico, grajsko 
gospodo in podložniki, ki so nekdaj 

skrbeli za dobro počutje in zabavo 
svojih gospodarjev na gradovih. 
Posebej zanimivo je bilo otrokom 
mečevanje dveh vitezov. V tej veščini 
so se otroci lahko preizkusili tudi 
sami, za kar so jih opremili z leseni-
mi meči, ščitom in čelado. Kakšen 
mali vitez pa je prekrižal meč tudi 
s pravima vitezoma, ki sta imela na 
sebi kakšnih 30 kg težak oklep. Nekaj 
posebnega je predstavljal tudi obred 
imenovanja princes in vitezov s pola-
ganjem meča na njihova ramena in 
glavo. 

Ob vsem tem tudi tokrat ni manj-
kalo plesa in glasbe iz lajne, za vse pa 
je bil na voljo tudi osvežilni sok, ki ga 
je pripravila grofica Hani. 

Otroci z vitezi in grofi    
   D. NARAGLAV

V mečevanju so se preizkusili tudi otroci.
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Na Vranskem se v tamkajšnji 
kavarni vsak prvi petek v mesecu že 
vrsto let srečujejo nekdanji sošolci, 
ki so osnovno šolanje zaključili leta 
1965. Gre za zanimivo tradicijo 
nekdanjih sošolcev, zlasti tistih, 
ki živijo na Vranskem in bližnji 
okolici. 

Na teh srečanjih si ob kavici in 
drugih napitkih marsikaj povedo, 
nazdravijo kakšnemu rojstnemu 
dnevu in se poveselijo ob dobrotah, 
s katerimi jih običajno počasti slav-
ljenka ali slavljenec. Ko praznujejo 
okrogle obletnice, se jim pridružijo 
še ostali, ki živijo na raznih koncih 
Slovenije. Za njimi je že nekaj okrog-
lih jubilejnih srečanj, ki so jih prosla-
vili na različnih lokacijah. Letos so 
obeležili 60-letnico zaključka OŠ, 
zato so se zbrali v znanem gostišču v 
Čepljah. Na srečanju, katerega glavna 

organizatorja sta bila Marija Gosak 
in Vlado Gorišek, so počastili spomin 
na svoje nekdanje umrle sošolce in 
učitelje, ki so jih vodili skozi šolska 
leta. Od dveh še živih učiteljev se 
je njihove obletnice udeležil Franci 
Kralj iz Braslovč, ki se jim kdaj prid-
ruži tudi na petkovih druženjih in ob 
tem tudi pove kaj v povezavi z zgodo-
vino gradu Žovnek, njegovo obnovo, 
o Veroniki Deseniški, Frideriku II. 
Celjskem in še marsičem. Jubilejnega 
srečanja se je udeležilo 19 nekdanjih 
sošolcev od skupno 42, kolikor jih je 
bilo v razredu ob zaključku šolanja. 
Kot je povedal eden od nekdanjih 
učencev Stanislav Košenina iz Žalca, 
je njihov razrednik v osmem razredu 
bil Janko Križnik, nekdanji nogo-
metaš in velik privrženec nogometa 
na Vranskem in v Spodnji Savinjski 
dolini. 

Vsak prvi petek 
v mesecu

   D. NARAGLAV

Udeleženci srečanja ob 60-letnici končanja osnovne šole

Na koloniji je sodelovalo 34 likovnikov iz vse Slovenije, 
ki so skupaj ustvarili okrog 70 likovnih del. 

Letos mineva tudi 30 let, odkar 
zbor vodi zborovodkinja Metka 
Jagodič Pogačar. Oba jubileja sta 
bila priložnost za še slovesnejši 
zaključek pevske sezone 2024/25 
z letnim koncertom v njihovi farni 
cerkvi sv. Petra. 

Savinjski zvon je koncert odprl s 
slovensko ljudsko pesmijo Moja kosa 
v priredbi  Nika Zlobka. Za tem je 
sledilo še šest ljudskih pesmi, med 
njimi En starček s solistom Nacetom 
Pogačarjem in Zmeron moja s solis-
tom Mirom Kurnikom. Kot gostje so 
se nato s štirimi pesmimi predstavili 
pevke in pevci Mešanega pevskega 
zbora Risto Savin, ki je začel delovati 
leta 2013, ob 150-letnici Savinovega 

rojstva, od letos spomladi pa zbor 
vodi zborovodkinja Katja Florjančič, 
ki dosega izjemne uspehe s pevskima 
zboroma OŠ Šempeter.

Po njihovem nastopu je ponovno 
zapel Savinjski zvon, in sicer domo-
ljubni pesmi, najprej pesem Benja-
mina Ipavca Domovini s solistom 
Nacetom Pogačarjem, potem pa 
Triglav Jakoba Aljaža. Koncert sta 
družno sklenila oba zbora s pesmijo 
Življenje je kot val avtorja Deča Žgure 
v priredbi Katje Gruber, pri kateri je 
pevska zbora na klavirju spremlja-
la Neža Pogačar. Vezno besedilo in 
povezovanje tokratnega koncerta sta 
bila v rokah Vida Palčnika, koncertni 
list pa je oblikoval Nace Pogačar.

Atmosferski pojavi 
in tektonika zemlje   

   D. NARAGLAV

Ob zahvali zborovodkinji Metki Jagodič Pogačar za 30 let vodenja zbora

Butični koncert klasične glasbe
pianistke Neže Pogačar
nedelja, 28. september 2025
ob 18. uri 
Dom II. slovenskega tabora Žalec

Vstopnice v TIC Žalec in po spletu: zkst-zalec.kupikarto.si
Organizator: Pevsko društvo Šempeter in ZKŠT Žalec
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Minuli petek se je z odprtjem 
razstave ustvarjenih del zaključila 
letošnja likovna kolonija Zeleno 
zlato, ki je od srede, 20., do petka, 
22. avgusta, v organizaciji Zavoda 
za kulturo, šport in turizem Žalec, 
Likovne sekcije KuD Žalec ter JSKD 
Območne izpostave Žalec potekala 
v Dvorcu Novo Celje in njegovem 
parku. 

Likovnike je budno spremljal 
njihov mentor mag. Uroš Potočnik 
in s svojimi nasveti dajal pomembe 
usmeritve za še boljše likovne stva-
ritve, povezane z letošnjo osrednjo 
temo Horizont – atmosferski pojavi 
in tektonika zemlje. »Tovrstna tema 
odpira likovno raziskovanje razpe-
tosti med zemljo in nebom – med 
globinami tektonskih struktur in 
prostranostjo atmosferskih pojavov. 
Osrednji motiv, s katerim želimo 
likovnike spodbuditi k ustvarjalne-
mu razmisleku, je horizont – navide-
zna ločnica med nebesnim svodom in 
zemeljsko površino, ki lahko znotraj 
slikovnega polja postane močno 
orodje kompozicijskega in simbol-
nega izraza. Premikanje horizonta 
navzgor ali navzdol po površini platna 
ni zgolj tehnična odločitev, temveč 
pomeni tudi spremembo zornega 
kota in vsebinskega poudarka. Nizek 
horizont odpira nebo – prostor za 

upodabljanje atmosferskih pojavov, 
kot so nevihtni oblaki, zvezdnato 
nebo, sončni zahodi, meglice, jate 
ptic ali abstraktne svetlobne dinami-
ke. Nebo postane nebo kot dogodek, 
kot oder spreminjanja razpoloženja, 
kot prostor duhovnega ali simbo-
ličnega presežka. Visok horizont pa 
gledalca zadrži na tleh, tam, kjer se 
odvijajo tiha geološka dogajanja, 
kjer strukture tal razkrivajo obli-
kotvorne procese, ki so posledica 
notranjih sil Zemlje. Razpoke, plasti, 
gube, sledi erozije ali rasti naravnih 
struktur lahko postanejo izhodišče 

za abstraktne ali realistične inter-
pretacije tektonske dinamike sveta 
pod nami,« je povedal mentor Uroš 
Potočnik in dodal: »Ta tema odpira 
številne možnosti ustvarjanja: od 
krajin v realističnem duhu, eksperi-
mentiranja z abstraktnimi struktura-
mi in simboliko elementov do študija 
svetlobe, barvnih atmosfer, tekstur 
in materialnosti. Večinska motivika 
ustvarjenih del je pokrajina, kjer je 
horizont najbolj prepoznan, nekaj 
pa je tudi ilustrativnih primerov. 
Tehnika, s katero ustvarjamo, je veči-
noma akril na platno, ker je to najbolj 

prikladno za ta kratek čas.«
Vodja likovne sekcije KUD Žalec 

Marta Vošnjak, ki je vseskozi vpeta 
v kolonijo kot pobudnica, soorga-
nizatorka in ustvarjalka, je pove-
dala: »Vesela sem, da je ta likovna 
kolonija tako uspešno razprla svoja 
krila in privabila ustvarjalce iz vseh 
koncev Slovenije. Tovrstno druže-
nje in ustvarjanje sta zaradi večjega 
števila ljudi, naših znanj in izkušenj 
ter večdnevnega skupnega ustvarja-
nja še toliko bolj prijetna in dožive-
ta. Hkrati nam to daje motivacijo in 
energijo za nove stvaritve. Poleg tega 
drug drugemu pomagamo, si izme-
njujemo mnenja in izkušnje, pred-
vsem pa se imamo lepo in z veseljem 
vsrkavamo znanje in nasvete našega 
mentorja.« 

Podobnega mnenja je tudi Franci 
Kadivnik, ki je tako kot Marta 
Vošnjak udeleženec vseh devetih 
likovnih kolonij v Novem Celju. 
»Udeležba na tej koloniji je zame 
kot člana likovne sekcije KD Žalec 
povsem samoumevna, hkrati pa 
res nekaj prijetnega, saj se na njej 
družimo likovniki iz različnih sloven-
skih krajev, s tem pa spoznavamo 
drug drugega in naše ustvarjanje.« 

Med tistimi likovniki od drugod, 
ki sta jim ta likovna akademija in 
ambient, kjer ustvarjajo, nadvse 
prirasla k srcu, sta tudi Tomaž 
Kocuvan iz Novega mesta in Marija 
Pavlič iz Murske Sobote. »Na tej 
koloniji sem že od vsega začetka, 
manjkal sem samo lansko leto, zato 
sem komaj dočakal letošnjo. Tukaj je 
res lepo, imamo res dobrega mentor-
ja, predvsem pa je lepo biti v družbi 
ljudi, ki nas druži ljubezen do likov-
nega ustvarjanja. Jaz sem akvarelist 
in rišem izključno akvarel in tudi tu 
ustvarjam v tej tehniki,« pove Tomaž 
Kocuvan. Marija Pavlič, ki je tako 
kot Kocuvan manjkala samo na eni 
koloniji, pa je povedala: »Tako jaz kot 
moje kolegice zelo rade prihajamo 
na to kolonijo – zaradi samega ambi-
enta, dobre organizacije, prijetnega 
druženja, še zlasti pa zaradi našega 
mentorja Uroša, ki nam izvrstno 
predaja svoje znanje in nas že na 
uvodnem predavanju lepo usmeri 
v temo, tako da v glavi že nastajajo 
zamisli, kako kaj naslikati. Osebno 
zelo rada slikam rože, in to v akrilu, 
ko je več časa, pa rada ustvarjam z 
oljem na platno.«  

Letošnja 9. likovna kolonija se je 
zaključila z razstavo ustvarjenih del, 
ki bodo na ogled do 6. septembra. 

Pri praznovanju v KS Šempeter so sodelovali 
člani Moškega pevskega zbora Savinjski zvon, ki 
letos obeležujejo 40 let ponovne oživitve zbora. 

Dve obletnici
Savinjskega zvona 

   D. NARAGLAV

Franci Kadivnik

Marta Vošnjak

Uroš Potočnik
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Obiščite nas na lokaciji podjetja Trnava 5e, Gomilsko.  
Čaka vas super darilo!
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Bogat opus
Risto Savin je kljub vojaški službi skladal in se izpopolnjeval pri priznanih 
evropskih glasbenih pedagogih. Skladal je od leta 1891 do svoje pozne 
starosti. Njegov opus obsega opere (Poslednja straža, Gosposvetski 
sen, Lepa Vida), simfonične pesnitve, orkestralna dela in samospeve, v 
katerih se prepletata romantična melodika in slovenska naravna motivi-
ka. Njegovo delo obsega več kot 46 opusov. Po oceni dr. Dragotina Cvetka 
spada med najizrazitejše skladateljske like in najznačilnejše predstavnike 
slovenske glasbene moderne konec 19. in začetek 20. stoletja. Velja za 
enega od utemeljiteljev slovenske opere in simfonične glasbe. Umrl je leta 
1948 v Zagrebu, a njegovo ime ostaja tesno povezano z rojstnim Žalcem, 
kjer Savinova hiša danes ohranja njegov spomin.

V avli Doma II. slovenskega 
tabora Žalec se vsako leto zberejo 
na tradicionalnem koncertu, ki 
ga v čast znamenitemu meščanu 
Žalca Frideriku Širci oziroma Ristu 
Savinu prirejajo že vrsto let. Letos 
so se zbrali na predvečer njegovega 
rojstnega dne, ki so ga obeležili 11. 
julija. 

Spomnimo, da je bil poklicni 
častnik avstrijske vojske, ob koncu 
vojaške kariere je dosegel celo čin 
generalmajorja, na Dunaju in v Pragi 
pa je študiral glasbeno kompozicijo. 
Savin velja za enega najpomemb-

nejših slovenskih skladateljev med 
romantiko in moderno, njegov opus 
pa obsega opere, balete, samospeve, 
komorno glasbo in zborovske pesmi. 

Ker gre za enega najpomembnejših 
in znamenitih žalskih prebivalcev, se 
organizatorji vsako leto potrudijo, 
da priredijo umetniški dogodek, ki 
je poklon Ristu Savinu in njegovemu 
delu. Letos so moči združili s Kultur-
no-umetniškim društvom Klasik in 
pripravili večer, v katerem so glasbe-
no in vizualno umetnost prepletli v 
edinstveno doživetje. Skozi koncert 
z naslovom Zven čopiča, sled glasu 

so številne obiskovalce popeljali 
baritonist Lovro Korošec, pianistka 
Barbara Verhovnik, violončelistka 
Bruna Šestić in kitaristka Jagoda 
Świdzińska.

Program je ponudil izbor samospe-
vov s posebnim poudarkom na delih 
Rista Savina in njegovih sodobnikov. 
Glasbeni del je stopil v dialog s serijo 
slik, ki so bile na razstavi, likov-
nega dua Zasanjani, ki ga sestav-
ljata Barbara Verhovnik in Janina 
Klemenčič. 

Zanimivo dejstvo je, da je Janina 
vnukinja akademskega slikarja in 
grafika Doreta Klemenčiča - Maja, ki 
izhaja iz Galicije pri Žalcu. Janina je 
očitno svoj talent za slikanje pode-
dovala prav po dedku. Večer, ki je 
navdušil obiskovalce, so sklenili s 
prijetnim druženjem ob penini in 
nazdravili Ristu Savinu, ki bi bil zago-
tovo ponosen na mlad in talentiran 
rod ustvarjalcev.                                                        

Tudi dan odprtih vrat
Spomin na Rista Savina so 11. julija 

ponovno obeležili tudi z dnevom 
odprtih vrat Savinove hiše v Žalcu, 
in omogočili brezplačen ogled stalne 
muzejske zbirke, posvečene življe-
nju in delu enega najpomembnejših 
slovenskih glasbenih ustvarjalcev.

Nekdanji dom skladatelja danes 
hrani bogato zbirko osebnih pred-
metov, rokopisov, notnih zapisov, 
koncertnih listov in fotografij. 
Prostor, ohranjen v duhu časa, ponuja 
avtentičen vpogled v Savinovo življe-
nje in ustvarjalnost, od njegovih glas-
benih začetkov do vrhunca kariere, 
ko je z operami, simfoničnimi deli in 
samospevi pustil neizbrisen pečat v 
slovenski glasbeni zgodovini.

Tokratni dan odprtih vrat ni 
pritegnil večjega števila obiskovalcev, 
a tisti, ki so prišli, so imeli priložnost 
v miru in brez gneče spoznavati skla-
dateljevo dediščino. Takšni dogodki 
ostajajo pomemben način ohranjanja 
spomina na kulturne osebnosti, ki so 
s svojim delom zaznamovale sloven-
sko identiteto.

V Letnem gledališču Limberk 
v Grižah so tudi letos pripravili 
tradicionalno prireditev ob dnevu 
slovenskih rudarjev. Pripravilo jo je 

Etnološko društvo Srečno, podprli 
pa Občina Žalec, Krajevni skup-
nosti Griže in Liboje in še nekate-
ri drugi podporniki, ki se zavedajo 

pomena ohranjanja rudarske tradi-
cije teh krajev v Spodnji Savinjski 
dolini. 

V spomin na rudarsko tradicijo so 
pripravili obred skoka čez kožo, ob 
tem pa pester kulturni program, ki so 
ga poleg združenih godb Zabukovica 
in Liboje pod vodstvom kapelnika 
Gašperja Smisla in libojskih mažo-
retk bogatili še trio Ubrane strune 
in vokalna skupina Zabukovčani ter 
mladi harmonikaš Matevž Kveder. 
Zbrane sta nagovorila predsednica 
KS Griže in kulturnica Olga Marko-
vič in podžupan Občine Žalec Roman 
Virant.  

Po zaključnem tradicionalnem 
skupnem nastopu »pleh muzik« iz 
Zabukovice in Liboj, ki sta nekoč 
obe bili rudarski godbi, se je nadalje-
valo prijetno tovariško druženje ob 
knapovski malici, kranjskih kloba-
sah, jabolčniku, pivu … tako kot 
nekoč. 

Zven čopiča, sled glasu  
     T. TAVČAR, BINA PLAZNIK

Savinov dan prirejajo v spomin na vojaka in skladatelja Rista Savina, ki 
se je rodil leta 1859 in je v 89 letih svojega življenja spisal bogato in zelo 
zanimivo zgodbo, v kateri je združil dve povsem različni področji. 

Rudarski praznik  
     D. NARAGLAV

Likovni duo Zasanjani, ki ga sestavljata Barbara Verhovnik in Janina Klemenčič.

Skok čez kožo tokratnega novinca Martina Potočnika

Nastop baritonista Lovra Korošca in kitaristke Jagode Świdzińske na koncertu, 
posvečenem Ristu Savinu

Napovedniki za koncerte

Vsakdanji predmeti Rista Savina: polcilinder, cigara, očala, cigaretna doza, pisemska 
pečatnika z inicialkami …

Savinovo notno stojalo
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Nagradna 
križanka

Pokrovitelj križanke v avgustu je Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec.
Rešitve križanke (GESLO) pošljite izključno na dopisnicah na uredništvo 
UTRIP Savinjske doline, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec, do 15. 9. 2025. 

Nagrajenci junijske križanke (geslo: NOTRANJA VRATA HÖRMANN) 
so: Marijana Šolinc, Glinje 4, 3314 Braslovče; 
Stane Privošnik, Sv. Lovrenc 30, 3312 Prebold; 
Bojan Račnik, Pod smrekami 16, 3311 Šempeter v Savinjski dolini.
Izžrebanci bodo nagrade prejeli po pošti.

sezona 2025/2026

osvoji abonma!
Izpolni nagradno križanko in

gledališki abonma

citrarski abonma

otroški abonma

1. NAGRADA

2. NAGRADA

www.zkst-zalec.si

2025/2026

abonmajsko
sezono
dosedanji abonenti: od 17. do 27. septembra

vpis v novo

novi abonenti: od 29. septembra do 8. oktobra

gledališki abonma
5 gledaliških predstav ob ponedeljkih in torkih

citrarski abonma
5 nedeljskih koncertov

otroški abonma
 5 sobotnih predstav za otroke, starejše od treh let

Predstave in koncerti v Domu II. slovenskega tabora Žalec

Podrobnosti programa in vpisa na zkst-zalec.si in:

10-odstotni popust pri 
nakupu vstopnic za 

dogodke v organizaciji 
ZKŠT Žalec v sezoni 

2025/26

UGODNOST ZA ABONENTE
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Lovsko tekmovanje 
in srnjakov golaž    

     D. NARAGLAV 

Na Škalskem jezeru je Ribiška 
družina Velenje organizirala 2. 
tridnevno tekmovanje za prehodni 
pokal Škalsko jezero. S tekmova-
njem so ekipe, ki so jih sestavljali 
dva tekmovalca in rezerva, pričele 
v petek ob 17. uri, končale pa v 
nedeljo popoldan ob 16. uri. 

Šempetrska ekipa v sestavi Filip 
Klevže, Matic Grivec in Roman 

Karničnik, ki je bil rezerva, je tekmo-
vanje pričela s svojstvenimi občutki 
zaradi žreba treh enic. Najprej so 
izžrebali številko 1, kar jim je prines-
lo čast, da odprejo žreb za tekmoval-
na mesta. Nato so izžrebali tekmo-
valno mesto številka 11, ki naj ne bi 
bilo preveč čislano, a očitno je tokrat 
bilo zelo dobro, kot se je izkazalo 
kasneje. »Na našem lovnem mestu 

smo hitro postavili šotore, nato pa se 
zagrizeno lotili raziskovanja podvo-
dnega terena, markiranja z ribiškimi 
palicami. Ko sva z Maticem našla dve 
obetavni točki, sva začela s hranje-
njem in privabljanjem rib. Začetek ni 
prinesel želenega ulova, a ob prvem 
zatonu smo bili presenečeni, piskač 
je zazvonil, palica se je sklonila, iz 
jezera pa smo potegnili prvo resno 
ribo, težko kar 9.930 gramov,« je 
povedal Klevže in nadaljeval: »Zjutraj 
smo začeli bolj strateško in očitno 
smo zadeli. Ribe so začele prijema-
ti, in to večje od povprečja. Okoli 
poldneva sem ujel kapitalnega luski-
narja, težkega neverjetnih 14.300 
gramov in – kot se je izkazalo – tudi 
največjo ribo tekmovanja. Adrenalin, 
smeh in navdušenje so preplavili naš 
tabor,« še pove Klevže in doda, da je 
popoldne minilo v bolj umirjenem 
ritmu, saj so si vzeli čas za kosilo 
in počitek. V večernih urah so spet 
okrepili hranjenje rib, saj so nekako 
čutili, da je v bližini večja jata.

Očitno se niso motili, saj je nedelja, 
zadnji dan tekmovanja, postregla s 
svojstvenim presenečenjem, zgodo-
vinskim ulovom in dvojno zmago. 
Matic Grivec je namreč ujel točno 

isto ribo kot dan prej njegov sotek-
movalec Filip Klevže. »Zadnji dan 
tekmovanja je bil napet. Vse ekipe 
so v zadnjih urah pokazale zavida-
nja vredno borbenost, a očitno so 
'zvezde' bile naklonjene naši ekipi. 
Matic je na svoj trnek pripel točno 
isto ribo kot jaz dan prej. To je bilo 
neverjetno, a resnično. Ista riba, isti 
rezultat. S tem ulovom sva potrdila 
vodstvo in si zagotovila prednost, ki 
je nihče ni mogel več ogroziti.« 

Na drugo mesto se je uvrstila ekipa 
RD Velenje, na tretje pa ekipa Mlinar. 
Z osvojenim prvim mestom so 
Šempetrani osvojili prehodni pokal 
kraparskega druženja Škalsko jezero, 

ob tem pa tudi številne praktične 
nagrade. »Ker sva z Maticem ulovila 
isto ribo z enako težo, sva si tudi 
nagrado za največjo ribo pošteno 
razdelila. A ne glede na to, kdo je ujel 
več, je največji ulov tega vikenda bilo 
prijateljstvo, dobra družba in nepo-
zabna skupna izkušnja,« še poudari 
Klevže. Svoje doda tudi Roman 
Karničnik, ki je kot rezerva z velikim 
veseljem bil udeleženec tega tekmo-
vanja, kjer je za rezultat in uvrstitev 
ekipe na tekmi štela skupna teža 
petih najtežjih ulovljenih rib (krap ali 
amur), v primeru izenačenega rezul-
tata pa najtežja izmed petih ulovlje-
nih rib. 

Del tekmovalcev med ribarjenjem, ki je trajalo neprekinjeno od petka do nedelje, tudi 
ponoči.

Na tridnevni tekmi zmaga RD 
Šempeter

     D. NARAGLAV 

V ribolovnem tekmovanju, ki je potekalo neprekinjeno, podnevi in ponoči, 
so si zmago z dvojnim kapitalnim ulovom priborili ribiči ekipe RD Šempeter, 
ki so si nadeli ime Gusarji. 

Največja ulovljena riba, krap s težo 14.300 g, ki sta jo kar dvakrat (eno in isto) 
potegnila iz vode tekmovalca RD Šempeter Filip Klevže in Matic Grivec.

Zmagovalna ekipa Gusarji iz ZD Šempeter po osvojitvi pokala za prvo mesto

Prva lovka v 80 letih   
    T. TAVČAR

Leto 2025 bo za Lovsko družino 
Polzela zapisano z zlatimi črkami. 
Po natanko osmih desetletjih 
neprekinjenega delovanja, števil-
nih generacijah lovcev in dolgole-
tnem ohranjanju tradicije je v svoje 
vrste sprejela prvo žensko Niko 
Železnik. 

Gre za prvi vpis ženske v dolgoletni 
zgodovini družine, kar je za mnoge 
člane pomenilo velik in pomemben 
korak. Nova članica Nika Železnik 
je opravila vsa potrebna usposablja-
nja in preizkuse znanja, ki jih določa 
Lovska zveza Slovenije. Poleg stro-
kovne pripravljenosti je izkazala tudi 
visoko mero predanosti, zrelosti in 
spoštovanja do tradicije, narave ter 
zakonitosti lovstva. Nova članica 
je dokaz, da za dober in odgovoren 
odnos do lovstva ni pomembno, ali si 
moški ali ženska. 

Čeprav je bilo lovstvo tradicional-
no dolgo moška domena, se v zadnjih 
letih v Sloveniji povečuje število 
žensk, ki se odločajo za lovsko pot. Nika Železnik                                     

Lovska družina Prebold je pri 
svojem Lovskem domu pod Golavo 
tudi letos organizirala strelsko 
tekmovanje v streljanju na glinaste 

golobe ter tarče srnjaka in gamsa. 
Mnoge sta pod Golavo, katere vrh 
je na 834 m nadmorske višine, 
privabila tudi tradicionalen srnja-

kov golaž in prijetno nedeljsko 
druženje. 

Lovski dom pod Golavo, ki se 
nahaja na višini 556 m, je tudi letos 
gostil veliko lovcev iz lovskih društev 
Spodnje Savinjske doline in širšega 
območja Slovenije. Tekmovanja se je 
skupno udeležilo 108 strelk in strel-
cev ter veteranov in super veteranov 
iz raznih delov Slovenije. Ekipe in 
posamezniki so tekmovali v strelja-
nju na 15 glinastih golobov – lovski 
stav in v streljanju z malokalibrsko 
puško (MK) z desetimi naboji na tarčo 
srnjaka prosto ter gamsa ob kolu, 
veterani in super veterani pa v stre-
ljanju na 15 glinastih golobov – lovski 
stav in z MK na tarčo za veterane. 

Na ekipnem tekmovanju, kjer je 
tekmovalo dvanajst ekip LD, so 1. 
mesto osvojili strelci ekipe LD Oplo-
tnica, 2. je bila ekipa LD Dobrna in 3. 
ekipa LD Škale. V posamezni discipli-
ni je 1. mesto osvojil Boštjan Sadek iz 
LD Oplotnica, 2. mesto Aljaž Verbo-
ten iz LD Škale ter 3. mesto Marjan 
Sadek, prav tako iz LD Oplotnica. V 
veteranski disciplini je zmagal Miha 
Aktnik iz LD Domžale, 2. mesto je 
osvojil Milan Drofenik iz LD Rogaška 
in 3. Janez Gošnjak iz LD Oplotnica. 
V super veteranski disciplini je bil 
najboljši Janez Pavli iz LD Domžale, 
2. mesto je osvojil Dušan Urankar iz 
LD Braslovče, 3. pa Anton Zupan iz 
LD Rogaška. Letošnjega tekmovanja 
se je udeležilo tudi nekaj žensk. Med 
posameznicami je 1. mesto osvojila 
Nevenka Kranjc, 2. je bila Kaja Šošta-
rič, 3. pa Olga Cerovšek.

Streljanje z malokalibrsko puško v tarčo gamsa in srnjaka

www.visit-zalec.si

ob 8.00start:

cilj: 
info:

ekomuzej hmeljarstva
in pivovarstva slovenije

fontana piv zeleno zlato
03 710 04 34 (tic žalec)
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V soboto, 9. avgusta, je bilo v 
Braslovčah 11. tekmovanje starih 
ročnih in motornih brizgaln. Vse 
brizgalne na teh tekmovanjih 
morajo biti starejše od 50 let. 

Tekmovanja se je letos udeležilo 
10 ekip, po vrsti pa so bili uvrščeni: 
med moškimi ekipami pri motornih 
brizgalnah PGD Kapla-Pondor, PGD 
Gotovlje, PGD Braslovče in Parižlje-
-Topovlje, pri ročnih PGD Šmarje Sap, 
Letuš, Studeno, Braslovče in Vipava, 
pri ženskah pa je z ročno brizgalno 
tekmovala enota PGD Braslovče. 

Najstarejša ročna črpalka je bila 
ročna PGD Šmarje Sap iz leta 1879, 
najstarejši motorni pa PGD Gotovlje 
in PGD Parižlje-Topovlje, ki sta letnik 
1924. 

Pokale sta podelila predsednik 
in poveljnik PGD Braslovče Sergej 
Matko in Aleksander Jelen, tekmo-
valce pa sta pozdravila tudi pred-

sednik regijskega sveta savinj-
sko-šaleške gasilske regije Dušan 
Pungartnik in predsednik Gasilske 
zveze Žalec Milan Pustoslemšek. 

Posebnost letošnjega tekmovanja 

je, da so člani PGD Braslovče letos na 
to temo ustvarili čisto svojo pesem z 
naslovom Mi ga pumpamo, posneli 
pa so tudi videospot, ki si ga lahko 
ogledate na YouTubu.

Prvo julijsko soboto je Športno 
društvo Partizan Prebold skupaj 
z ostali soorganizatorji pripravilo 
pestro celodnevno športno doga-
janje na športnih površinah ob 
preboldskem bazenu in v njem.

Na tenis igriščih je potekal poletni 
»šampanjec« turnir dvojic, kjer se za 
vsakokratno igro žrebajo pari, posa-
meznemu igralcu pa se kot rezultat 
seštevajo zmage v gemih. Na bazenu 
je bila tradicionalna rekreativna 
prireditev Zmorem preplavati 100 
m, kjer so se udeleženci preizkusili 
v svojih plavalnih sposobnostih in si 
tudi izmerili čas, ki so ga porabili za 
premaganih 100 m. 

Na dveh odbojkarskih igriščih 

na mivki je potekal tretji letošnji 
odbojkarski turnir v nizu turnir-
jev, ki so ali še bodo sledili v okviru 
društva za razvoj glasbene, družbe-
ne in športne kulture zYpper Žalec. 
Sodelovalo je 14 moških in 9 ženskih 
dvojic. Letos je na sporedu sedem 
turnirjev, ki so se in se še bodo odvi-
jali do konca poletja. Prvi turnir je 
že 24. maja potekal na igrišču Breg 
pri Polzeli, temu pa so sledili turnir-
ji v Žalcu, Preboldu in Braslovčah, 
potem ponovno v Žalcu, nato spet 
v Preboldu, zadnji letošnji zYpper 
open turnir pa bo 19. septembra na 
Bregu pri Polzeli. Na koncu zYpper 
open 2025 bodo okronali najboljše-
ga igralca in najboljšo igralko celotne 

serije turnirjev.
»S temi turnirji želimo razviti 

dogodek, ki bi nekako povezoval 
celo našo dolino, tako med poslov-
nimi partnerji, družinami, mladimi 
in vsemi, ki imajo radi šport, pred-
vsem pa odbojko na mivki ... Prebold 
ima dobra igrišča, zelo lep ambient, 
zelo dobro sodelujemo s Športnim 
društvom Partizan, posluh za to pa 
ima tudi občina, tako da se tukaj 
zelo dobro počutimo in z veseljem 
pripravljamo ta športni dogodek 
tudi v tem delu naše doline,« je 
povedal predsednik društva zYpper 
Ljubo Kumer in dodal, da je tokratni 
športni dogodek turnir ženskih in 
moških dvojic.

Brez dvoma bo športno in družab-
no vzdušje v Preboldu tudi to soboto, 
30. avgusta, ko bosta tu dva dogodka, 
Šport pod Žvajgo in Žur pod Žvajgo. 

Večina udeleženk in udeležencev turnirja v odbojki dvojic

Športna julijska sobota 
     D. NARAGLAV 

S prireditve Zmorem preplavati 100 m, v bazenu pa so našli osvežitev tudi igralci 
odbojke, tenisa in drugi.

Ljubo Kumer

Nastop članske enote PGD Braslovče

Tekmovali s starimi brizgalnami  
    T. TAVČAR

Nad plevel 
z elektriko  

     D. NARAGLAV 

Na njivi pri blokovnem naselju, 
Domu starejših Prebold in Grašči-
ni Prebold, na kateri že nekaj let 
svoje pridelke prideluje ekološka 
kmetija Škorjanc iz Dolenje vasi, 
so v avgustu pripravili dve zanimivi 
predstavitvi odstranjevanja plevela 

s pomočjo elektrike. Gre za inovati-
ven projekt odstranjevanja plevela 
brez škodljivih kemičnih sredstev. 

 V projektu, ki je bil potrjen in sofi-
nanciran s strani LAS (lokalne akcijske 
skupine) Spodnje Savinjske doline, 
sodeluje več partnerjev. Vodilna pri 

tem projektu je kmetija Tomaža Škor-
janca, ki že 20 let kmetuje na ekolo-
ški način, med drugimi pa sodeluje 
tudi Varstveno delovni center MUC 
Braslovče, ki je s svojimi varovan-
ci sodeloval tudi na predstavitvi. 
Ekološki način kmetovanja ima kar 
nekaj izzivov, enega trdovratnejših pa 
predstavlja plevel, ki je sicer globalni 
problem na vseh kmetijah in tudi sicer 
pri pridelovanju hrane. 

»Kot vemo, so pleveli rastlinske 
vrste, ki neželeno rastejo med našimi 
'kulturnimi' rastlinami, jim s tem 
jemljejo življenjski prostor, svetlobo, 
hranila in vodo. Posledično zmanj-
šujejo količino in kakovost pridelka, 
otežujejo spravilo ali občasno celo 
izničijo ekonomsko upravičenost 
spravila,« je povedal Tomaž Škorjanc 
in dodal: »Če nimaš ali nočeš plevela 
uničevati s kemičnimi sredstvi, ti 
preostane mehansko odstranjevanje. 
Pri takšnih stvareh, kot je fižol, se 

tradicionalno uporablja motika, ki pa 
je zelo neugodna za delo, saj imamo 
pri tem prisiljeno držo, ki lahko 
povzroči bolečine v križu, pa tudi 
kakšen žulj na rokah. Sicer pa tudi na 
splošno to delo precej utruja uporab-
nika. Na osnovi teh dejstev smo začeli 

razmišljati, kaj storiti, da bi nam bilo 
lažje. S kolegom smo tako naštudi-
rali stroj, ki s pomočjo električnega 
impulza poškoduje korenino plevela. 
Posledično plevel odmre, kar mikroor-
ganizmom omogoči vstop v korenino 
in to spremeni v gnojilo. To je hrana za 
rastlino, ki jo gojimo. Takšno odstra-
njevanje je neinvazivno, bistveno 
manj odvisno od vremena ter selektiv-
no in pri večini plevela uniči celotno 
korenino. Pri tem delu je pomembno 
tudi, da operater naprave ne potre-
buje veliko predznanja ali posebnih 
fizičnih sposobnosti. Med drugim 
tudi ročno določa, katere rastline želi 
uničiti. Zaradi enostavnosti rokovanja 
je še posebej primerna za delo oseb 
z omejitvami, za starejše in fizično 
šibkejše osebe, kot so ženske ali starej-
ši,« je povedal Tomaž Škorjanc in 
dodal, da napravo razvijajo štiri leta. 
Z doseženim so zelo zadovoljni, hkrati 
pa si želijo, da jo čim prej razvijejo do 
te mere, da bo pripravljena za širšo 
rabo, sicer najprej v obliki najema. 

Pri testiranju in delu jim pomagajo 
varovanci Varstvenega centra MUC, ki 
ima v svojem programu tudi delo varo-
vancev na terenu oziroma storitveno 
dejavnost. »Tomaž Škorjanc nas je 
poklical in povabil k sodelovanju, tako 
da sedaj z veseljem sodelujemo pri 
tem projektu. Sicer pa v našem centru 
poleg socialnovarstvene storitve 
vodenja varstva izvajamo tudi zaposli-
tve pod posebnimi pogoji na podlagi 
koncesijske pogodbe z Ministrstvom 
za delo, družino, socialne zadeve in 
enake možnosti. Na osnovi tega se v 
našem centru pet dni v tednu izvaja-
jo prilagojene oblike dela. Ena od teh 
oblik je tudi to delo, ki ga opravljamo 
pri tem projektu,« je na predstavitvi 
povedal Vasja Zelen. Delovni inštruk-
tor v MUC-u Črt Kotnik pa je k temu 
dodal: »Varovanci so bili zelo veseli 
povabila za ta projekt. Mislim, da zelo 
z veseljem hodijo pomagat. Hitro so 
osvojili potrebne veščine, kar so doka-
zali tudi na tej predstavitvi.« 

Inovacijo so si v osnovi zamislili na kmetiji 
Tomaža Škorjanca iz Dolenje vasi, ki že 20 let 
kmetuje na ekološki način.

Tomaž Škorjanc (prvi z leve) skupaj s predstavnikoma MUC-a Vasjo Zelen in Črtom 
Kotnikom ter varovanci centra

Med prikazom odstranjevanja plevela s 
pomočjo elektrike



Zahvale za septembrsko številko Utripa sprejemamo 
do 17. septembra oz. do ZAPOLNITVE STRANI

na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu 
(Aškerčeva 9a, Žalec) in po telefonu 03/712 12 80.

POGREBNE STORITVE 
IN CVETLIČARNA

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas
dosegljivi 24 ur na dan

ROPOTAR Ivan, s. p.

Tudi čez tisoč let tu bom stal,
sonce bo moje srce,
ena od tisoč zvezd mi bo prav,
nosil bom njeno ime.
(V. Kreslin)

ob izgubi dragega moža, očeta in dedka

MIRANA VEDENIKA
(1950–2025)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in sosedom za izrečena sožalja, vso pomoč in podporo 

v teh težkih trenutkih.
Posebna hvala pogrebni službi Ropotar, lovcem Lovske 

družine Prebold, okoliških lovskih družin, pobratene Lovske 
družine Velika Nedelja, pevcem in rogistom za spoštljiv 

in ganljiv obred slovesa.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ko življenje tone v noč,
še žarek upanja si išče pot.
Ostala je le nema bolečina
in tiha solza večnega spomina.

VINKO BABIČ
(4. 9. 1945–13. 8. 2000)

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob 
in prižigate sveče v spomin nanj.

Vsi njegovi

V SPOMIN

DIANA MUHOVEC DOLINŠEK

9. septembra bo minilo četrto leto, 
odkar si za vedno odšla od nas.

Ne premoremo besed, 
ki bi lahko omilile našo bolečino. 

Naše misli so vedno s teboj.

Vsi tvoji

V SPOMIN

Če me boste pogrešali,
me iščite v svojih srcih.
Če sem tam našel svoje mesto,
bom vedno z vami.

ALJAŽ GERŠAK

V tvojem zlatem sončku in v lepih spominih 
črpamo moč za nadaljnje življenje. 
Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Za vedno naš, za vedno tvoji.

Vsi tvoji

V SPOMIN

So ljudje, ki so že za časa življenja legende. Resda so mno-
gi taki običajno ob iztekanju življenjskih moči bolj kot ne 
pozabljeni in se poslovijo čisto tiho, ampak štejeta njihovo 
življenje in spomin, ki živi v tistih, ki so jih poznali. Frenk 
Govek je bil tak. Ne verjamem, da je v začetku junija odplesal 
za mavrico, vem pa, da je bil ob glasbi srečen. 
Šempavska legenda je postal že v mladih letih. Povojni otrok 
iz preboldskih hausov je živel skromno otroštvo. Mnogo let 
pozneje se je z le lepimi besedami spominjal svoje mame. In 
marsikakšne vragolije, ki sta jo ušpičila z bratom. Spominjal se 
je tudi v mladosti preplesanih noči in poudaril, da je kdaj skoraj 
s plesa odšel v službo. Tako kot dolga leta njegov brat je Frenk 
vrtel filme v preboldskem kinu. Njegove projekcije so bile nekaj 
posebnega. Začele so se z glasbo. In glasbenimi željami. So mu 
na vstopnico napisali, kaj bi radi slišali, pa je zavrtel, če je imel. 
Ali je lahko nabavil. Takrat je bila glasba na ploščah in jo je bilo 
pač treba kupiti.
Starejši Savinjčani se ga verjetno spominjajo iz žalske Name in 
potem Lene v Levcu. Kot aranžer je vedno nekam hitel in vedno 
nekaj razmišljal, a se imel vedno čas ustaviti in pošaliti.
Z navdušenjem je sodeloval pri rojstvu in tistih nekaj letih Ra-
dia Goldi. V resnici je bil že mnogo let pred tem glavni pri prvem 
»piratskem« poskusu delovanja Radia Prebold. Imel je namreč 
znanje, saj je bil radioamater (tudi takrat z Jožico in Jožetom). 
Z grenkobo je večkrat poudaril: »Če bi bil takrat ta radio v Žalcu, 
bi zagotovo dobil dovoljenje.« Tako pa so policisti s tovornja-
kom prišli po majčken oddajnik in nekaj radijske opreme. Am-
pak so bili policisti fer, je vedno pristavil Frenk. 
Ko je deloval Radio Goldi – Savinjski val, je bil najbolj srečen 
med ploščami in CD-ji. Ni kar tako delal »playlist«. Spikerji in 
tehniki smo ga lahko samo občudovali, ko je s slušalkami pople-
saval pri poslušanju komada, preden ga je dal na listo ali direkt 
tehniku v predvajanje. Zato je bil ta radio nekaj posebnega 
– vedno je odražal vzdušje jutra, dneva, večera, ljudi … Ko je 
zaplesal z voditeljico programa, se je to pač čutilo. Največkrat 
sta zaplesala z Magdo. In glasbene želje – Frenk je vedno vedel, 
katero skladbo želi poslušalec, pa četudi se poslušalec ni spom-
nil ne izvajalca ne naslova. No, skoraj vedno. Žal so se tisti časi 
prehitro tehnično spremenili.
Samo njemu značilen glasbeni izbor, v katerem so prevladovali 
slovenski izvajalci (desetletja pred tem, ko je to postalo pop-
ularno) in preizkušene svetovne pop klasike, je šel marsikomu 
tudi v nos. Ampak legende so legende zato, ker vztrajajo pri svo-
jem. Bi rekla, da ga je njegova trma stala marsičesa v življenju. 
Frenk si je želel, da bi imel svoj radio. Seveda ni imel denarja in 
ne sposobnosti spopadati se z birokratsko-stroškovnimi vidiki 
tega posla. Bo pa predvsem zaradi radia vedno legenda. 
Legenda, ki je pogosto pokomentirala: »Videz vara.« In nič manj 
pogosto: »Ne prepiraj se z bedakom, ljudje ne bi opazili razlike.«

Ksenija Rozman

BIL JE FRENK GOVEK
(1945–2025)

V SPOMIN

Tiho si odšla, a pustila sledi.
Kot pesem, ki ne utihne, 
kot svetloba, ki ne ugasne.
Za vedno boš del naših dni.

Ob boleči izgubi naše ljubljene

VERONIKE BOŽIČ
iz Šempetra 

(15. 1. 1938–27. 7. 2025)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečena sožalja, trenutke tolažbe in lepe besede. 
Hvala, da ste z nami delili sočutje, tople besede, darovali cvetje, 

sveče in darove ter jo pospremili na njeni zadnji poti. 
Z lepo mislijo nanjo

Vsi njeni.

ZAHVALA

MAMA, kjerkoli si zdaj – naj te sreča poišče,
v svetlobi naj tvoje bo zdaj bivališče!
Ljubezen, ki obilno si nam jo dajala,
za vedno v vseh naših srcih bo ostala!

ANA MARTINOVIČ  
iz Kasaz

(8. 8. 1940–17. 7. 2025)

Ob boleči izgubi naše drage Mame se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem 

za izraze sožalja, darovano cvetje in sveče.
Zahvaljujemo se pogrebni službi Ropotar, Godbi Liboje, 

pevcem in gospodu župniku za lepo opravljen obred, 
in vsem ostalim, ki ste nam stali ob strani. 

Hvala tudi vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: sinova Bernard in Ivan z družinama

ZAHVALA
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PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold. 
Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti. Moja masaža, Prebold.
Info.: 041 254 640 (Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU.
Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, 
lahko je stacionirana in stara do 30 let. 
Info.: 031 391 972

Odkup, izposoja in prodaja DIATONIČNIH HARMONIK 
po celi Sloveniji. Info.: 040 729 567 (Frajton center)

PRODAM GOLF CABRIOLET, letnik 1993, starodobnik, odlično 
ohranjen. Prodam PONY EXPRESS ROG, letnik 1967, kot nov. 
Info.: 041 516 885 (Bojan)

Iščem OPREMLJENO GARSONJERO ali ENOSOBNO 
STANOVANJE v Žalcu. Info.: 071 631 790 (Majda)

Trgovina in bistro AS Šešče pri Preboldu ZAPOSLI žensko 
za polni delovni čas. Zaželene izkušnje. Info.: 031 581 287 
(Katarina)

Prodam STROJ ZA POBIRANJE BUČ. Info.: 051 626 627

MALI OGLASI     
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TRADICIONALNO 
SREČANJE ABRAHAMOV

- letnika 1975
Spoštovane slavljenke in slavljenci

letnika 1975 s stalnim bivališčem v Občini Žalec,
prijazno vabljeni na skupno druženje ob glasbi, 

ki bo v petek, 19. septembra 2025, ob 17. uri 
pri Fontani piv Zeleno zlato v Žalcu.

NUJNA je prijava na e-naslov: 
protokol@zalec.si, do 30. 8. 2025

(ime, priimek, naslov, datum rojstva)

Veselim se srečanja z vami.			   Janko Kos,
						      župan



15 % gotovinskega popusta

Leta nam vse bolj bežijo,
spomini na vaju
pa svetlo gorijo.

Čeprav mnogo prezgodaj
sta zaspala,

v mojem srcu dva angela
bosta večno ostala.

Minilo je že mnogo let, 
vendar živim od spominov na lepe trenutke 

in se tolažim z mislijo, da tam nad zvezdami, 
med angeli, mirno in spokojno počivata. 

Vajina mamica Ida

V SPOMIN

RAJKO VELER 
(18. 4. 1977–9. 5. 2002)               

IN    DAMJAN VELER
(28. 8. 1973–28. 8. 2012)

Življenje je trenutek, 
dragi oče, 
bolečina je grenak občutek, 
a nisi sam.

V 75. letu nas je zapustil 

PETER MAROVT 
(21. 4. 1951–18. 7. 2025)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom, sodelavcem in znancem, 

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena 
sožalja, darove, cvetje, svete maše in vso pomoč. 

Hvala pogrebni službi Ropotar, gospodu župniku Urbanu 
Lesjaku, govornici Urški Hozjan in pevcem Eros.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu. 

Hči Petra, sin Aleš z družinama 

ZAHVALA

Daleč, daleč med
zvezde je odšla ...

Ob izgubi ljube

NADE DRUŠKOVIČ
(1931–2025)

se iskreno zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej za izraze 
sožalja, darovane sveče in cvetje. Hvala g. župniku 

Škofleku za opravljen obred, g. Magdi za čuten govor, 
pravnukinji Zari s Saro za glasbeno slovo, Elektru Celje, 

Pogrebni službi Ropotar, JKP Žalec in vsem, 
ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA

Bremena v življenju te niso zlomila,
a bolezen iz tebe vso moč je izpila,
za tabo ostala je velika praznina,
ki z našim spoštovanjem in ljubeznijo
do tebe se bo polnila.

Boleč je spomin na 6. julij, ko je sklenil svojo življenjsko pot
naš dragi ati, mož, dedi, tast, prijatelj ...

OBREN ĐOKIĆ
(29. 2. 1952–6. 7. 2024)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, 
prižgete svečko, položite cvet 
in ga ohranjate v svojih srcih.
Še vedno te zelo pogrešamo.

Njegovi najdražji

V SPOMIN

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni, a ostala
je tišina, ki močno boli.

1. avgusta je minilo 10 let, 
odkar nas je zapustil dragi

MILAN KOŠIR
na Zelenici 10, Prebold

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob 
in mu prižigate svečke. 

Žena Rozi

V SPOMIN

ob slovesu drage žene, mame, babice

PAVLE DOLER
iz Miklavža pri Taboru 25
(17. 1. 1933–9. 7. 2025)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znancem, 
sosedom za izrečena sožalja, darovane svete maše, 

cvetje, sveče ter darove za cerkvene potrebe.
Posebna zahvala vsem Kisovarjevim, 

ki so nama res veliko pomagali v teh težkih trenutkih.
Hvala tudi g. župniku Pirnatu, g. Cirarju za lepo opravljen 

obred in g. Mihu za tako lep poslovilni govor, 
pogrebni službi Ropotar za spoštljiv obred slovesa.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Sin Franci, hčerka Pavlika z družino

ZAHVALA

Prisluhni šepetu
Ne joči na mojem grobu, saj v mojem grobu mene ni,
tam prah ostal je komaj viden, moj duh pa zdaj drugje živi.
V sončnem žarku je, ki greje, in v modrini je neba ...
je med oblaki tam v daljavi in v rožah sredi travnika.
Pri tebi bom v spominih tvojih, dokler spomini ne zblede,
potem odidem v neznano, kje kraj je ta, nihče ne ve ...   
MAP

Poslovil se je naš dragi tati, dedi in pradedi

VILJEM PETEK 
iz Latkove vasi pri Preboldu

(1933–2025)

V naših srcih bodo za vedno ostali 
najlepši spomini na tvojo ljubezen,

skrb in modrost, ki si nam jih podarjal vse življenje.

Vsi tvoji

ZAHVALA

Ni te več na vrtu, ne v hiši, 
nič več glas se tvoj ne sliši.
Če lučko na grobu 
upihnil bi vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar. 

VALENTIN OBLAK
(1935–2024)

Eno leto žalosti in praznine je minilo, odkar te več ni. 
Pogrešamo te in te v srcih ohranjamo 

v najlepšem spominu. 

Z mislijo nate, tvoji najdražji

V SPOMIN

Najlepša je ljubezen do sina,
njegova izguba pa najhujša
in večna bolečina.

JANEZ - JANI OPREŠNIK
iz Prebolda

(9. 12. 1984–9. 7. 2023)

Dve leti brez tebe, a vsak dan z mislijo nate. 
Pogrešam tvoj glas, tvoj nasmeh, tvojo bližino. 

Počivaj v miru, sine moj.

Vsi njegovi …

V SPOMIN

JOŽETU GOLCU, oec.
(8. 10. 1951–20. 7. 2021)

Štiri leta žalosti in praznine so minila, 
odkar smo te izgubili.

Pogrešamo te in te v srcih ohranjamo 
v najlepšem spominu.

Z mislijo nate, tvoji najdražji

V SPOMIN
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UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT 
Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, 
Aškerčeva 9a, Žalec. Naslov uredništva: 
Aškerčeva 9a, Žalec; telefon: 03/712 12 80, 
elektronski naslov: utrip@zkst-zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, Bina 
Plaznik, Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: 
Ina Poteko; oblikovanje, priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek 
s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. Naklada: 11.100 izvodov. Cena časopisa je 1,61 
EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka 
(razen srede) od 10. do 12. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis 
odkupujejo za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. 

Besedila za rubriko Pisma bralcev in druga besedila, ki jih ni naročilo 
uredništvo (razen v primeru, ko to nalaga zakonodaja), ne smejo presegati 
1500 znakov brez presledkov. V primeru, da prispejo v uredništvo daljša 
besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja po lastni presoji. Če 
se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila 
morajo biti podpisana z imenom in priimkom ter opremljena z naslovom 
in s telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. 
Besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli v neskladju z veljavno zakonodajo, ne 
bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil.
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.
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OTVORITEV 
TURISTICNE PEŠPOTI 
OD HMELJA DO PIVA
Sobota, 6. 9. 2025, 
ob 11.00
Zacetek pri Fontani piv v Zalcu.
Na poti vas caka pestro dogajanje.

Letošnji jubilejni, že 40. planin-
ski tabor je potekal drugi teden v 
juliju v Dovju. Planinsko društvo 
Polzela je v sodelovanju s Planin-
skim društvom Zabukovica za 57 
otrok pripravilo pester program. 

Na jasi s prečudovitim pogledom 
so postavili šotore, tuše, umivalnice, 
kuhinjo in jedilnico. Urnik dogajanja 
je bil zelo privlačen: obiskali so muzej 
planinstva, Planico in izvir Save ter 
izvedli različne delavnice s planin-

sko tematiko. Obiskala jih je gorska 
reševalna služba, preplezali pa so 
tudi ferato v Mojstrani. Otroci so se 
zabavali, stkali nova prijateljstva, se 
veliko naučili o naravi, planinstvu in 
sodelovanju. 

Taborili v Dovju
     T. TAVČAR

Planinci PD Polzela in Zabukovica na taboru v Dovju  

V teh dneh so hmeljarji pričeli 
s spravilom letošnjega pridel-
ka, končali pa bodo okrog 10. 
septembra.

V letošnjem letu hmelj v Sloveniji 
prideluje 118 tržnih pridelovalcev na 

skupno 1603,1 hektarja. Letina bo 
zaradi vremenskih razmer podpov-
prečna, prvi hmeljarji, ki so pričeli z 
obiranjem savinjskega goldinga, pa 
pravijo, da ga bo trideset odstotkov 
manj. 

Hmeljarji pričeli 
z obiranjem 

     T. TAVČAR

Pri Stepišnikovih v Trnavi, ki imajo hmelj posajen na 13 hektarjih; kot je dejal 
gospodar Jure Stepišnik, so najprej pričeli z obiranjem sorte golding, ki letos slabo 
kaže, zaradi suše ga bo kar za eno tretjino manj.

Gasilska poroka člana ali članice 
domačega gasilskega društva je 
običajno dogodek, ki mu gasilski 
prijatelji in prijateljice posveti-
jo posebno pozornost. Po gasil-
sko počastijo par in njune svate z 
vodnimi curki iz gasilskih cevi ter s 
tem ustvarijo vodni slavolok. Tako 
je bilo tudi, ko sta se poročila Vasja 
Goropevšek iz Šešč in Laura Robek 
iz Prebolda. 

Po cerkveni poroki v farni cerkvi 
sv. Pavla v Preboldu so jih z vodnim 
slavolokom počastili na poti k civilni 
poroki na cesti iz Šešč proti Grižam. 
Gasilci PGD Šešče, kjer je že četrt 
stoletja aktiven tudi Vasja, trenutno 
kot predsednik Komisije za delo z 
mladimi, so skupaj z gasilci sosednje-
ga društva PGD Matke ustvarili res 
lepo vodno kuliso. Malo naprej pa so 
paru na čelu s predsednikom društva 
Matjažem Dolinarjem izročili lepo 
darilo in jima zaželeli vse najlepše v 
skupnem življenju.

Na poroko skozi vodni 
slavolok 

     D. NARAGLAV 

Za mladoporočenca in svate gasilski vodni slavolok
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Mladoporočenca skupaj s predsednikom Matjažem Dolinarjem in izvajalci vodometa ob predaji darila       

Izjemen 
koncertni večer 

     T. TAVČAR

ZKŠT Žalec je v Dvorcu Novo 
Celje v nedeljo, 24. avgusta, prip-
ravil izjemen koncertni večer, na 
katerem so se predstavili Trio Agri-
mona, ki ga sestavljajo mezzoso-
pranistka Katja Markotić, Vladka 
Peljhan na violini in violi ter Urška 
Križnik Zupan na harfi. 

Trio Agrimona je komorni trio 
akademsko izobraženih glasbe-
nic, edinstven in svojstven po svoji 
sestavi, ki predstavlja nov in izviren 
glasbeni izraz. Združevanje toplega 

timbra mezzosoprana, violine in viole 
ob močni podpori bogatega razpona 
harfe ponuja pravo osvežitev s svojo 
bogato in raznoliko paleto glasbenih 
barv. 

Trio Agrimona je z bogatimi izkuš-
njami v izvajanju komorne glasbe na 
koncertu pripravil zanimiv program 
skladb skladateljev: A. Caldara, F. 
Schubert, R. Strauss, D. Bernatović, 
A. Dargomyshski, C. Franck in C. 
Gounod.

S koncerta v Dvorcu Novo Celje


